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Ⅰ 調査の概要 

 

1 調査の目的 

○ 本調査は、「江東区地域福祉計画」を策定するにあたり、近所付きあいや地域の助けあ

いへの考え方、相談窓口に関する意見等を伺い、計画に反映することを目的に実施しま

した。 

 

2 調査の実施概要 

 

項目 内容 

調査対象 3,000 人（区内に在住する 18歳以上から無作為抽出） 

調査方法 郵送による配付・回収  ※調査期間中、督促ハガキ送付 

調査実施期間 
令和 3年 1月 13 日（水）～ 2月 2日（火）  

※最終受取 2月 10 日（水） 

有効回答数 1,633 票（有効回答率 54.4％）   

調査地域 区内全域 

調査項目 

1 お住まいの地区について 

2 近所や地域との関わりについて 

3 地域の助けあいについて 

4 ボランティアについて 

5 集いの場について 

6 今後の必要な施策について 

7 情報収集や相談窓口について 

8 権利擁護について 

9 あなたのこと（あて名の方）について（回答者属性） 

10 意見・提案 

結果の見方 

調査結果は、母集団（18歳以上の区民 約 447,000 人）に対する統計上

の一般的な要件（信頼度 95％等）を備えている。理論上の最大誤差範囲

は±2.4％（構成比率 50％の場合、母集団では 47.6％～52.4％の範囲と

推定） 
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3 調査結果の読み方 

○ 「調査結果」の図表は、回答者の構成比（百分率＝％）を示しています。 

○ 図表上の「回答者」は、構成比算出の母数（人数）を示しています。回答者を限定する

設問（前問に答えた人のみが回答する等）は当該設問の「回答者」となります。 

○ 構成比による集計は、当該設問の回答者を 100％として算出し、本文及び図表の数字は

小数点第 2 位以下を四捨五入し、小数点第 1 位で示しています。なお、四捨五入の関

係で選択肢比率の合計が 100％にならない場合、複数回答の設問では選択肢比率の合

計が 100％を超える場合があります。 

○ 図表中の「0.0」は、四捨五入の結果又は回答がないことを示しています。 

○ クロス集計は「無回答」等を非表示としているため、属性別の合計が回答者と異なる

場合、また、選択肢比率の合計が 100％にならない場合があります。 

○ 回答者の少ないデータ（限定設問の回答、クロス集計の属性別結果）は統計的誤差が

大きい場合もあるため、数値の取り扱 

○ いに留意する必要があります｡ 

○ 選択肢の語句が長い場合、本文及び図表で省略している場合があります。 

 

注：性別に「その他」と回答した人数が 1名であったため、人権に配慮する観点から

属性別データでは性別の「その他」を非表示としています。 
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2 近所や地域との関わりについて 

問 2  お住まいの地域のことに関心はありますか。（○は１つ） 

○ 住んでいる地域への関心の有無は、「まあまあ関心がある」（45.4％）が最も高く、「関

心がある」（34.4％）、「あまり関心はない」（16.3％）が続きます。 

 
 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「まあまあ関心がある」が高くなっています。 

○ 「関心がある」が高い属性は、70歳以上、無職、住まいの形態の上記以外、近所や地域

との関わりが必要、ボランティア活動に関心がある人です。 

○ 「あまり関心はない」が高い属性は、近所や地域との関わりはあまり必要ない、ボラン

ティア活動に関心はない人です。 

○ 「関心はない」が高い属性は、近所や地域との関わりは必要ない人です。 

数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

関
心
が
あ
る 

ま
あ
ま
あ
関
心
が
あ
る 

あ
ま
り
関
心
は
な
い 

関
心
は
な
い 

性
別 

男性 653 37.7 41.8 16.1 3.1 

女性 965 32.5 47.4 16.6 2.3 

年
齢 

18～29歳 149 16.8 45.6 30.2 6.7 

30～39歳 230 37.8 44.3 13.0 4.8 

40～49歳 336 34.2 46.1 17.3 2.1 

50～59歳 280 37.1 49.6 11.8 1.1 

60～69歳 236 28.8 47.9 19.1 1.7 

70～74歳 156 42.3 39.7 14.1 1.3 

75 歳以上 232 40.5 40.5 13.4 2.2 

働
き
方 

会社員等 663 38.6 44.8 13.9 2.6 

パート等 302 25.2 50.7 19.2 3.3 

自営業等 104 33.7 49.0 13.5 1.0 

専業主婦等 212 32.5 49.1 16.0 1.4 

学生 42 21.4 45.2 26.2 7.1 

無職 259 39.0 35.9 19.3 1.9 

その他 25 32.0 44.0 16.0 8.0 

回答者1,633 単数回答

まあまあ関心がある

関心がある

あまり関心はない

関心はない

無回答

45.4

34.4

16.3

2.6

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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属性 

回
答
者 

関
心
が
あ
る 

ま
あ
ま
あ
関
心
が
あ
る 

あ
ま
り
関
心
は
な
い 

関
心
は
な
い 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 26.9 42.3 26.5 2.3 

夫婦のみ 459 37.3 45.8 13.9 2.0 

親と同居 179 22.9 44.7 23.5 7.3 

こどもと同居 579 40.1 46.5 11.4 1.4 

三世代同居 57 40.4 43.9 14.0 1.8 

上記以外 77 23.4 49.4 18.2 3.9 

居
住
歴 

２年以下 200 35.0 42.5 18.0 3.5 

３～５年 211 28.0 51.2 17.5 2.4 

６～９年 215 32.1 47.0 16.7 3.7 

10～19年 422 36.7 43.4 16.6 2.4 

20～29年 203 31.5 48.8 16.3 2.5 

30 年以上 368 38.3 42.9 14.1 1.9 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 37.3 44.7 14.6 2.0 

持ち家 

（集合住宅） 
767 37.5 45.8 13.7 1.6 

賃貸 

（一戸建て） 
14 21.4 42.9 28.6 7.1 

賃貸 

（集合住宅） 
484 28.9 45.2 20.7 3.9 

寮等 48 25.0 45.8 25.0 4.2 

上記以外 10 50.0 40.0 0.0 10.0 

居
住
地
区 

白河地区 173 37.6 45.1 13.3 3.5 

富岡地区 134 36.6 47.8 14.9 0.0 

豊洲地区 346 38.2 43.9 15.3 2.3 

小松橋地区 114 29.8 54.4 13.2 2.6 

東陽地区 123 36.6 43.9 15.4 1.6 

亀戸地区 156 32.7 45.5 18.6 1.3 

大島地区 194 29.4 45.9 17.5 5.7 

砂町地区 224 30.8 46.0 20.1 1.8 

南砂地区 140 36.4 42.1 17.9 3.6 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 70.1 25.5 3.4 0.3 

ある程度必要 1052 25.5 55.2 16.8 1.5 

あまり必要 

ない 
149 8.7 33.6 47.7 10.1 

必要ない 15 6.7 20.0 13.3 60.0 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 66.5 25.5 5.5 2.0 

少し関心が 

ある 
636 36.6 51.7 9.0 1.1 

あまり関心は

ない 
538 24.9 50.6 21.9 1.7 

関心はない 175 19.4 29.1 38.9 11.4 
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問 3  ご近所の方とは、どのようなレベルでの付きあいが多いですか。（○は１つ） 

○ 近所との付きあいのレベル（程度）は、「あいさつをする程度の付きあいが多い」（58.0％）

が最も高く、「顔も知らない人が多い」（23.0％）、「おみやげをあげたり（もらった

り）、何かを手伝いあうことが多い」（11.5％）が続きます。 

 

〔その他の主な意見〕 

  全く知らない。 

  サークル仲間とのお付き合い。 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「あいさつをする程度の付きあいが多い」が高くなっています。 

○ 「顔も知らない人が多い」が高い属性は、18～29 歳、居住歴２年以下、地域に関心は

ない、近所や地域との関わりはあまり必要ない人、近所や地域との関わりは必要ない人

です。 

 

（データは次ページ参照） 

 

 

回答者1,633 単数回答

無回答

あいさつをする程度の付きあいが多い

顔も知らない人が多い

おみやげをあげたり（もらったり）、
何かを手伝いあうことが多い

顔は知っているが、あいさつをしないことが多い

家族ぐるみの付きあいが多い

その他

58.0

23.0

11.5

3.2

2.8

0.7

0.9

0% 20% 40% 60% 80%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

家
族
ぐ
る
み
の
付
き
あ
い
が
多
い 

お
み
や
げ
を
あ
げ
た
り
（
も
ら
っ
た
り
）
、

何
か
を
手
伝
い
あ
う
こ
と
が
多
い 

あ
い
さ
つ
を
す
る
程
度
の
付
き
あ
い
が
多
い 

顔
は
知
っ
て
い
る
が
、
あ
い
さ
つ
を
し
な
い

こ
と
が
多
い 

顔
も
知
ら
な
い
人
が
多
い 

そ
の
他 

性
別 

男性 653 2.3 8.4 60.8 3.8 23.4 0.6 

女性 965 3.2 13.4 56.2 2.8 23.0 0.6 

年
齢 

18～29 歳 149 2.0 4.0 41.6 6.7 45.6 0.0 

30～39 歳 230 3.5 5.2 53.0 3.5 33.5 1.3 

40～49 歳 336 4.2 6.0 62.5 3.0 23.8 0.3 

50～59 歳 280 2.9 10.4 60.7 2.5 23.6 0.0 

60～69 歳 236 1.7 11.0 61.9 3.8 19.1 0.8 

70～74 歳 156 1.9 18.6 64.1 1.3 11.5 0.6 

75 歳以上 232 2.6 27.2 56.5 2.6 8.2 1.3 

働
き
方 

会社員等 663 2.9 5.7 55.5 3.9 31.2 0.6 

パート等 302 3.6 11.9 61.3 2.0 19.9 0.3 

自営業等 104 3.8 15.4 61.5 1.9 17.3 0.0 

専業主婦等 212 2.8 19.3 57.5 3.8 15.1 0.5 

学生 42 2.4 4.8 64.3 4.8 23.8 0.0 

無職 259 1.5 16.6 59.5 3.1 15.8 1.2 

その他 25 4.0 24.0 48.0 0.0 20.0 4.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 1.2 10.0 41.2 4.2 40.8 1.2 

夫婦のみ 459 2.2 12.2 57.3 2.6 24.6 0.7 

親と同居 179 3.4 7.8 62.0 4.5 21.2 0.0 

こどもと同居 579 3.3 11.4 66.5 2.6 15.5 0.3 

三世代同居 57 10.5 19.3 50.9 3.5 14.0 1.8 

上記以外 77 2.6 13.0 53.2 5.2 22.1 1.3 

居
住
歴 

２年以下 200 1.0 2.0 42.5 3.0 49.0 2.0 

３～５年 211 2.8 3.3 49.8 2.8 41.2 0.0 

６～９年 215 2.8 8.4 57.2 3.7 26.0 1.9 

10～19 年 422 3.1 8.1 62.8 4.3 20.9 0.2 

20～29 年 203 2.5 13.8 66.5 3.4 13.3 0.5 

30 年以上 368 3.8 25.3 62.0 1.9 4.9 0.0 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 5.4 24.7 59.0 2.4 6.8 0.7 

持ち家 

（集合住宅） 
767 2.6 8.6 65.3 3.4 18.6 0.7 

賃貸 

（一戸建て） 
14 0.0 7.1 64.3 14.3 14.3 0.0 

賃貸 

（集合住宅） 
484 1.9 8.5 47.5 2.5 38.4 0.6 

寮等 48 2.1 4.2 45.8 10.4 37.5 0.0 

上記以外 10 0.0 20.0 60.0 0.0 20.0 0.0 
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属性 

回
答
者 

家
族
ぐ
る
み
の
付
き
あ
い
が
多
い 

お
み
や
げ
を
あ
げ
た
り
（
も
ら
っ
た
り
）
、

何
か
を
手
伝
い
あ
う
こ
と
が
多
い 

あ
い
さ
つ
を
す
る
程
度
の
付
き
あ
い
が
多
い 

顔
は
知
っ
て
い
る
が
、
あ
い
さ
つ
を
し
な
い

こ
と
が
多
い 

顔
も
知
ら
な
い
人
が
多
い 

そ
の
他 

居
住
地
区 

白河地区 173 3.5 15.6 49.7 2.9 27.7 0.6 

富岡地区 134 1.5 9.7 60.4 3.0 23.9 0.7 

豊洲地区 346 3.2 7.2 51.7 3.8 33.2 0.9 

小松橋地区 114 1.8 13.2 61.4 1.8 21.9 0.0 

東陽地区 123 2.4 10.6 63.4 3.3 17.9 0.8 

亀戸地区 156 1.9 8.3 67.3 1.9 19.2 0.6 

大島地区 194 3.6 11.3 54.6 5.2 24.7 0.5 

砂町地区 224 1.8 21.9 58.5 1.8 14.7 0.9 

南砂地区 140 4.3 6.4 70.0 4.3 13.6 0.7 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 5.5 18.4 58.3 1.6 15.3 0.5 

まあまあ関心 

がある 
741 1.6 9.0 61.8 2.2 24.4 0.8 

あまり関心 

はない 
266 1.1 4.9 53.0 7.9 33.1 0.0 

関心はない 42 0.0 0.0 35.7 14.3 45.2 4.8 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 7.3 27.8 52.0 2.1 8.9 1.0 

ある程度必要 1052 1.7 7.3 64.3 3.1 23.0 0.5 

あまり必要 

ない 
149 0.0 1.3 35.6 4.7 57.7 0.7 

必要ない 15 0.0 0.0 13.3 20.0 60.0 6.7 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 5.5 17.0 55.5 2.5 17.0 2.0 

少し関心が 

ある 
636 2.8 14.6 58.0 2.5 20.4 0.8 

あまり関心 

はない 
538 2.2 6.5 62.8 3.7 24.2 0.4 

関心はない 175 1.7 8.0 41.7 5.7 41.1 0.0 
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問 4  暮らしていく上で、近所や地域との関わりは必要だと思いますか。（○は１つ） 

○ 近所や地域との関わりの必要性は、「ある程度は必要だと思う」（64.4％）が最も高く、

「必要だと思う」（23.3％）、「あまり必要ないと思う」（9.1％）が続きます。 

 
 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「ある程度は必要だと思う」が高くなっています。 

○ 「必要だと思う」が高い属性は、ボランティアに関心がある人です。 

数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

必
要
だ
と
思
う 

あ
る
程
度
は
必
要
だ
と
思
う 

あ
ま
り
必
要
な
い
と
思
う 

必
要
な
い
と
思
う 

性
別 

男性 653 26.0 61.1 10.9 0.8 

女性 965 21.7 66.7 7.9 1.0 

年
齢 

18～29 歳 149 12.1 60.4 24.8 2.0 

30～39 歳 230 16.5 70.0 11.7 1.3 

40～49 歳 336 17.0 71.1 8.6 0.9 

50～59 歳 280 25.0 65.7 6.1 0.7 

60～69 歳 236 22.0 68.2 7.2 0.4 

70～74 歳 156 34.0 57.1 5.1 0.6 

75 歳以上 232 39.2 51.3 5.6 0.9 

働
き
方 

会社員等 663 21.1 66.1 10.7 0.8 

パート等 302 17.9 67.2 11.3 1.0 

自営業等 104 26.0 63.5 7.7 1.0 

専業主婦等 212 21.2 69.8 6.1 0.9 

学生 42 26.2 54.8 19.0 0.0 

無職 259 34.7 56.0 4.6 0.8 

その他 25 36.0 48.0 8.0 4.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 19.6 61.9 15.4 1.2 

夫婦のみ 459 24.8 63.4 8.1 1.5 

親と同居 179 21.8 64.2 11.2 1.1 

こどもと同居 579 25.2 66.3 6.7 0.3 

三世代同居 57 29.8 63.2 3.5 0.0 

上記以外 77 14.3 66.2 11.7 0.0 

回答者1,633 単数回答

ある程度は必要だと思う

必要だと思う

あまり必要ないと思う

必要ないと思う

無回答

64.4

23.3

9.1

0.9

2.2

0% 20% 40% 60% 80%
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属性 

回
答
者 

必
要
だ
と
思
う 

あ
る
程
度
は
必
要
だ
と
思
う 

あ
ま
り
必
要
な
い
と
思
う 

必
要
な
い
と
思
う 

居
住
歴 

２年以下 200 15.0 68.0 14.0 1.5 

３～５年 211 14.2 70.6 11.8 2.4 

６～９年 215 18.6 67.0 12.6 0.9 

10～19 年 422 22.7 64.9 8.8 0.5 

20～29 年 203 26.1 65.5 7.4 0.5 

30 年以上 368 35.1 56.5 4.3 0.5 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 34.6 58.3 4.4 1.0 

持ち家 

（集合住宅） 
767 23.6 65.7 7.8 0.7 

賃貸 

（一戸建て） 
14 7.1 64.3 21.4 0.0 

賃貸 

（集合住宅） 
484 17.8 65.7 13.2 1.2 

寮等 48 12.5 72.9 12.5 0.0 

上記以外 10 30.0 60.0 10.0 0.0 

居
住
地
区 

白河地区 173 25.4 60.1 11.0 1.2 

富岡地区 134 28.4 64.9 3.7 0.7 

豊洲地区 346 19.7 66.2 11.3 0.9 

小松橋地区 114 29.8 60.5 7.0 1.8 

東陽地区 123 19.5 64.2 13.8 0.8 

亀戸地区 156 21.2 67.3 7.7 0.6 

大島地区 194 22.7 65.5 10.3 0.5 

砂町地区 224 26.3 66.1 5.4 1.3 

南砂地区 140 22.1 65.0 11.4 0.7 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 47.6 47.8 2.3 0.2 

まあまあ関心 

がある 
741 13.1 78.4 6.7 0.4 

あまり関心は 

ない 
266 4.9 66.5 26.7 0.8 

関心はない 42 2.4 38.1 35.7 21.4 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 52.5 44.5 1.5 1.0 

少し関心が 

ある 
636 26.7 67.3 4.2 0.3 

あまり関心は 

ない 
538 13.0 73.6 12.6 0.0 

関心はない 175 12.6 51.4 28.0 6.3 
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《問 4で「必要だと思う」または「ある程度は必要だと思う」と回答した方におたずねし

ます》 

 

問 4 付問① どのような事柄について近所や地域との関わりの必要性を感じますか。 

（○はあてはまるもの全て） 

○ 近所や地域との関わりの必要な事柄は、「災害時の地域での助けあい」（93.0％）が最

も高く、「空き巣や不審者等の防犯」（66.2％）、「高齢者や障害者への支援」（51.7％）

が続きます。 

 

〔その他の主な意見〕 

  情報交換。 

  環境美化。 

  環境衛生の保持。 

  社会的孤立の防止。 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「災害時の地域での助けあい」が高くなっています。 

○ 「空き巣や不審者等の防犯」が高い属性は、賃貸（一戸建て）の人です。 

 

（データは次ページ参照） 

 

 

回答者1,433 複数回答

災害時の地域での助けあい

空き巣や不審者等の防犯

高齢者や障害者への支援

こどもの健やかな成長

近所で困っている人・孤立している人への手助け

地域のおまつりやイベント等多世代交流の機会

虐待の防止

町会・自治会活動への参加

ひきこもり等の社会との関わりが希薄な人への支援

その他

わからない

無回答

93.0

66.2

51.7

46.3

40.1

33.6

32.3

23.3

14.7

1.5

0.8

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

災
害
時
の
地
域
で
の
助
け
あ
い 

空
き
巣
や
不
審
者
等
の
防
犯 

ひ
き
こ
も
り
等
の
社
会
と
の
関
わ
り
が
希
薄

な
人
へ
の
支
援 

虐
待
の
防
止 

高
齢
者
や
障
害
者
へ
の
支
援 

こ
ど
も
の
健
や
か
な
成
長 

近
所
で
困
っ
て
い
る
人
・
孤
立
し
て
い
る
人
へ

の
手
助
け 

地
域
の
お
ま
つ
り
や
イ
ベ
ン
ト
等
多
世
代
交

流
の
機
会 

町
会
・
自
治
会
活
動
へ
の
参
加 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

性
別 

男性 569 90.9 67.8 14.4 26.7 51.8 44.1 40.2 37.6 25.5 1.9 0.5 

女性 853 94.3 64.9 15.0 36.1 51.7 47.8 40.3 31.2 22.0 1.3 1.1 

年
齢 

18～29 歳 108 88.0 60.2 14.8 46.3 40.7 45.4 41.7 31.5 9.3 0.9 0.9 

30～39 歳 199 89.4 67.3 14.6 42.2 36.7 69.3 40.2 42.2 17.1 2.5 1.0 

40～49 歳 296 95.9 64.5 15.5 39.2 47.0 65.9 34.8 32.8 16.6 1.4 0.0 

50～59 歳 254 95.7 69.7 11.4 32.3 59.8 43.7 40.2 34.6 20.5 2.0 1.2 

60～69 歳 213 94.8 71.8 12.2 22.5 55.9 31.5 41.8 29.6 27.7 1.4 0.5 

70～74 歳 142 92.3 62.0 19.7 28.2 59.2 32.4 45.8 37.3 35.2 2.1 1.4 

75 歳以上 210 90.0 62.9 17.1 18.6 59.0 24.8 41.9 28.6 37.1 0.5 1.4 

働
き
方 

会社員等 578 93.3 67.1 14.4 35.3 49.7 56.2 39.8 36.3 17.3 1.9 0.7 

パート等 257 93.8 65.0 16.3 37.4 55.6 46.7 40.9 31.9 21.8 1.2 0.8 

自営業等 93 89.2 65.6 14.0 34.4 53.8 43.0 40.9 36.6 36.6 2.2 0.0 

専業主婦等 193 94.8 64.2 15.0 29.0 45.6 46.1 36.8 30.6 26.4 1.0 0.0 

学生 34 88.2 58.8 8.8 41.2 35.3 38.2 41.2 32.4 8.8 0.0 0.0 

無職 235 91.5 68.1 15.3 22.1 58.7 27.2 42.6 31.5 33.6 0.9 2.1 

その他 21 95.2 81.0 19.0 23.8 52.4 33.3 47.6 38.1 28.6 9.5 4.8 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 212 91.0 63.2 16.0 29.7 54.7 27.4 50.5 22.6 20.3 0.5 1.4 

夫婦のみ 405 94.6 66.4 12.1 25.7 54.6 33.6 34.8 32.6 28.4 2.2 1.0 

親と同居 154 89.6 63.6 13.6 37.7 52.6 39.0 42.9 29.9 14.3 1.3 0.0 

こどもと同居 530 94.2 67.2 15.5 35.7 48.9 65.7 39.1 39.4 23.2 1.3 0.4 

三世代同居 53 88.7 73.6 18.9 39.6 49.1 58.5 41.5 45.3 34.0 1.9 3.8 

上記以外 62 93.5 66.1 21.0 35.5 48.4 38.7 41.9 27.4 19.4 3.2 1.6 

居
住
歴 

２年以下 166 89.2 65.7 13.3 40.4 47.0 55.4 39.2 38.6 13.9 3.0 1.8 

３～５年 179 92.7 66.5 14.5 34.6 43.6 57.0 39.1 34.6 16.2 1.7 0.6 

６～９年 184 94.0 64.1 12.0 34.8 45.1 60.3 37.0 29.9 23.4 1.6 1.1 

10～19 年 370 92.2 60.3 15.7 33.5 53.0 47.3 40.3 31.6 17.8 1.4 0.8 

20～29 年 186 96.2 72.0 16.1 34.4 54.8 40.3 40.3 30.1 25.3 0.5 0.5 

30 年以上 337 93.5 70.6 15.4 23.1 58.5 30.9 42.7 37.4 37.1 1.5 0.6 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
274 93.4 76.3 14.2 30.7 56.6 45.6 43.8 44.5 38.0 1.1 1.1 

持ち家 

（集合住宅） 
685 94.3 62.2 14.3 32.4 52.6 51.7 39.4 34.5 20.7 1.8 0.7 

賃貸 

（一戸建て） 
10 90.0 100.0 10.0 30.0 40.0 20.0 10.0 40.0 20.0 0.0 0.0 

賃貸 

（集合住宅） 
404 91.3 65.1 16.6 32.7 47.8 38.4 39.1 25.0 19.3 1.5 0.7 

寮等 41 90.2 73.2 12.2 41.5 43.9 51.2 46.3 34.1 17.1 2.4 0.0 

上記以外 9 77.8 44.4 0.0 11.1 66.7 22.2 44.4 33.3 11.1 0.0 0.0 
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属性 

回
答
者 

災
害
時
の
地
域
で
の
助
け
あ
い 

空
き
巣
や
不
審
者
等
の
防
犯 

ひ
き
こ
も
り
等
の
社
会
と
の
関
わ
り
が
希
薄

な
人
へ
の
支
援 

虐
待
の
防
止 

高
齢
者
や
障
害
者
へ
の
支
援 

こ
ど
も
の
健
や
か
な
成
長 

近
所
で
困
っ
て
い
る
人
・
孤
立
し
て
い
る
人
へ

の
手
助
け 

地
域
の
お
ま
つ
り
や
イ
ベ
ン
ト
等
多
世
代
交

流
の
機
会 

町
会
・
自
治
会
活
動
へ
の
参
加 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

居
住
地
区 

白河地区 148 91.2 68.9 15.5 31.8 54.1 52.0 39.2 43.2 31.1 1.4 0.0 

富岡地区 125 92.0 64.0 18.4 34.4 53.6 44.8 48.8 36.0 21.6 1.6 0.0 

豊洲地区 297 92.6 60.3 14.5 32.7 48.8 50.5 41.1 32.7 17.2 1.3 1.3 

小松橋地区 103 98.1 71.8 15.5 39.8 58.3 48.5 37.9 44.7 25.2 1.0 1.0 

東陽地区 103 91.3 64.1 9.7 33.0 51.5 43.7 39.8 31.1 27.2 1.9 1.9 

亀戸地区 138 92.0 70.3 15.2 29.7 51.4 44.9 36.2 35.5 21.7 4.3 1.4 

大島地区 171 93.6 66.1 16.4 30.4 49.1 42.7 41.5 22.8 22.2 1.2 0.6 

砂町地区 207 95.2 70.5 14.0 30.9 55.6 42.5 41.5 32.9 27.1 1.0 0.0 

南砂地区 122 90.2 64.8 10.7 29.5 47.5 43.4 32.8 28.7 21.3 0.8 0.8 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 535 92.9 69.5 21.7 39.1 62.2 57.4 51.2 48.4 34.2 2.8 0.7 

まあまあ関心 

がある 
678 93.7 65.6 11.2 29.9 47.5 42.3 34.7 28.9 19.2 0.7 0.3 

あまり関心は 

ない 
190 91.1 60.0 7.9 22.6 39.5 32.1 30.0 14.2 9.5 1.1 2.1 

関心はない 17 82.4 47.1 5.9 29.4 17.6 11.8 23.5 0.0 5.9 0.0 11.8 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 194 92.3 67.0 29.4 44.3 66.0 52.6 53.1 50.5 40.2 3.6 1.0 

少し関心が 

ある 
598 94.3 67.6 15.4 35.3 57.7 48.3 47.3 38.1 25.9 1.7 0.3 

あまり関心は 

ない 
466 92.7 63.9 10.3 26.2 40.6 45.3 29.6 23.4 15.5 0.6 1.1 

関心はない 112 87.5 70.5 8.0 22.3 40.2 36.6 20.5 24.1 8.9 1.8 2.7 
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《問 4で「あまり必要ないと思う」または「必要ないと思う」と回答した方におたずねし

ます》 

 

問 4 付問② 近所や地域との関わりの必要性を感じない理由は何ですか。（○はあてはま

るもの全て） 

○ 近所や地域との関わりの必要性を感じない理由は、「プライバシーを知られたくない、

詮索されたくない」（45.7％）が最も高く、「仕事や友人との付きあいがあれば十分」

（45.1％）、「地域での付きあいがわずらわしい」（42.7％）が続きます。 

 

〔その他の主な意見〕 

  日常的に地域や近所の方の助けを必要とする困り事がない。 

 

■属性別データで見る主な特徴（※回答者が少数のため、参考値とします） 

○ 性別でみると、男性は「仕事や友人との付きあいがあれば十分」、女性は「プライバシ

ーを知られたくない、詮索されたくない」が高くなっています。 

○ 年齢でみると、18～39 歳は「仕事や友人との付きあいがあれば十分」、40～49 歳は「プ

ライバシーを知られたくない、詮索されたくない」、50～59歳は「困った時は、関連す

る相談機関（区役所等）に相談すれば十分」、「地域での付きあいがわずらわしい」、

60～69 歳は「困った時は、マンションの管理センター等に相談すれば十分」、「地域で

の付きあいがわずらわしい」、70～74 歳は「地域での付きあいがわずらわしい」、75

歳以上は「困った時は、関連する相談機関（区役所等）に相談すれば十分」が高くなっ

ています。 

○ 働き方でみると、会社員等は「仕事や友人との付きあいがあれば十分」、パート等は「プ

ライバシーを知られたくない、詮索されたくない」、自営業等は「地域での付きあいが

わずらわしい」、専業主婦等は「困った時は、マンションの管理センター等に相談すれ

ば十分」、「地域での付きあいがわずらわしい」、学生は「仕事や友人との付きあいが

あれば十分」、「地域情報はインターネットやＳＮＳで得られれば十分」、無職は「困

回答者164 複数回答

プライバシーを知られたくない、詮索されたくない

仕事や友人との付きあいがあれば十分

地域での付きあいがわずらわしい 

困った時は、関連する相談機関（区役所等）に相談すれば十分

困った時は、マンションの管理センター等に相談すれば十分

地域情報はインターネットやＳＮＳで得られれば十分

どのように関わればよいかわからない 

この地域にずっと住むつもりはない 

過去に地域でのトラブルがあった

特にない

その他

無回答

45.7

45.1

42.7

40.9

40.9

36.0

26.8

21.3

6.7

3.7

2.4

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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った時は、関連する相談機関（区役所等）に相談すれば十分」、その他は「プライバシ

ーを知られたくない、詮索されたくない」が高くなっています。 

○ 世帯構成でみると、ひとり暮らしは「困った時は、マンションの管理センター等に相談

すれば十分」、夫婦のみは「地域での付きあいがわずらわしい」、親と同居は「仕事や

友人との付きあいがあれば十分」、こどもと同居は「プライバシーを知られたくない、

詮索されたくない」、三世代同居は「どのように関わればよいかわからない」、「仕事

や友人との付きあいがあれば十分」、「困った時は、関連する相談機関（区役所等）に

相談すれば十分」、上記以外は「仕事や友人との付きあいがあれば十分」、「プライバ

シーを知られたくない、詮索されたくない」が高くなっています。 

○ 居住歴でみると、２年以下は「仕事や友人との付きあいがあれば十分」、３～５年は「プ

ライバシーを知られたくない、詮索されたくない」、６～９年、20～29 年は「地域での

付きあいがわずらわしい」、10～19 年は「困った時は、マンションの管理センター等

に相談すれば十分」、30年以上は「仕事や友人との付きあいがあれば十分」、「プライ

バシーを知られたくない、詮索されたくない」が高くなっています。 

○ 住まいの形態でみると、持ち家（一戸建て）は「どのように関わればよいかわからない」、

持ち家（集合住宅）は「困った時は、マンションの管理センター等に相談すれば十分」、

賃貸（一戸建て）は「困った時は、関連する相談機関（区役所等）に相談すれば十分」、

賃貸（集合住宅）は「仕事や友人との付きあいがあれば十分」、「プライバシーを知ら

れたくない、詮索されたくない」、寮等は「仕事や友人との付きあいがあれば十分」が

高くなっています。 

○ 居住地区でみると、白河地区、大島地区は「プライバシーを知られたくない、詮索され

たくない」、富岡地区は「地域での付きあいがわずらわしい」、豊洲地区、東陽地区は

「困った時は、マンションの管理センター等に相談すれば十分」、小松橋地区は「仕事

や友人との付きあいがあれば十分」、「困った時は、マンションの管理センター等に相

談すれば十分」、亀戸地区、南砂地区は「仕事や友人との付きあいがあれば十分」、砂

町地区は「仕事や友人との付きあいがあれば十分」、「プライバシーを知られたくない、

詮索されたくない」、「地域での付きあいがわずらわしい」が高くなっています。 

○ 地域への関心でみると、関心があるは「困った時は、関連する相談機関（区役所等）に

相談すれば十分」、まあまあ関心があるは「プライバシーを知られたくない、詮索され

たくない」、あまり関心はないは「仕事や友人との付きあいがあれば十分」、関心はな

いは「どのように関わればよいかわからない」、「困った時は、関連する相談機関（区

役所等）に相談すれば十分」が高くなっています。 

○ ボランティアへの関心でみると、関心があるは「仕事や友人との付きあいがあれば十

分」、「地域情報はインターネットやＳＮＳで得られれば十分」、少し関心があるは「困

った時は、関連する相談機関（区役所等）に相談すれば十分」、あまり関心はないは「プ

ライバシーを知られたくない、詮索されたくない」、関心はないは「地域での付きあい

がわずらわしい」が高くなっています。 

 

（データは次ページ参照） 
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

ど
の
よ
う
に
関
わ
れ
ば
よ
い
か
わ
か
ら
な
い 

 

こ
の
地
域
に
ず
っ
と
住
む
つ
も
り
は
な
い 

 

仕
事
や
友
人
と
の
付
き
あ
い
が
あ
れ
ば
十
分 

地
域
情
報
は
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
得
ら

れ
れ
ば
十
分 

困
っ
た
時
は
、
関
連
す
る
相
談
機
関
（
区
役
所
等
）

に
相
談
す
れ
ば
十
分 

困
っ
た
時
は
、マ
ン
シ
ョ
ン
の
管
理
セ
ン
タ
ー
等
に

相
談
す
れ
ば
十
分 

プ
ラ
イ
バ
シ
ー
を
知
ら
れ
た
く
な
い
、詮
索
さ
れ
た

く
な
い 

地
域
で
の
付
き
あ
い
が
わ
ず
ら
わ
し
い 

 

過
去
に
地
域
で
の
ト
ラ
ブ
ル
が
あ
っ
た 

そ
の
他 

特
に
な
い 

性
別 

男性 76 31.6 19.7 39.5 32.9 34.2 36.8 32.9 34.2 6.6 1.3 5.3 

女性 86 23.3 23.3 51.2 39.5 46.5 43.0 57.0 51.2 5.8 3.5 2.3 

年
齢 

18～29 歳 40 35.0 30.0 67.5 45.0 30.0 27.5 52.5 27.5 0.0 0.0 5.0 

30～39 歳 30 40.0 20.0 56.7 50.0 50.0 53.3 53.3 50.0 10.0 10.0 3.3 

40～49 歳 32 21.9 21.9 40.6 43.8 40.6 43.8 56.3 53.1 6.3 3.1 3.1 

50～59 歳 19 21.1 26.3 52.6 31.6 57.9 52.6 47.4 57.9 10.5 0.0 0.0 

60～69 歳 18 5.6 27.8 0.0 16.7 27.8 44.4 38.9 44.4 5.6 0.0 0.0 

70～74 歳 9 22.2 0.0 22.2 33.3 33.3 44.4 22.2 55.6 11.1 0.0 11.1 

75 歳以上 15 26.7 0.0 33.3 0.0 46.7 20.0 13.3 20.0 6.7 0.0 6.7 

働
き
方 

会社員等 76 28.9 25.0 52.6 42.1 44.7 40.8 48.7 42.1 5.3 2.6 2.6 

パート等 37 29.7 24.3 40.5 27.0 27.0 32.4 43.2 40.5 2.7 2.7 5.4 

自営業等 9 11.1 11.1 44.4 33.3 44.4 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 

専業主婦等 15 26.7 26.7 46.7 40.0 60.0 66.7 46.7 66.7 13.3 0.0 0.0 

学生 8 25.0 12.5 62.5 62.5 12.5 37.5 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 

無職 14 21.4 7.1 14.3 21.4 50.0 42.9 35.7 28.6 7.1 7.1 14.3 

その他 3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 43 32.6 18.6 46.5 39.5 48.8 53.5 51.2 48.8 2.3 2.3 2.3 

夫婦のみ 44 20.5 31.8 38.6 40.9 43.2 36.4 38.6 50.0 0.0 4.5 0.0 

親と同居 22 45.5 18.2 50.0 45.5 13.6 27.3 36.4 18.2 4.5 0.0 4.5 

こどもと同居 41 22.0 17.1 46.3 29.3 39.0 43.9 48.8 46.3 12.2 0.0 7.3 

三世代同居 2 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

上記以外 9 11.1 22.2 66.7 22.2 44.4 33.3 66.7 33.3 22.2 11.1 11.1 

居
住
歴 

２年以下 31 32.3 22.6 61.3 51.6 48.4 48.4 51.6 51.6 3.2 6.5 0.0 

３～５年 30 23.3 30.0 43.3 40.0 43.3 43.3 63.3 26.7 3.3 0.0 6.7 

６～９年 29 31.0 24.1 44.8 37.9 41.4 44.8 41.4 48.3 10.3 0.0 0.0 

10～19 年 39 25.6 17.9 46.2 41.0 41.0 48.7 38.5 46.2 5.1 2.6 0.0 

20～29 年 16 25.0 12.5 37.5 18.8 37.5 25.0 50.0 62.5 6.3 0.0 12.5 

30 年以上 18 22.2 16.7 27.8 5.6 22.2 11.1 27.8 22.2 11.1 5.6 11.1 

住
ま
い
の
形
態
（
※
） 

持ち家 

（一戸建て） 
16 68.8 18.8 31.3 25.0 18.8 0.0 43.8 43.8 6.3 0.0 6.3 

持ち家 

（集合住宅） 
65 20.0 13.8 43.1 41.5 38.5 52.3 41.5 49.2 6.2 0.0 6.2 

賃貸 

（一戸建て） 
3 66.7 33.3 66.7 66.7 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 

賃貸 

（集合住宅） 
70 24.3 27.1 50.0 34.3 42.9 38.6 50.0 37.1 4.3 5.7 1.4 

寮等 6 16.7 33.3 66.7 16.7 50.0 50.0 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 
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属性 

回
答
者 

ど
の
よ
う
に
関
わ
れ
ば
よ
い
か
わ
か
ら
な
い 
 

こ
の
地
域
に
ず
っ
と
住
む
つ
も
り
は
な
い 

 

仕
事
や
友
人
と
の
付
き
あ
い
が
あ
れ
ば
十
分 

地
域
情
報
は
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
得
ら

れ
れ
ば
十
分 

困
っ
た
時
は
、
関
連
す
る
相
談
機
関
（
区
役
所
等
）

に
相
談
す
れ
ば
十
分 

困
っ
た
時
は
、マ
ン
シ
ョ
ン
の
管
理
セ
ン
タ
ー
等
に

相
談
す
れ
ば
十
分 

プ
ラ
イ
バ
シ
ー
を
知
ら
れ
た
く
な
い
、詮
索
さ
れ
た

く
な
い 

地
域
で
の
付
き
あ
い
が
わ
ず
ら
わ
し
い 

 

過
去
に
地
域
で
の
ト
ラ
ブ
ル
が
あ
っ
た 

そ
の
他 

特
に
な
い 

居
住
地
区 

白河地区 21 28.6 28.6 33.3 52.4 42.9 33.3 57.1 47.6 14.3 0.0 0.0 

富岡地区 6 50.0 16.7 33.3 33.3 16.7 33.3 66.7 83.3 0.0 0.0 0.0 

豊洲地区 42 26.2 21.4 42.9 47.6 42.9 52.4 42.9 45.2 7.1 2.4 2.4 

小松橋地区 10 30.0 20.0 60.0 30.0 50.0 60.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 

東陽地区 18 16.7 11.1 38.9 33.3 44.4 50.0 44.4 44.4 5.6 0.0 0.0 

亀戸地区 13 38.5 23.1 53.8 30.8 38.5 38.5 30.8 38.5 0.0 7.7 7.7 

大島地区 21 14.3 23.8 38.1 14.3 42.9 38.1 47.6 23.8 0.0 4.8 14.3 

砂町地区 15 40.0 33.3 46.7 20.0 26.7 13.3 46.7 46.7 6.7 0.0 0.0 

南砂地区 17 17.6 11.8 70.6 41.2 47.1 35.3 47.1 35.3 17.6 5.9 5.9 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 14 21.4 7.1 50.0 42.9 64.3 28.6 21.4 42.9 7.1 14.3 0.0 

まあまあ関心 

がある 
53 26.4 13.2 41.5 35.8 37.7 47.2 52.8 41.5 5.7 1.9 3.8 

あまり関心 

はない 
73 23.3 26.0 50.7 34.2 38.4 42.5 49.3 45.2 5.5 1.4 4.1 

関心はない 24 41.7 33.3 33.3 37.5 41.7 29.2 33.3 37.5 12.5 0.0 4.2 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 5 20.0 0.0 60.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0 

少し関心が 

ある 
29 34.5 20.7 51.7 41.4 55.2 48.3 41.4 44.8 6.9 6.9 0.0 

あまり関心 

はない 
68 27.9 19.1 45.6 30.9 44.1 38.2 47.1 38.2 2.9 1.5 2.9 

関心はない 60 21.7 26.7 41.7 38.3 35.0 43.3 48.3 51.7 10.0 0.0 5.0 

※住まいの形態の「上記以外」と回答した人数が 1名であったため、人権に配慮する観点から属性別デー

タは非表示としています。 
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3 地域の助けあいについて 

問 5  お住まいの地域で不安や課題に感じることはありますか。（○はあてはまるもの全

て） 

○ 地域で不安や課題に感じることは、「災害時の避難（防災）」（56.0％）が最も高く、「不

審者や事件（治安）」（31.4％）、「交通事故（車、自転車、徒歩等）」（20.1％）が続

きます。 

 

〔その他の主な意見〕 

  放置バイク、自転車。 

  横断歩道が少ない。 

  クレーマーがいる。 

  高齢者や障害者へのおもいやり。 

  騒音トラブル。 

  外国人住居者が増え、モラルがない外国人が多い。 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「災害時の避難（防災）」が高くなっています。 

○ 「特にない」が高い属性は、地域に関心はない、近所や地域との関わりは必要ない人で

す。 

 

（データは次ページ参照） 

 

 

回答者1,633 複数回答

災害時の避難（防災）

不審者や事件（治安）

交通事故（車、自転車、徒歩等）

ごみ出しや環境美化（ポイ捨て等）

特にない

隣近所との付きあいが少ない

住民同士の地域での活動が少ない

買い物に不便

その他

周囲から孤立している人がいる

わからない

生活に困っている人がいる

家庭での暴力（こども、高齢者等への虐待、ＤＶ）

無回答

56.0

31.4

20.1

19.8

18.4

16.6

11.3

5.3

4.7

2.1

2.1

1.5

1.5

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

災
害
時
の
避
難
（
防
災
） 

不
審
者
や
事
件
（
治
安
） 

交
通
事
故
（
車
、
自
転
車
、
徒
歩
等
） 

住
民
同
士
の
地
域
で
の
活
動
が
少
な
い 

隣
近
所
と
の
付
き
あ
い
が
少
な
い 

ご
み
出
し
や
環
境
美
化
（
ポ
イ
捨
て
等
） 

生
活
に
困
っ
て
い
る
人
が
い
る 

性
別 

男性 653 56.7 32.5 20.5 13.5 17.2 21.9 1.5 

女性 965 55.4 30.5 20.0 9.7 16.4 18.3 1.5 

年
齢 

18～29 歳 149 43.0 24.8 12.1 8.1 8.1 20.8 1.3 

30～39 歳 230 50.0 29.1 26.5 9.1 12.6 20.9 1.3 

40～49 歳 336 52.7 30.7 22.3 8.9 14.3 18.2 2.1 

50～59 歳 280 59.6 33.6 18.6 6.8 14.3 21.8 1.8 

60～69 歳 236 63.6 33.5 18.6 18.6 25.8 19.5 1.3 

70～74 歳 156 62.8 32.7 20.5 14.1 19.9 18.6 0.0 

75 歳以上 232 57.8 32.3 19.4 15.1 20.7 18.5 1.7 

働
き
方 

会社員等 663 54.8 30.2 20.2 10.6 14.6 18.6 1.2 

パート等 302 57.0 33.4 18.9 12.9 18.2 21.2 2.3 

自営業等 104 63.5 35.6 20.2 18.3 20.2 30.8 0.0 

専業主婦等 212 57.1 30.2 21.7 6.6 16.5 15.6 1.9 

学生 42 33.3 26.2 7.1 9.5 9.5 23.8 0.0 

無職 259 57.1 32.4 23.2 12.0 20.1 18.1 1.5 

その他 25 56.0 24.0 12.0 16.0 20.0 28.0 4.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 58.8 33.8 18.8 9.2 16.9 19.6 2.3 

夫婦のみ 459 60.1 27.7 17.6 14.8 21.6 18.7 1.3 

親と同居 179 52.5 32.4 17.9 9.5 10.6 19.0 1.7 

こどもと同居 579 54.1 33.5 24.2 9.7 15.2 19.2 1.4 

三世代同居 57 47.4 24.6 17.5 14.0 14.0 22.8 0.0 

上記以外 77 53.2 33.8 15.6 13.0 15.6 27.3 1.3 

居
住
歴 

２年以下 200 50.0 25.5 18.5 9.0 19.0 20.5 0.5 

３～５年 211 52.1 28.9 21.3 10.4 14.2 20.4 1.4 

６～９年 215 47.9 30.2 23.3 10.7 17.7 21.9 1.9 

10～19 年 422 57.1 31.8 16.8 11.6 16.4 16.6 1.9 

20～29 年 203 57.1 33.0 21.7 10.3 16.7 19.2 2.5 

30 年以上 368 64.1 34.8 21.5 13.6 16.6 21.5 0.8 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 67.5 36.3 19.7 13.6 12.2 24.1 1.0 

持ち家 

（集合住宅） 
767 53.7 29.1 22.3 11.6 19.6 17.5 1.4 

賃貸 

（一戸建て） 
14 64.3 35.7 7.1 7.1 7.1 28.6 0.0 

賃貸 

（集合住宅） 
484 53.5 32.6 18.2 9.3 15.9 19.8 1.2 

寮等 48 47.9 25.0 14.6 12.5 12.5 20.8 6.3 

上記以外 10 50.0 30.0 10.0 20.0 0.0 20.0 10.0 
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属性 

回
答
者 

災
害
時
の
避
難
（
防
災
） 

不
審
者
や
事
件
（
治
安
） 

交
通
事
故
（
車
、
自
転
車
、
徒
歩
等
） 

住
民
同
士
の
地
域
で
の
活
動
が
少
な
い 

隣
近
所
と
の
付
き
あ
い
が
少
な
い 

ご
み
出
し
や
環
境
美
化
（
ポ
イ
捨
て
等
） 

生
活
に
困
っ
て
い
る
人
が
い
る 

居
住
地
区 

白河地区 173 54.3 27.7 20.2 9.2 17.9 23.7 1.2 

富岡地区 134 61.2 32.8 15.7 11.9 17.2 19.4 3.0 

豊洲地区 346 48.3 27.7 17.3 13.6 18.5 17.3 0.6 

小松橋地区 114 55.3 33.3 18.4 9.6 18.4 23.7 2.6 

東陽地区 123 51.2 30.9 25.2 11.4 13.8 19.5 1.6 

亀戸地区 156 64.7 35.9 19.9 8.3 14.1 22.4 0.6 

大島地区 194 54.1 28.9 18.6 11.9 16.0 16.5 2.6 

砂町地区 224 67.0 33.9 23.7 13.8 13.8 22.3 1.8 

南砂地区 140 52.1 37.1 26.4 7.1 19.3 15.0 0.7 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 55.3 32.8 26.6 15.3 18.7 22.1 2.5 

まあまあ関心 

がある 
741 60.3 35.2 18.2 10.7 17.1 19.8 0.9 

あまり関心 

はない 
266 49.6 20.7 14.3 5.3 11.7 17.7 1.1 

関心はない 42 31.0 19.0 7.1 9.5 16.7 7.1 0.0 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 63.8 36.2 27.6 19.2 21.8 22.0 2.4 

ある程度必要 1052 56.6 31.7 18.4 10.2 17.1 19.8 1.4 

あまり必要 

ない 
149 40.3 20.1 13.4 1.3 2.7 16.1 0.0 

必要ない 15 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 13.3 0.0 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 61.0 36.0 26.5 23.0 23.0 29.5 4.5 

少し関心が 

ある 
636 61.3 36.2 19.8 13.8 19.7 21.2 1.6 

あまり関心 

はない 
538 56.3 27.9 19.5 7.1 14.9 18.4 0.6 

関心はない 175 44.0 28.6 22.3 5.1 9.1 14.3 1.1 

 

（次ページに表の続き） 
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（表の続き） 

属性 

回
答
者 

周
囲
か
ら
孤
立
し
て
い
る
人
が
い
る 

家
庭
で
の
暴
力
（
こ
ど
も
、
高
齢
者
等
へ
の
虐

待
、
Ｄ
Ｖ
） 

買
い
物
に
不
便 

そ
の
他 

特
に
な
い 

わ
か
ら
な
い 

性
別 

男性 653 2.3 1.8 5.2 4.9 17.8 1.2 

女性 965 2.1 1.2 5.3 4.6 19.1 2.8 

年
齢 

18～29 歳 149 2.0 0.7 6.0 3.4 25.5 8.1 

30～39 歳 230 1.7 1.7 7.4 7.0 17.8 2.2 

40～49 歳 336 2.4 2.7 5.7 6.3 17.6 2.4 

50～59 歳 280 2.5 2.1 2.1 7.9 19.6 1.1 

60～69 歳 236 2.1 0.8 5.5 2.1 15.7 1.3 

70～74 歳 156 1.3 0.0 5.1 1.9 16.0 1.3 

75 歳以上 232 2.6 0.9 5.6 1.7 19.8 0.9 

働
き
方 

会社員等 663 2.1 1.8 5.3 6.2 18.9 1.7 

パート等 302 3.0 2.6 5.3 6.6 17.9 3.6 

自営業等 104 1.9 0.0 3.8 3.8 16.3 1.0 

専業主婦等 212 1.4 0.5 5.2 2.4 19.3 1.9 

学生 42 2.4 0.0 4.8 0.0 28.6 7.1 

無職 259 2.3 1.2 6.2 1.5 18.1 1.5 

その他 25 0.0 0.0 4.0 4.0 16.0 4.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 1.9 1.5 5.4 4.6 18.1 2.3 

夫婦のみ 459 2.4 0.7 7.2 4.8 19.0 1.3 

親と同居 179 2.8 1.7 2.2 4.5 21.2 5.0 

こどもと同居 579 1.9 2.1 4.0 4.3 18.3 2.2 

三世代同居 57 0.0 0.0 7.0 5.3 17.5 1.8 

上記以外 77 3.9 2.6 9.1 6.5 13.0 0.0 

居
住
歴 

２年以下 200 3.0 1.5 10.0 6.0 21.5 1.5 

３～５年 211 1.9 0.5 6.2 7.6 18.0 3.3 

６～９年 215 1.4 2.3 5.6 6.5 18.1 1.4 

10～19 年 422 2.1 1.4 4.3 4.5 19.7 2.1 

20～29 年 203 2.5 3.4 3.9 2.5 20.7 3.9 

30 年以上 368 2.2 0.5 3.8 2.7 15.2 1.4 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 2.7 1.7 2.7 3.4 12.2 3.1 

持ち家 

（集合住宅） 
767 1.2 1.3 5.5 4.3 20.1 2.0 

賃貸 

（一戸建て） 
14 7.1 0.0 7.1 0.0 7.1 7.1 

賃貸 

（集合住宅） 
484 3.3 1.4 6.2 6.4 20.2 1.9 

寮等 48 2.1 4.2 6.3 2.1 16.7 2.1 

上記以外 10 0.0 0.0 10.0 0.0 30.0 0.0 
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属性 

回
答
者 

周
囲
か
ら
孤
立
し
て
い
る
人
が
い
る 

家
庭
で
の
暴
力
（
こ
ど
も
、
高
齢
者
等
へ
の
虐

待
、
Ｄ
Ｖ
） 

買
い
物
に
不
便 

そ
の
他 

特
に
な
い 

わ
か
ら
な
い 

居
住
地
区 

白河地区 173 2.3 1.7 6.4 6.4 20.8 1.7 

富岡地区 134 2.2 0.7 5.2 3.7 16.4 1.5 

豊洲地区 346 1.2 1.4 8.1 5.5 22.3 1.2 

小松橋地区 114 0.9 2.6 5.3 2.6 22.8 1.8 

東陽地区 123 3.3 0.8 6.5 4.1 18.7 2.4 

亀戸地区 156 2.6 1.3 5.8 7.1 16.0 1.9 

大島地区 194 3.1 2.1 3.6 4.1 19.6 2.1 

砂町地区 224 2.2 0.4 1.3 5.4 11.6 3.6 

南砂地区 140 2.9 2.9 4.3 1.4 18.6 4.3 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 2.9 2.0 5.2 5.5 16.6 1.1 

まあまあ関心 

がある 
741 1.5 0.7 4.3 4.9 16.7 2.0 

あまり関心 

はない 
266 2.6 2.6 7.9 2.6 24.1 4.1 

関心はない 42 2.4 2.4 9.5 4.8 40.5 7.1 

近
所
や
地
域
と
の

関
わ
り 

必要 381 3.4 2.9 4.7 5.8 14.7 0.8 

ある程度必要 1052 1.8 1.0 4.8 4.2 17.6 2.6 

あまり必要 

ない 
149 1.3 1.3 8.7 4.0 32.2 3.4 

必要ない 15 6.7 0.0 6.7 20.0 46.7 0.0 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 4.5 3.0 6.5 7.0 13.5 1.5 

少し関心が 

ある 
636 2.5 1.9 4.1 5.2 17.6 1.4 

あまり関心 

はない 
538 1.1 0.7 5.6 3.0 20.1 3.3 

関心はない 175 2.3 1.1 9.1 6.3 26.9 2.9 
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問 6  近所に困っている人がいる場合、どういう気持ちになりますか。最も近い気持ちを

お答えください。（○は１つ） 

○ 近所に困っている人がいる場合の気持ちは、「自分ができる範囲で助けたい」（29.1％）

が最も高く、「周りの人や区と一緒に助けたい」（21.8％）、「助けたいが、助ける方

法がわからない」（16.4％）が続きます。 

 
 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「自分ができる範囲で助けたい」が高くなっています。 

○ 「周りの人や区と一緒に助けたい」が高い属性は、50～59 歳、自営業等、働き方のそ

の他、居住歴の６～９年、富岡地区の人です。 

○ 「助けたいが、助ける方法がわからない」が高い属性は、18～29 歳、学生、親と同居、

居住歴の６～９年、寮等、地域にあまり関心はない、地域に関心はない人です。 

○ 「わからない」が高い属性は、ボランティア活動に関心はない人です。 

○ 近所や地域との関わりは必要ない人は、「自分ができる範囲で助けたい」、「助けたい

が、助ける方法がわからない」、「助けたくない」、「わからない」が高くなっていま

す。 

 

（データは次ページ参照） 

 

 

回答者1,633 単数回答

自分ができる範囲で助けたい

周りの人や区と一緒に助けたい

助けたいが、助ける方法がわからない

助けたいが、仕事や家族の面倒で時間がとれない

助けたいが、心身の状況でできない

わからない

助けたくない

無回答

29.1

21.8

16.4

16.1

6.5

6.1

0.4

3.6

0% 10% 20% 30% 40%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

自
分
が
で
き
る
範
囲
で
助
け
た
い 

周
り
の
人
や
区
と
一
緒
に
助
け
た
い 

助
け
た
い
が
、
仕
事
や
家
族
の
面
倒
で
時
間
が
と

れ
な
い 

助
け
た
い
が
、
心
身
の
状
況
で
で
き
な
い 

助
け
た
い
が
、
助
け
る
方
法
が
わ
か
ら
な
い 

助
け
た
く
な
い 

わ
か
ら
な
い 

性
別 

男性 653 29.2 24.8 15.5 6.0 14.4 0.5 6.1 

女性 965 28.9 19.9 16.6 6.7 17.9 0.3 6.1 

年
齢 

18～29 歳 149 32.2 14.1 10.7 0.0 32.9 0.0 9.4 

30～39 歳 230 27.8 14.8 23.9 2.2 22.6 0.4 6.1 

40～49 歳 336 26.8 18.8 22.9 2.7 17.3 0.9 8.3 

50～59 歳 280 22.1 25.4 21.8 4.3 19.3 0.4 3.6 

60～69 歳 236 31.4 23.7 14.4 8.5 11.9 0.4 5.9 

70～74 歳 156 35.3 32.1 5.8 7.1 9.0 0.0 5.8 

75 歳以上 232 33.2 25.9 3.9 20.3 5.2 0.0 4.3 

働
き
方 

会社員等 663 27.6 19.8 22.6 1.8 19.0 0.6 5.7 

パート等 302 26.5 23.5 18.2 3.6 17.2 0.0 7.6 

自営業等 104 19.2 33.7 20.2 3.8 10.6 0.0 10.6 

専業主婦等 212 31.6 18.9 11.3 12.3 17.5 0.0 5.7 

学生 42 38.1 14.3 7.1 0.0 38.1 0.0 2.4 

無職 259 36.3 23.9 2.3 17.4 9.3 0.4 4.2 

その他 25 20.0 36.0 8.0 12.0 8.0 0.0 12.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 30.8 18.8 8.8 13.1 15.4 0.4 7.7 

夫婦のみ 459 31.6 24.4 12.0 6.8 13.9 0.7 7.4 

親と同居 179 26.3 17.3 15.6 2.8 27.9 0.0 7.8 

こどもと同居 579 26.3 23.3 23.3 4.0 15.7 0.2 4.1 

三世代同居 57 28.1 22.8 19.3 10.5 17.5 0.0 1.8 

上記以外 77 35.1 15.6 10.4 7.8 15.6 0.0 7.8 

居
住
歴 

２年以下 200 28.0 19.5 17.0 3.0 20.0 0.5 7.5 

３～５年 211 33.6 16.6 20.4 1.4 17.5 1.4 6.2 

６～９年 215 20.9 22.3 16.7 4.7 22.3 0.5 8.8 

10～19 年 422 30.8 22.0 18.0 5.5 16.6 0.2 5.0 

20～29 年 203 28.6 18.7 15.3 7.9 19.7 0.0 4.9 

30 年以上 368 29.9 27.7 11.1 12.5 9.0 0.0 5.7 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 26.4 24.1 16.3 7.8 17.3 0.0 4.4 

持ち家 

（集合住宅） 
767 28.2 23.7 17.7 5.1 16.2 0.4 6.1 

賃貸 

（一戸建て） 
14 21.4 14.3 7.1 21.4 7.1 0.0 7.1 

賃貸 

（集合住宅） 
484 32.0 19.0 14.3 7.6 15.7 0.2 7.4 

寮等 48 25.0 10.4 14.6 4.2 29.2 2.1 4.2 

上記以外 10 40.0 30.0 0.0 10.0 20.0 0.0 0.0 
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属性 

回
答
者 

自
分
が
で
き
る
範
囲
で
助
け
た
い 

周
り
の
人
や
区
と
一
緒
に
助
け
た
い 

助
け
た
い
が
、
仕
事
や
家
族
の
面
倒
で
時
間
が
と

れ
な
い 

助
け
た
い
が
、
心
身
の
状
況
で
で
き
な
い 

助
け
た
い
が
、
助
け
る
方
法
が
わ
か
ら
な
い 

助
け
た
く
な
い 

わ
か
ら
な
い 

居
住
地
区 

白河地区 173 28.3 24.9 15.6 2.9 18.5 0.6 6.9 

富岡地区 134 26.9 27.6 13.4 8.2 16.4 0.0 4.5 

豊洲地区 346 30.3 21.4 19.1 3.8 14.7 0.3 6.6 

小松橋地区 114 29.8 19.3 13.2 6.1 21.1 0.9 5.3 

東陽地区 123 29.3 21.1 18.7 7.3 13.0 1.6 4.1 

亀戸地区 156 30.8 18.6 17.9 10.9 13.5 0.6 5.8 

大島地区 194 32.0 23.2 10.3 7.2 16.0 0.0 6.7 

砂町地区 224 24.1 18.3 17.0 8.5 21.4 0.0 5.8 

南砂地区 140 30.7 23.6 17.9 5.0 14.3 0.0 7.9 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 39.4 28.0 12.7 3.4 10.3 0.2 2.1 

まあまあ関心 

がある 
741 24.7 22.1 19.2 7.2 18.4 0.3 5.3 

あまり関心 

はない 
266 21.4 9.4 17.3 9.8 23.3 0.4 14.7 

関心はない 42 21.4 9.5 2.4 7.1 28.6 4.8 21.4 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 35.4 34.1 12.6 4.5 9.2 0.0 0.8 

ある程度必要 1052 28.0 19.8 17.5 6.8 18.4 0.1 5.8 

あまり必要 

ない 
149 22.8 6.7 17.4 8.1 21.5 1.3 20.8 

必要ない 15 20.0 6.7 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 44.5 29.5 7.0 3.0 11.5 0.0 2.0 

少し関心が 

ある 
636 31.3 30.3 14.8 4.6 17.5 0.0 1.4 

あまり関心 

はない 
538 26.0 15.4 22.7 6.3 19.9 0.0 9.5 

関心はない 175 20.0 7.4 17.7 16.0 13.1 3.4 20.0 
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問 7 助けあいであなたができることやしたいことはありますか。（○はあてはまるもの

全て） 

○ 助けあいで自分自身にできることやしたいことは、「火事や災害時の助けあい」（48.4％）

が最も高く、「話し相手、声かけ」（45.5％）、「ちょっとした手伝い（例 ごみ出し、

買い物、植木の手入れ、家・玄関周りの掃除）」（32.6％）が続きます。 

 
〔自分の時間、経験、知識、体力を生かせることの主な意見〕 

  子どもに勉強を教える。 

  子ども会の結成、活動。 

  パソコン、海外生活経験等。 

  スポーツ、楽器演奏。 

  町会、老人会の役員活動。 

  動物福祉、ペットに関する事。 

  まちづくり。 

  健康活動など。 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「火事や災害時の助けあい」もしくは「話し相手、声かけ」が高くなって

います。 

○ 「特にない」が高い属性は、地域に関心はない、近所や地域との関わりは必要ない、ボ

ランティア活動に関心はない人です。 

 

（データは次ページ参照） 

 

 

回答者1,633 複数回答

火事や災害時の助けあい

話し相手、声かけ

ちょっとした手伝い

特にない

登下校時の見守り、地域のパトロール

短時間、家族の面倒をみる（こども、高齢者等）

自分の時間、経験、知識、体力を生かせること

無回答

48.4

45.5

32.6

12.4

11.0

9.4

8.5

4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

話
し
相
手
、
声
か
け 

ち
ょ
っ
と
し
た
手
伝
い 

短
時
間
、
家
族
の
面
倒
を
み
る
（
こ
ど
も
、
高

齢
者
等
） 

火
事
や
災
害
時
の
助
け
あ
い 

登
下
校
時
の
見
守
り
、
地
域
の
パ
ト
ロ
ー
ル 

自
分
の
時
間
、
経
験
、
知
識
、
体
力
を
生
か
せ

る
こ
と 

特
に
な
い 

性
別 

男性 653 40.6 34.6 6.6 56.0 12.3 7.5 12.9 

女性 965 49.1 31.6 11.4 43.3 10.2 9.1 12.1 

年
齢 

18～29 歳 149 41.6 37.6 12.1 47.0 6.0 10.7 16.1 

30～39 歳 230 43.9 29.6 12.6 47.4 18.7 11.3 13.0 

40～49 歳 336 40.5 26.5 10.7 57.4 16.4 11.0 9.2 

50～59 歳 280 48.9 34.6 10.7 59.3 11.1 7.1 7.9 

60～69 歳 236 47.5 37.7 6.4 45.8 7.2 5.9 11.9 

70～74 歳 156 52.6 39.7 7.7 46.8 9.0 7.7 14.7 

75 歳以上 232 47.4 29.7 5.6 28.0 3.9 5.2 18.5 

働
き
方 

会社員等 663 40.9 32.0 10.3 56.1 12.2 10.0 11.2 

パート等 302 52.0 34.4 12.3 48.3 14.6 7.0 10.3 

自営業等 104 41.3 35.6 7.7 52.9 11.5 5.8 11.5 

専業主婦等 212 52.8 33.5 7.5 37.7 10.8 8.5 10.8 

学生 42 47.6 47.6 19.0 50.0 7.1 16.7 14.3 

無職 259 46.7 30.1 5.4 37.8 5.0 6.2 18.9 

その他 25 44.0 24.0 8.0 48.0 8.0 12.0 20.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 41.9 34.2 8.1 43.5 5.0 10.8 15.4 

夫婦のみ 459 49.0 31.6 5.7 47.5 5.7 6.1 13.5 

親と同居 179 42.5 37.4 10.1 46.9 6.1 8.4 13.4 

こどもと同居 579 46.5 32.8 13.0 53.9 19.3 9.0 9.5 

三世代同居 57 47.4 33.3 15.8 42.1 19.3 5.3 14.0 

上記以外 77 41.6 22.1 5.2 41.6 6.5 13.0 11.7 

居
住
歴 

２年以下 200 48.5 33.0 12.0 46.0 11.0 11.0 13.0 

３～５年 211 42.2 26.5 9.5 53.1 15.2 12.3 12.8 

６～９年 215 40.9 30.2 11.2 49.8 14.0 7.0 11.6 

10～19 年 422 44.5 31.5 12.8 52.6 12.6 8.8 11.6 

20～29 年 203 44.3 37.9 6.4 50.7 7.4 11.3 10.8 

30 年以上 368 51.1 36.1 4.9 40.5 7.1 3.8 14.1 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 49.2 41.0 9.5 49.8 12.2 3.7 9.8 

持ち家 

（集合住宅） 
767 45.5 32.5 10.3 49.4 13.2 10.2 11.7 

賃貸 

（一戸建て） 
14 35.7 21.4 0.0 28.6 7.1 14.3 14.3 

賃貸 

（集合住宅） 
484 44.0 29.8 8.9 46.5 6.6 9.1 14.5 

寮等 48 45.8 20.8 6.3 54.2 14.6 4.2 14.6 

上記以外 10 60.0 30.0 0.0 40.0 10.0 0.0 10.0 
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属性 

回
答
者 

話
し
相
手
、
声
か
け 

ち
ょ
っ
と
し
た
手
伝
い 

短
時
間
、
家
族
の
面
倒
を
み
る
（
こ
ど
も
、
高

齢
者
等
） 

火
事
や
災
害
時
の
助
け
あ
い 

登
下
校
時
の
見
守
り
、
地
域
の
パ
ト
ロ
ー
ル 

自
分
の
時
間
、
経
験
、
知
識
、
体
力
を
生
か
せ

る
こ
と 

特
に
な
い 

居
住
地
区 

白河地区 173 42.8 34.1 8.1 52.0 12.7 12.7 13.9 

富岡地区 134 53.0 38.8 9.7 52.2 7.5 11.9 8.2 

豊洲地区 346 44.8 27.2 11.6 46.8 12.4 8.1 14.5 

小松橋地区 114 42.1 37.7 10.5 49.1 8.8 8.8 10.5 

東陽地区 123 50.4 32.5 9.8 50.4 11.4 6.5 11.4 

亀戸地区 156 43.6 32.1 8.3 50.0 10.9 8.3 12.2 

大島地区 194 46.9 31.4 10.3 49.0 10.3 8.2 13.9 

砂町地区 224 45.5 35.3 6.7 45.5 8.9 5.8 10.7 

南砂地区 140 43.6 30.7 7.9 45.0 14.3 7.1 11.4 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 55.8 41.9 14.1 52.2 16.0 11.4 5.2 

まあまあ関心 

がある 
741 44.3 31.3 8.5 50.7 10.0 7.2 10.5 

あまり関心 

はない 
266 31.6 19.2 3.0 40.2 5.3 6.4 27.1 

関心はない 42 23.8 14.3 4.8 19.0 0.0 7.1 40.5 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 59.3 48.0 15.7 51.7 17.3 12.3 4.2 

ある程度必要 1052 44.8 29.3 8.0 49.4 9.9 7.5 11.3 

あまり必要 

ない 
149 20.1 17.4 3.4 38.3 2.7 5.4 34.9 

必要ない 15 13.3 26.7 6.7 13.3 0.0 6.7 46.7 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 65.0 52.0 22.0 49.0 25.0 21.5 3.5 

少し関心が 

ある 
636 55.8 43.6 11.5 55.5 11.9 10.2 3.6 

あまり関心 

はない 
538 37.2 23.2 6.1 51.5 8.0 4.3 16.5 

関心はない 175 22.9 10.3 1.1 28.0 2.9 2.3 43.4 
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問 8 近所の助けあいや地域との関わりにおいて、新型コロナウイルス感染症の影響を感

じることがありますか。（○は１つ） 

○ 近所の助けあいや地域との関わりへの新型コロナウイルス感染症の影響の有無は、「ど

ちらともいえない」（35.7％）が最も高く、「影響を感じない」（30.7％）、「影響を

感じる」（29.5％）が続きます。 

 
〔影響を感じる主な意見〕 

  集会や行事等が中止となり人と会うことがない。 

  気軽にあって話せなくなった。 

  家族以外とのかかわりがなくなる。 

  近所に高齢者が多いので、話しかけや声がけを遠慮している。 

  生活スタイルが変化している。 

  医療従事者なので白い目で見られている。 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「どちらともいえない」が高くなっています。 

○ 「影響を感じる」が高い属性は、働き方のその他、こどもと同居、居住歴の６～９年、

持ち家（集合住宅）、住まいの形態の上記以外、亀戸地区、地域に関心がある、近所や

地域との関わりが必要、ボランティア活動に関心がある、ボランティア活動に少し関心

がある人です。 

○ 「影響を感じない」が高い属性は、18～39歳、会社員等、学生、居住歴の５年以下、持

ち家（一戸建て）、寮等、富岡地区、小松橋地区、大島地区、地域にあまり関心はない、

近所や地域との関わりはあまり必要ない、近所や地域との関わりは必要ない、ボランテ

ィア活動に関心はない人です。 

 

（データは次ページ参照） 

 

 

回答者1,633 単数回答

どちらともいえない

影響を感じない

影響を感じる

無回答

35.7

30.7

29.5

4.1

0% 10% 20% 30% 40%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

影
響
を
感

じ
る 

影
響
を
感

じ
な
い 

ど
ち
ら
と

も
い
え
な

い 
性
別 

男性 653 27.0 32.5 36.4 

女性 965 31.4 29.5 35.2 

年
齢 

18～29 歳 149 12.1 51.0 36.2 

30～39 歳 230 31.7 37.0 28.7 

40～49 歳 336 30.4 32.4 35.1 

50～59 歳 280 32.9 25.0 38.6 

60～69 歳 236 30.9 24.6 40.3 

70～74 歳 156 25.6 31.4 35.3 

75 歳以上 232 34.9 21.6 35.3 

働
き
方 

会社員等 663 28.5 35.7 32.7 

パート等 302 30.8 24.2 41.1 

自営業等 104 29.8 30.8 37.5 

専業主婦等 212 31.1 30.2 34.9 

学生 42 21.4 50.0 28.6 

無職 259 30.1 24.3 38.2 

その他 25 44.0 24.0 32.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 22.3 36.2 36.9 

夫婦のみ 459 27.7 29.8 38.1 

親と同居 179 17.9 37.4 42.5 

こどもと同居 579 38.5 27.3 30.7 

三世代同居 57 36.8 24.6 38.6 

上記以外 77 22.1 32.5 36.4 

居
住
歴 

２年以下 200 25.5 38.5 32.0 

３～５年 211 21.3 41.2 35.1 

６～９年 215 35.3 31.2 29.8 

10～19 年 422 32.9 27.5 36.5 

20～29 年 203 24.6 28.6 41.4 

30 年以上 368 32.3 25.0 37.2 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 29.5 33.6 32.9 

持ち家 

（集合住宅） 
767 34.7 28.7 33.8 

賃貸 

（一戸建て） 
14 14.3 28.6 42.9 

賃貸 

（集合住宅） 
484 23.3 31.0 40.7 

寮等 48 16.7 45.8 27.1 

上記以外 10 40.0 20.0 40.0 

居
住
地
区 

白河地区 173 28.3 33.5 37.0 

富岡地区 134 23.9 38.8 35.1 

豊洲地区 346 28.6 28.3 39.0 

小松橋地区 114 30.7 36.0 28.9 

東陽地区 123 30.1 28.5 34.1 

亀戸地区 156 34.0 30.1 33.3 

大島地区 194 26.3 38.1 29.4 

砂町地区 224 31.7 23.7 39.7 

南砂地区 140 32.1 27.1 38.6 
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属性 

回
答
者 

影
響
を
感

じ
る 

影
響
を
感

じ
な
い 

ど
ち
ら
と

も
い
え
な

い 
地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 41.4 27.1 27.1 

まあまあ関心 

がある 
741 26.6 29.6 40.4 

あまり関心 

はない 
266 15.4 41.0 39.5 

関心はない 42 19.0 38.1 40.5 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 43.3 26.8 25.2 

ある程度必要 1052 26.2 30.7 39.4 

あまり必要 

ない 
149 15.4 42.3 40.3 

必要ない 15 26.7 46.7 26.7 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 47.5 25.0 25.0 

少し関心が 

ある 
636 35.2 29.9 34.1 

あまり関心 

はない 
538 21.7 34.0 43.3 

関心はない 175 20.0 40.6 38.3 
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4 ボランティアについて 

問 9  あなたはボランティア活動に関心がありますか。（○は１つ） 

○ ボランティア活動への関心の有無は、「少し関心がある」（38.9％）、「あまり関心は

ない」（32.9％）、「関心がある」（12.2％）が続きます。 

 
 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「少し関心がある」が高くなっています。 

○ 「あまり関心はない」が高い属性は、30～49 歳、専業主婦等、三世代同居、居住歴の３

～９年、大島地区、南砂地区、地域にあまり関心はない、近所や地域との関わりはあま

り必要ない人です。 

○ 「関心はない」が高い属性は、賃貸（一戸建て）、地域に関心はない、近所や地域との

関わりは必要ない人です。 

数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

関
心
が
あ
る 

少
し
関
心
が
あ
る 

あ
ま
り
関
心
は
な
い 

関
心
は
な
い 

性
別 

男性 653 11.5 35.8 35.4 12.9 

女性 965 12.7 41.5 31.2 9.3 

年
齢 

18～29 歳 149 15.4 38.9 30.2 13.4 

30～39 歳 230 9.6 36.1 39.6 12.2 

40～49 歳 336 7.7 38.1 41.1 10.1 

50～59 歳 280 10.7 46.1 28.6 8.9 

60～69 歳 236 12.7 39.4 33.1 10.2 

70～74 歳 156 12.8 40.4 30.1 10.3 

75 歳以上 232 20.7 34.1 23.3 11.2 

働
き
方 

会社員等 663 10.6 40.1 36.0 9.4 

パート等 302 9.9 45.0 29.5 11.6 

自営業等 104 9.6 40.4 38.5 7.7 

専業主婦等 212 11.3 34.4 35.4 10.8 

学生 42 23.8 47.6 19.0 9.5 

無職 259 17.8 33.2 29.0 13.9 

その他 25 28.0 36.0 24.0 8.0 

回答者1,633 単数回答

少し関心がある

あまり関心はない

関心がある

関心はない

無回答

38.9

32.9

12.2

10.7

5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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属性 

回
答
者 

関
心
が
あ
る 

少
し
関
心
が
あ
る 

あ
ま
り
関
心
は
な
い 

関
心
は
な
い 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 12.3 41.9 26.2 14.6 

夫婦のみ 459 12.0 37.3 33.8 10.7 

親と同居 179 14.0 42.5 25.7 15.6 

こどもと同居 579 11.2 40.8 36.3 7.9 

三世代同居 57 24.6 15.8 47.4 8.8 

上記以外 77 10.4 35.1 33.8 7.8 

居
住
歴 

２年以下 200 10.0 40.0 36.0 9.5 

３～５年 211 12.8 34.1 36.0 13.3 

６～９年 215 11.6 34.0 36.3 13.5 

10～19 年 422 12.3 45.0 30.3 8.8 

20～29 年 203 12.8 39.9 33.0 7.9 

30 年以上 368 13.3 37.5 30.4 11.7 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 11.9 40.3 31.9 9.2 

持ち家 

（集合住宅） 
767 12.9 39.8 34.6 8.9 

賃貸 

（一戸建て） 
14 0.0 21.4 28.6 35.7 

賃貸 

（集合住宅） 
484 11.6 38.6 31.4 13.4 

寮等 48 14.6 31.3 29.2 12.5 

上記以外 10 20.0 50.0 20.0 10.0 

居
住
地
区 

白河地区 173 16.2 42.2 28.3 9.8 

富岡地区 134 16.4 45.5 24.6 8.2 

豊洲地区 346 10.1 39.9 34.7 11.0 

小松橋地区 114 19.3 37.7 31.6 7.0 

東陽地区 123 12.2 36.6 34.1 10.6 

亀戸地区 156 10.3 37.2 34.6 13.5 

大島地区 194 11.9 35.1 35.6 11.3 

砂町地区 224 6.3 40.6 35.7 10.7 

南砂地区 140 15.0 32.1 37.9 12.9 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 23.7 41.5 23.9 6.1 

まあまあ関心 

がある 
741 6.9 44.4 36.7 6.9 

あまり関心 

はない 
266 4.1 21.4 44.4 25.6 

関心はない 42 9.5 16.7 21.4 47.6 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 27.6 44.6 18.4 5.8 

ある程度必要 1052 8.5 40.7 37.6 8.6 

あまり必要 

ない 
149 2.0 18.1 45.6 32.9 

必要ない 15 13.3 13.3 0.0 73.3 
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《問 9は「関心がある」または「少し関心がある」と回答した方におたずねします》 

 

問 9 付問① どのような活動に関心がありますか。（○はあてはまるもの全て） 

○ 関心のあるボランティア活動の分野は、「福祉（こども、高齢者、障害児・者、ひとり

親、貧困、ひきこもり等の支援）」（52.2％）が最も高く、「環境（美化・緑化、リサ

イクル、大気、海洋等の保全）」（46.9％）、「防災・防犯・交通安全」（33.0％）が

続きます。 

 
〔その他の主な意見〕 

  ペットの飼養に関すること。 

  日本語がわからない外国人への支援。 

  オリンピック。 

  フェスティバルなど。 

  マスク作りなど、自分の好きな手芸でできること。 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「福祉」が高くなっています。 

○ 「環境」が高い属性は、男性、60～69 歳、親と同居、居住歴の 20～29年、住まいの形

態の上記以外、白河地区、地域にあまり関心はない、近所や地域との関わりはあまり必

要ない人です。 

○ 「スポーツ・運動・レクリエーション」が高い属性は、地域に関心はない人です。 

○ 「防災・防犯・交通安全」が高い属性は、自営業等、世帯構成の上記以外の人です。 

○ 「地域活性化、まちづくり」が高い属性は、賃貸（一戸建て）の人です。 

○ 寮等は、「福祉」、「環境」、「教育・芸術・文化・文化財」が高くなっています。 

○ 小松橋地区は、「福祉」と「環境」が高くなっています。 

 

（データは次ページ参照） 

 

回答者836 複数回答

福祉

環境

防災・防犯・交通安全

教育・芸術・文化・文化財

スポーツ・運動・レクリエーション

健康・食育・メンタル

地域活性化、まちづくり

その他

無回答

52.2

46.9

33.0

32.9

28.7

27.9

27.0

2.4

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

福
祉 

環
境 

ス
ポ
ー
ツ
・
運
動
・
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン 

教
育
・
芸
術
・
文
化
・
文
化
財 

健
康
・
食
育
・
メ
ン
タ
ル 

防
災
・
防
犯
・
交
通
安
全 

地
域
活
性
化
、
ま
ち
づ
く
り 

そ
の
他 

性
別 

男性 309 40.1 53.4 36.6 32.4 19.1 44.7 34.3 1.9 

女性 523 59.1 42.8 24.1 33.5 33.3 26.2 22.9 2.7 

年
齢 

18～29 歳 81 50.6 46.9 43.2 45.7 32.1 19.8 22.2 2.5 

30～39 歳 105 61.0 47.6 26.7 47.6 32.4 35.2 37.1 1.0 

40～49 歳 154 57.1 46.8 26.0 38.3 33.1 33.8 25.3 3.9 

50～59 歳 159 54.1 47.8 36.5 36.5 28.9 32.7 28.3 2.5 

60～69 歳 123 42.3 53.7 25.2 25.2 25.2 34.1 26.8 0.8 

70～74 歳 83 50.6 47.0 19.3 19.3 19.3 38.6 25.3 2.4 

75 歳以上 127 48.0 37.8 24.4 18.9 22.8 34.6 24.4 3.1 

働
き
方 

会社員等 336 50.9 50.3 34.2 39.6 28.3 32.1 31.5 1.2 

パート等 166 56.0 47.6 26.5 29.5 32.5 30.1 22.3 2.4 

自営業等 52 42.3 38.5 17.3 28.8 17.3 42.3 32.7 3.8 

専業主婦等 97 57.7 45.4 13.4 36.1 36.1 27.8 16.5 2.1 

学生 30 46.7 43.3 43.3 40.0 23.3 23.3 30.0 3.3 

無職 132 52.3 42.4 31.8 21.2 21.2 40.9 28.8 4.5 

その他 16 50.0 43.8 18.8 12.5 31.3 37.5 18.8 6.3 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 141 50.4 48.9 28.4 34.0 34.0 30.5 23.4 2.1 

夫婦のみ 226 46.5 46.0 28.3 28.8 25.7 34.1 29.6 3.1 

親と同居 101 42.6 54.5 35.6 37.6 22.8 24.8 24.8 2.0 

こどもと同居 301 61.5 44.9 27.2 36.5 28.9 33.9 29.2 2.0 

三世代同居 23 52.2 39.1 21.7 21.7 17.4 30.4 21.7 0.0 

上記以外 35 45.7 45.7 28.6 25.7 37.1 48.6 22.9 5.7 

居
住
歴 

２年以下 100 56.0 49.0 35.0 46.0 33.0 32.0 34.0 2.0 

３～５年 99 52.5 49.5 26.3 44.4 38.4 26.3 24.2 1.0 

６～９年 98 54.1 48.0 24.5 33.7 28.6 28.6 21.4 3.1 

10～19 年 242 55.4 48.3 28.1 34.7 24.8 31.4 27.7 2.5 

20～29 年 107 45.8 48.6 34.6 30.8 24.3 36.4 25.2 1.9 

30 年以上 187 48.1 40.6 26.2 18.7 25.7 39.6 28.3 3.2 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
154 50.0 45.5 25.3 25.3 20.8 41.6 29.9 2.6 

持ち家 

（集合住宅） 
404 54.7 47.8 30.4 33.2 30.2 31.2 26.7 2.2 

賃貸 

（一戸建て） 
3 66.7 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 66.7 0.0 

賃貸 

（集合住宅） 
243 49.8 46.1 27.6 37.0 28.4 31.3 26.3 2.9 

寮等 22 50.0 50.0 31.8 50.0 31.8 27.3 22.7 0.0 

上記以外 7 28.6 57.1 28.6 14.3 28.6 28.6 14.3 0.0 
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属性 

回
答
者 

福
祉 

環
境 

ス
ポ
ー
ツ
・
運
動
・
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン 

教
育
・
芸
術
・
文
化
・
文
化
財 

健
康
・
食
育
・
メ
ン
タ
ル 

防
災
・
防
犯
・
交
通
安
全 

地
域
活
性
化
、
ま
ち
づ
く
り 

そ
の
他 

居
住
地
区 

白河地区 101 41.6 51.5 30.7 38.6 27.7 41.6 34.7 4.0 

富岡地区 83 50.6 38.6 26.5 38.6 27.7 27.7 21.7 2.4 

豊洲地区 173 50.3 49.1 28.9 35.3 26.0 27.7 26.6 1.7 

小松橋地区 65 49.2 49.2 20.0 35.4 32.3 29.2 18.5 4.6 

東陽地区 60 50.0 45.0 31.7 30.0 36.7 33.3 31.7 0.0 

亀戸地区 74 62.2 39.2 31.1 29.7 24.3 37.8 36.5 4.1 

大島地区 91 54.9 50.5 37.4 40.7 31.9 37.4 33.0 2.2 

砂町地区 105 56.2 46.7 27.6 23.8 23.8 36.2 21.9 1.9 

南砂地区 66 59.1 43.9 18.2 19.7 24.2 30.3 15.2 1.5 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 366 56.3 50.0 32.0 36.3 29.8 39.6 38.3 2.5 

まあまあ関心 

がある 
380 51.1 45.3 24.2 31.6 26.8 30.3 18.9 2.1 

あまり関心 

はない 
68 39.7 42.6 33.8 25.0 27.9 20.6 14.7 2.9 

関心はない 11 36.4 36.4 54.5 18.2 18.2 18.2 9.1 9.1 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 275 59.6 47.6 32.0 32.4 28.0 44.4 37.1 2.5 

ある程度必要 517 48.7 46.2 25.9 32.7 27.3 28.2 22.2 1.9 

あまり必要 

ない 
30 43.3 50.0 43.3 33.3 30.0 13.3 16.7 6.7 

必要ない 4 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 
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問 10 あなたは、福祉に関するボランティア活動に参加したことがありますか。       

（○は１つ） 

○ 福祉に関するボランティア活動への参加経験は、「参加したことはない」（72.1％）が

最も高く、「過去に参加したことがある」（19.4％）、「現在、参加している」（4.5％）

が続きます。 

 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 全ての属性で「参加したことはない」が高くなっています。 

数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

現
在
、
参
加
し
て
い
る 

過
去
に
参
加
し
た
こ
と
が
あ
る 

参
加
し
た
こ
と
は
な
い 

性
別 

男性 653 4.1 13.8 78.4 

女性 965 4.8 23.2 68.0 

年
齢 

18～29 歳 149 2.0 31.5 65.8 

30～39 歳 230 0.9 22.6 73.9 

40～49 歳 336 3.9 18.5 73.5 

50～59 歳 280 4.3 20.0 71.4 

60～69 歳 236 5.1 13.6 78.0 

70～74 歳 156 10.3 12.8 73.1 

75 歳以上 232 6.9 19.0 67.2 

働
き
方 

会社員等 663 2.1 21.6 73.5 

パート等 302 6.3 18.2 70.9 

自営業等 104 3.8 17.3 72.1 

専業主婦等 212 7.1 18.4 71.7 

学生 42 4.8 26.2 69.0 

無職 259 6.6 15.4 72.2 

その他 25 8.0 20.0 68.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 2.7 20.4 73.5 

夫婦のみ 459 5.2 16.8 74.1 

親と同居 179 3.4 19.0 76.5 

こどもと同居 579 4.5 22.1 68.7 

三世代同居 57 12.3 14.0 70.2 

上記以外 77 5.2 15.6 72.7 

回答者1,633 単数回答

参加したことはない

過去に参加したことがある

現在、参加している

無回答

72.1

19.4

4.5

4.0

0% 20% 40% 60% 80%
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属性 

回
答
者 

現
在
、
参
加
し
て
い
る 

過
去
に
参
加
し
た
こ
と
が
あ
る 

参
加
し
た
こ
と
は
な
い 

居
住
歴 

２年以下 200 0.5 20.5 76.0 

３～５年 211 2.8 20.4 73.0 

６～９年 215 3.7 20.0 74.0 

10～19 年 422 5.0 21.3 70.6 

20～29 年 203 3.4 22.7 70.0 

30 年以上 368 8.4 13.6 71.7 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 7.8 16.6 70.2 

持ち家 

（集合住宅） 
767 4.4 19.0 72.8 

賃貸 

（一戸建て） 
14 0.0 21.4 71.4 

賃貸 

（集合住宅） 
484 2.7 20.5 73.6 

寮等 48 4.2 31.3 62.5 

上記以外 10 20.0 10.0 70.0 

居
住
地
区 

白河地区 173 6.4 20.2 71.1 

富岡地区 134 5.2 20.9 64.9 

豊洲地区 346 2.6 15.3 79.5 

小松橋地区 114 7.0 27.2 63.2 

東陽地区 123 3.3 19.5 73.2 

亀戸地区 156 6.4 16.0 75.0 

大島地区 194 4.1 27.3 62.4 

砂町地区 224 3.1 16.1 75.9 

南砂地区 140 6.4 18.6 72.1 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 7.5 20.7 67.6 

まあまあ関心 

がある 
741 3.6 20.6 71.4 

あまり関心 

はない 
266 0.8 14.7 83.5 

関心はない 42 4.8 14.3 76.2 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 9.7 22.6 64.0 

ある程度必要 1052 3.4 19.0 74.3 

あまり必要 

ない 
149 0.7 17.4 81.2 

必要ない 15 0.0 6.7 93.3 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 17.5 40.0 41.5 

少し関心が 

ある 
636 5.3 22.8 67.8 

あまり関心 

はない 
538 0.2 12.6 84.4 

関心はない 175 0.6 8.0 89.1 
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《問 10 で「現在、参加している」または「過去に参加したことがある」と回答した方に

おたずねします》 

 

問 10 付問① 参加するきっかけは何でしたか。（○はあてはまるもの全て） 

○ ボランティア活動への参加のきっかけは、「近所や町会・自治会の活動から」（32.0％）、

「学校や大学等の活動から」（25.6％）、「区、社会福祉協議会（ボランティア・セン

ター等）、ボランティア団体の募集から」（19.4％）が続きます。 

 

〔その他の主な意見〕 

  東日本大震災、災害発生時。 

  大学のサークルで一度参加した。 

  保育園のボランティア。 

  オリンピックのボランティア。 

 

■属性別データで見る主な特徴（※回答者が少数のため、参考値とします） 

○ 多くの属性で「近所や町会・自治会の活動から」が高くなっています。 

○ 「育児サークルやＰＴＡ活動から」が高い属性は、50～59歳、三世帯同居の人です。 

○ 「学校や大学等の活動から」が高い属性は、18～49 歳、会社員等、学生、ひとり暮ら

し、親と同居、世帯構成の上記以外、居住歴９年以下、賃貸（一戸建て）、寮等、大島

地区、南砂地区、地域にあまり関心はない、地域に関心はない、近所や地域との関わり

はあまり必要ない、ボランティア活動に関心はない人です。 

○ 「区、社会福祉協議会（ボランティア・センター等）、ボランティア団体の募集から」

が高い属性は、ボランティア活動に関心がある人です。 

○ 働き方のその他、賃貸（集合住宅）、亀戸地区、砂町地区は、「近所や町会・自治会の

活動から」、「学校や大学等の活動から」が高くなっています。 

○ 住まいの形態の上記以外は、「近所や町会・自治会の活動から」、「趣味や娯楽のサー

クル、老人クラブから」、「学校や大学等の活動から」、「区、社会福祉協議会（ボラ

ンティア・センター等）、ボランティア団体の募集から」が高くなっています。 

 

（データは次ページ参照）  

回答者391 複数回答

近所や町会・自治会の活動から

学校や大学等の活動から

区、社会福祉協議会（ボランティア・センター等）、ボランティア団体の募集から

家族・親族・友人が活動していた

会社・仕事等の社会貢献活動から

育児サークルやＰＴＡ活動から

趣味や娯楽のサークル、老人クラブから

スポーツ活動や生涯学習講座から

その他

無回答

32.0

25.6

19.4

15.9

15.6

15.1

11.8

8.7

5.4

0.3

0% 10% 20% 30% 40%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

近
所
や
町
会
・
自
治
会
の
活
動
か
ら 

育
児
サ
ー
ク
ル
や
Ｐ
Ｔ
Ａ
活
動
か
ら 

趣
味
や
娯
楽
の
サ
ー
ク
ル
、
老
人
ク
ラ
ブ
か
ら 

ス
ポ
ー
ツ
活
動
や
生
涯
学
習
講
座
か
ら 

会
社
・
仕
事
等
の
社
会
貢
献
活
動
か
ら 

学
校
や
大
学
等
の
活
動
か
ら 

区
、
社
会
福
祉
協
議
会
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
団
体

の
募
集
か
ら 

家
族
・
親
族
・
友
人
が
活
動
し
て
い
た 

そ
の
他 

性
別 

男性 117 35.9 8.5 12.0 13.7 21.4 20.5 16.2 10.3 5.1 

女性 270 30.7 18.1 11.9 6.7 13.0 27.8 20.7 18.1 5.2 

年
齢 

18～29 歳 50 18.0 6.0 4.0 4.0 14.0 68.0 14.0 22.0 4.0 

30～39 歳 54 20.4 7.4 1.9 3.7 18.5 50.0 16.7 11.1 5.6 

40～49 歳 75 21.3 24.0 6.7 8.0 21.3 26.7 17.3 12.0 5.3 

50～59 歳 68 25.0 29.4 8.8 11.8 19.1 13.2 19.1 13.2 7.4 

60～69 歳 44 47.7 20.5 9.1 11.4 15.9 4.5 22.7 15.9 6.8 

70～74 歳 36 58.3 5.6 13.9 5.6 5.6 11.1 13.9 27.8 2.8 

75 歳以上 60 50.0 5.0 38.3 15.0 8.3 3.3 30.0 16.7 3.3 

働
き
方 

会社員等 157 23.6 14.6 2.5 4.5 25.5 35.7 16.6 10.8 7.0 

パート等 74 33.8 27.0 13.5 16.2 10.8 17.6 20.3 16.2 5.4 

自営業等 22 40.9 18.2 9.1 4.5 13.6 31.8 9.1 22.7 0.0 

専業主婦等 54 38.9 14.8 14.8 5.6 5.6 18.5 29.6 25.9 1.9 

学生 13 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 61.5 15.4 23.1 7.7 

無職 57 47.4 7.0 35.1 15.8 8.8 1.8 22.8 14.0 1.8 

その他 7 42.9 0.0 28.6 14.3 14.3 42.9 14.3 28.6 28.6 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 60 23.3 5.0 23.3 16.7 13.3 26.7 21.7 13.3 5.0 

夫婦のみ 101 36.6 6.9 11.9 7.9 13.9 21.8 24.8 15.8 5.0 

親と同居 40 27.5 10.0 10.0 5.0 15.0 50.0 10.0 22.5 5.0 

こどもと同居 154 33.8 23.4 7.1 9.1 20.1 21.4 18.2 11.7 5.2 

三世代同居 15 33.3 46.7 20.0 0.0 6.7 0.0 20.0 26.7 6.7 

上記以外 16 37.5 12.5 12.5 0.0 0.0 43.8 12.5 37.5 6.3 

居
住
歴 

２年以下 42 19.0 14.3 9.5 4.8 9.5 54.8 11.9 11.9 7.1 

３～５年 49 12.2 8.2 2.0 4.1 32.7 40.8 14.3 12.2 8.2 

６～９年 51 19.6 11.8 7.8 7.8 21.6 27.5 17.6 17.6 2.0 

10～19 年 111 31.5 21.6 9.0 10.8 16.2 18.9 18.9 15.3 5.4 

20～29 年 53 35.8 22.6 11.3 7.5 9.4 22.6 30.2 18.9 5.7 

30 年以上 81 58.0 8.6 25.9 12.3 7.4 9.9 21.0 18.5 3.7 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
72 45.8 16.7 13.9 6.9 8.3 22.2 13.9 11.1 2.8 

持ち家 

（集合住宅） 
180 30.0 18.3 11.1 9.4 15.6 21.7 24.4 17.2 5.6 

賃貸 

（一戸建て） 
3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 

賃貸 

（集合住宅） 
112 30.4 12.5 11.6 9.8 18.8 30.4 14.3 17.9 4.5 

寮等 17 11.8 0.0 11.8 5.9 29.4 35.3 17.6 17.6 17.6 

上記以外 3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 



 

42 

属性 

回
答
者 

近
所
や
町
会
・
自
治
会
の
活
動
か
ら 

育
児
サ
ー
ク
ル
や
Ｐ
Ｔ
Ａ
活
動
か
ら 

趣
味
や
娯
楽
の
サ
ー
ク
ル
、
老
人
ク
ラ
ブ
か
ら 

ス
ポ
ー
ツ
活
動
や
生
涯
学
習
講
座
か
ら 

会
社
・
仕
事
等
の
社
会
貢
献
活
動
か
ら 

学
校
や
大
学
等
の
活
動
か
ら 

区
、
社
会
福
祉
協
議
会
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
団
体

の
募
集
か
ら 

家
族
・
親
族
・
友
人
が
活
動
し
て
い
た 

そ
の
他 

居
住
地
区 

白河地区 46 30.4 13.0 2.2 8.7 17.4 26.1 28.3 17.4 2.2 

富岡地区 35 40.0 5.7 17.1 17.1 20.0 22.9 22.9 5.7 2.9 

豊洲地区 62 33.9 19.4 11.3 11.3 12.9 30.6 12.9 14.5 11.3 

小松橋地区 39 41.0 17.9 20.5 5.1 10.3 15.4 17.9 25.6 7.7 

東陽地区 28 35.7 14.3 3.6 10.7 28.6 21.4 17.9 14.3 0.0 

亀戸地区 35 28.6 17.1 14.3 5.7 14.3 28.6 20.0 11.4 5.7 

大島地区 61 26.2 18.0 11.5 4.9 11.5 27.9 18.0 16.4 8.2 

砂町地区 43 27.9 9.3 4.7 9.3 16.3 27.9 20.9 16.3 2.3 

南砂地区 35 22.9 11.4 22.9 5.7 14.3 28.6 22.9 17.1 2.9 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 158 39.2 17.7 17.7 9.5 17.7 20.9 22.2 12.0 3.8 

まあまあ関心 

がある 
180 28.9 15.0 7.8 7.8 13.9 25.0 17.2 20.6 6.1 

あまり関心 

はない 
41 22.0 4.9 7.3 7.3 17.1 41.5 19.5 12.2 7.3 

関心はない 8 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 62.5 12.5 12.5 12.5 

近
所
や
地
域
と
の

関
わ
り
（
※
） 

必要 123 37.4 17.1 17.9 10.6 16.3 16.3 24.4 15.4 4.9 

ある程度必要 236 30.5 14.8 9.3 7.6 14.0 28.4 17.4 16.5 5.9 

あまり必要 

ない 
27 14.8 3.7 3.7 11.1 29.6 40.7 18.5 11.1 3.7 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 115 27.8 13.9 20.0 14.8 16.5 19.1 29.6 15.7 7.8 

少し関心が 

ある 179 31.8 17.3 9.5 7.3 14.0 26.3 17.9 15.6 3.9 

あまり関心 

はない 69 34.8 14.5 5.8 2.9 15.9 33.3 10.1 15.9 5.8 

関心はない 15 33.3 6.7 6.7 0.0 33.3 46.7 0.0 6.7 0.0 

※近所や地域との関わりの「必要ない」と回答した人数が 1名であったため、人権に配慮する観点から属

性別データでは非表示としています。 
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《問 10 で「参加したことはない」と回答した方におたずねします》 

 

問 10 付問② 参加しない特別な理由や参加への支障はありますか。（○は３つまで） 

○ ボランティアに参加しない特別な理由や参加に支障となることは、「仕事や家事・育児・

介護で忙しい」（47.7％）、「参加の仕方がわからない、活動の情報がない」（28.5％）、

「健康や体力に自信がない」（25.1％）が続きます。 

 

〔その他の主な意見〕 

  チャンスがなかった。 

  今は自分の事でいっぱいなので、将来、退職したら参加を検討する。 

  ボランティアは余力と技術がある人がする事で、自分の生活で手一杯な人がやって

も、サービスの質が悪くなる。 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「仕事や家事・育児・介護で忙しい」が高くなっています。 

○ 「健康や体力に自信がない」が高い属性は、70歳以上、専業主婦等、無職、ひとり暮ら

し、居住歴の 30 年以上の人です。 

○ 「参加の仕方がわからない、活動の情報がない」が高い属性は、18～29 歳、学生、ボラ

ンティア活動に関心がある人です。 

○ 「人間関係がわずらわしい」が高い属性は、近所や地域との関わりは必要ない人です。 

○ 賃貸（一戸建て）は、「健康や体力に自信がない」、「継続できるかどうかわからない」

が高くなっています。 

○ 住まいの形態の上記以外は、「仕事や家事・育児・介護で忙しい」、「健康や体力に自

信がない」が高くなっています。 

（データは次ページ参照）  

回答者1,177 複数回答

仕事や家事・育児・介護で忙しい

参加の仕方がわからない、活動の情報がない

健康や体力に自信がない

ひとりでは参加しづらい

継続できるかどうかわからない

ボランティア活動に必要な知識・スキルが不足している

人間関係がわずらわしい

ボランティア活動に関心がない

興味を持てる活動がない

経済的負担がある

その他

家族の理解が得られない

無回答

47.7

28.5

25.1

22.9

21.9

21.4

14.0

9.3

8.6

7.0

4.6

1.1

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

仕
事
や
家
事
・
育
児
・
介
護
で
忙
し
い 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
必
要
な
知
識
・
ス
キ
ル

が
不
足
し
て
い
る 

家
族
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い 

健
康
や
体
力
に
自
信
が
な
い 

興
味
を
持
て
る
活
動
が
な
い 

参
加
の
仕
方
が
わ
か
ら
な
い
、
活
動
の
情
報
が

な
い 

性
別 

男性 512 45.5 20.7 1.2 19.5 12.3 30.9 

女性 656 49.4 21.8 1.1 29.3 5.8 27.0 

年
齢 

18～29 歳 98 33.7 18.4 0.0 5.1 14.3 42.9 

30～39 歳 170 64.1 17.6 0.6 6.5 12.4 33.5 

40～49 歳 247 64.4 18.2 1.6 11.7 9.3 30.4 

50～59 歳 200 58.0 23.0 1.0 17.0 6.0 26.5 

60～69 歳 184 44.6 25.0 1.1 35.3 6.0 27.2 

70～74 歳 114 26.3 31.6 2.6 46.5 11.4 28.1 

75 歳以上 156 17.9 17.3 0.6 61.5 4.5 17.3 

働
き
方 

会社員等 487 64.9 16.0 1.0 8.4 10.3 33.7 

パート等 214 53.7 28.0 0.5 26.6 7.0 27.1 

自営業等 75 65.3 21.3 4.0 29.3 8.0 22.7 

専業主婦等 152 29.6 25.0 2.0 36.8 3.9 19.7 

学生 29 17.2 17.2 0.0 6.9 24.1 51.7 

無職 187 11.2 24.6 0.5 56.7 8.0 25.1 

その他 17 41.2 29.4 0.0 35.3 11.8 29.4 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 191 36.1 15.2 0.5 39.3 9.9 27.2 

夫婦のみ 340 37.6 27.6 1.8 26.8 10.3 29.1 

親と同居 137 43.8 17.5 0.0 15.3 10.2 36.5 

こどもと同居 398 63.1 19.1 1.5 18.6 6.8 27.9 

三世代同居 40 65.0 25.0 0.0 32.5 2.5 20.0 

上記以外 56 39.3 23.2 0.0 32.1 8.9 26.8 

居
住
歴 

２年以下 152 57.2 21.1 1.3 11.8 13.2 34.2 

３～５年 154 57.8 19.5 0.6 10.4 13.6 32.5 

６～９年 159 54.1 18.2 0.0 18.9 6.3 27.0 

10～19 年 298 49.7 22.8 1.7 19.5 8.4 32.6 

20～29 年 142 41.5 19.0 1.4 28.9 1.4 24.6 

30 年以上 264 33.7 23.9 1.1 49.2 8.7 22.3 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
207 47.3 24.2 1.0 35.3 7.2 22.2 

持ち家 

（集合住宅） 
558 48.7 24.2 1.3 21.5 6.8 32.8 

賃貸 

（一戸建て） 
10 30.0 10.0 0.0 50.0 20.0 20.0 

賃貸 

（集合住宅） 
356 45.2 16.3 0.8 24.7 12.6 27.2 

寮等 30 70.0 13.3 3.3 10.0 3.3 23.3 

上記以外 7 42.9 0.0 0.0 42.9 0.0 14.3 
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属性 

回
答
者 

仕
事
や
家
事
・
育
児
・
介
護
で
忙
し
い 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
必
要
な
知
識
・
ス
キ
ル

が
不
足
し
て
い
る 

家
族
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い 

健
康
や
体
力
に
自
信
が
な
い 

興
味
を
持
て
る
活
動
が
な
い 

参
加
の
仕
方
が
わ
か
ら
な
い
、
活
動
の
情
報
が

な
い 

居
住
地
区 

白河地区 123 45.5 21.1 1.6 22.8 8.1 35.0 

富岡地区 87 48.3 19.5 1.1 21.8 4.6 33.3 

豊洲地区 275 53.1 17.8 1.1 21.1 9.1 32.4 

小松橋地区 72 45.8 25.0 2.8 25.0 5.6 30.6 

東陽地区 90 47.8 22.2 1.1 33.3 5.6 23.3 

亀戸地区 117 46.2 23.9 0.9 27.4 9.4 23.1 

大島地区 121 39.7 20.7 0.8 24.0 9.9 25.6 

砂町地区 170 49.4 24.1 1.2 30.0 8.2 26.5 

南砂地区 101 42.6 22.8 0.0 25.7 12.9 24.8 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 379 52.8 22.4 1.1 21.4 7.7 36.1 

まあまあ関心 

がある 
529 49.1 21.9 0.6 27.6 7.2 28.0 

あまり関心 

はない 
222 37.8 20.7 2.7 25.2 13.1 20.3 

関心はない 32 37.5 6.3 0.0 15.6 12.5 12.5 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 244 47.1 23.4 0.8 29.5 6.6 35.2 

ある程度必要 782 49.6 22.9 1.4 24.0 7.5 29.0 

あまり必要 

ない 
121 42.1 9.1 0.0 19.8 19.0 15.7 

必要ない 14 14.3 7.1 0.0 7.1 14.3 0.0 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 83 36.1 26.5 1.2 21.7 4.8 54.2 

少し関心が 

ある 
431 50.8 26.7 1.6 21.8 6.7 42.7 

あまり関心 

はない 
454 50.0 19.2 0.9 26.7 10.1 18.7 

関心はない 156 39.1 11.5 0.6 29.5 10.9 4.5 

 

（次ページに表の続き） 
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（表の続き） 

属性 

回
答
者 

ひ
と
り
で
は
参
加
し
づ
ら
い 

継
続
で
き
る
か
ど
う
か
わ
か
ら
な
い 

経
済
的
負
担
が
あ
る 

人
間
関
係
が
わ
ず
ら
わ
し
い 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
関
心
が
な
い 

そ
の
他 

性
別 

男性 512 21.9 18.8 7.2 12.3 12.5 5.7 

女性 656 23.6 24.4 6.9 15.5 7.0 3.8 

年
齢 

18～29 歳 98 38.8 14.3 5.1 11.2 19.4 7.1 

30～39 歳 170 25.3 15.9 7.6 17.1 11.2 2.9 

40～49 歳 247 22.3 21.5 6.5 19.0 14.2 4.0 

50～59 歳 200 20.5 20.0 6.0 11.0 7.5 6.0 

60～69 歳 184 22.8 24.5 13.0 13.0 6.0 3.3 

70～74 歳 114 17.5 34.2 3.5 17.5 6.1 1.8 

75 歳以上 156 18.6 25.0 5.1 7.7 2.6 7.7 

働
き
方 

会社員等 487 23.4 19.5 5.3 12.9 10.3 5.1 

パート等 214 22.0 21.5 10.7 11.2 8.9 3.3 

自営業等 75 22.7 26.7 10.7 9.3 12.0 2.7 

専業主婦等 152 21.7 34.2 3.3 23.7 7.9 2.6 

学生 29 41.4 10.3 3.4 10.3 17.2 6.9 

無職 187 21.4 21.4 8.6 15.5 7.5 5.3 

その他 17 23.5 5.9 5.9 11.8 5.9 5.9 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 191 29.3 20.4 10.5 15.2 8.9 6.3 

夫婦のみ 340 18.5 24.7 5.6 15.0 7.4 5.0 

親と同居 137 30.7 19.0 8.8 15.3 15.3 5.1 

こどもと同居 398 20.1 20.6 5.8 13.3 9.5 3.5 

三世代同居 40 22.5 15.0 5.0 5.0 7.5 0.0 

上記以外 56 28.6 30.4 8.9 12.5 10.7 5.4 

居
住
歴 

２年以下 152 26.3 17.1 5.3 13.8 11.2 5.3 

３～５年 154 24.0 16.2 10.4 17.5 11.7 3.2 

６～９年 159 23.3 17.6 6.3 15.1 11.9 2.5 

10～19 年 298 21.5 24.5 5.7 12.1 7.4 4.7 

20～29 年 142 19.7 19.0 9.9 14.8 8.5 10.6 

30 年以上 264 23.5 29.5 6.1 13.6 8.3 3.0 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
207 25.1 23.7 5.8 15.9 7.7 3.9 

持ち家 

（集合住宅） 
558 20.3 20.3 3.8 11.6 9.7 5.2 

賃貸 

（一戸建て） 
10 20.0 50.0 10.0 20.0 30.0 0.0 

賃貸 

（集合住宅） 
356 26.4 22.2 12.6 15.7 9.3 4.5 

寮等 30 23.3 33.3 3.3 23.3 13.3 0.0 

上記以外 7 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 
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属性 

回
答
者 

ひ
と
り
で
は
参
加
し
づ
ら
い 

継
続
で
き
る
か
ど
う
か
わ
か
ら
な
い 

経
済
的
負
担
が
あ
る 

人
間
関
係
が
わ
ず
ら
わ
し
い 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
関
心
が
な
い 

そ
の
他 

居
住
地
区 

白河地区 123 20.3 27.6 5.7 20.3 8.9 6.5 

富岡地区 87 41.4 28.7 8.0 12.6 4.6 2.3 

豊洲地区 275 18.2 19.3 4.4 14.9 8.4 2.2 

小松橋地区 72 25.0 25.0 6.9 8.3 11.1 4.2 

東陽地区 90 15.6 24.4 3.3 11.1 6.7 6.7 

亀戸地区 117 21.4 19.7 7.7 17.9 13.7 6.0 

大島地区 121 26.4 24.0 13.2 15.7 13.2 6.6 

砂町地区 170 25.3 21.8 6.5 8.8 9.4 5.3 

南砂地区 101 21.8 14.9 7.9 14.9 9.9 5.0 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 379 20.1 19.5 5.5 8.2 5.8 4.5 

まあまあ関心 

がある 
529 24.2 25.3 6.6 13.8 7.6 4.7 

あまり関心 

はない 
222 24.3 19.4 11.3 24.3 18.0 3.6 

関心はない 32 25.0 9.4 0.0 18.8 21.9 12.5 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 244 25.4 21.7 7.0 7.0 2.9 5.3 

ある程度必要 782 22.9 23.5 6.8 13.8 9.6 3.3 

あまり必要 

ない 
121 22.3 13.2 8.3 25.6 19.8 9.9 

必要ない 14 7.1 7.1 0.0 50.0 28.6 21.4 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 83 27.7 15.7 8.4 4.8 0.0 8.4 

少し関心が 

ある 
431 28.5 26.2 5.6 8.1 0.5 3.7 

あまり関心 

はない 
454 20.9 22.2 6.2 17.6 12.8 3.5 

関心はない 156 10.9 9.0 12.2 26.3 30.1 7.7 
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5 集いの場について 

問 11 区内には現在、子育てひろば、ふれあい・いきいきサロン、認知症カフェといった

様々な集いの場があります。あなたは、こうした集いの場に参加したことはあります

か。（○は１つ） 

○ 集いの場に参加した経験は、「１度も参加したことがない」（79.7％）が最も高く、「参

加したことはあるが、あまり利用しない」（13.9％）、「よく参加している」（4.1％）が続

きます。 

 
 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 全ての属性で「１度も参加したことがない」が高くなっています。 

数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

よ
く
参
加
し
て
い

る 参
加
し
た
こ
と
は

あ
る
が
、
あ
ま
り
利

用
し
な
い 

１
度
も
参
加
し
た

こ
と
が
な
い 

性
別 

男性 653 2.0 7.7 88.5 

女性 965 5.5 18.2 73.9 

年
齢 

18～29 歳 149 2.0 0.7 96.6 

30～39 歳 230 12.6 26.1 60.9 

40～49 歳 336 3.0 26.5 68.8 

50～59 歳 280 0.4 9.3 86.8 

60～69 歳 236 1.3 3.0 94.1 

70～74 歳 156 1.3 11.5 85.9 

75 歳以上 232 7.8 10.8 76.3 

働
き
方 

会社員等 663 3.5 13.6 81.9 

パート等 302 2.6 20.2 73.8 

自営業等 104 1.0 7.7 89.4 

専業主婦等 212 8.0 19.3 71.2 

学生 42 0.0 2.4 97.6 

無職 259 5.8 7.7 82.2 

その他 25 8.0 12.0 76.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 3.8 5.8 88.1 

夫婦のみ 459 1.7 4.8 91.3 

親と同居 179 0.0 2.8 96.6 

こどもと同居 579 7.1 28.3 62.5 

三世代同居 57 3.5 28.1 64.9 

上記以外 77 2.6 5.2 85.7 

回答者1,633 単数回答

1度も参加したことがない

参加したことはあるが、あまり利用しない

よく参加している

無回答

79.7

13.9

4.1

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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属性 

回
答
者 

よ
く
参
加
し
て
い

る 参
加
し
た
こ
と
は

あ
る
が
、
あ
ま
り
利

用
し
な
い 

１
度
も
参
加
し
た

こ
と
が
な
い 

居
住
歴 

２年以下 200 7.5 9.0 82.0 

３～５年 211 6.6 16.6 75.8 

６～９年 215 4.7 22.3 71.6 

10～19 年 422 2.1 17.1 78.7 

20～29 年 203 3.9 10.8 82.8 

30 年以上 368 2.7 8.4 85.1 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 4.7 12.2 79.3 

持ち家 

（集合住宅） 
767 4.3 17.6 76.7 

賃貸 

（一戸建て） 
14 0.0 0.0 92.9 

賃貸 

（集合住宅） 
484 3.5 9.5 84.5 

寮等 48 0.0 14.6 83.3 

上記以外 10 20.0 20.0 60.0 

居
住
地
区 

白河地区 173 4.6 11.0 82.1 

富岡地区 134 0.7 11.9 81.3 

豊洲地区 346 2.9 18.2 77.7 

小松橋地区 114 7.9 13.2 78.1 

東陽地区 123 4.1 13.8 80.5 

亀戸地区 156 4.5 16.0 75.6 

大島地区 194 3.6 9.8 85.1 

砂町地区 224 4.0 10.7 83.0 

南砂地区 140 5.7 17.9 73.6 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 7.8 17.3 72.5 

まあまあ関心 

がある 
741 2.7 13.2 81.6 

あまり関心 

はない 
266 0.8 10.5 87.6 

関心はない 42 2.4 4.8 90.5 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 7.6 15.2 75.3 

ある程度必要 1052 3.2 14.6 80.7 

あまり必要 

ない 
149 2.0 8.1 89.9 

必要ない 15 6.7 0.0 93.3 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 9.5 17.5 71.5 

少し関心が 

ある 
636 3.6 15.6 78.9 

あまり関心 

はない 
538 3.2 13.9 82.2 

関心はない 175 2.9 6.9 90.3 
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《問 11 で「参加したことはあるが、あまり利用しない」または「１度も参加したことが

ない」と回答した方におたずねします》 

 

問 11 付問① あまり利用しない、参加経験がない理由は何ですか。（○はあてはまるも

の全て）  

○ 集いの場をあまり利用しない、参加経験がない理由は、「そうした場を知らない」

（36.7％）が最も高く、「参加する時間がない」（30.2％）、「参加する必要がない」（22.8％）

が続きます。 

 
〔その他の主な意見〕 

  予約が取れない。抽選に当たらない。 

  新型コロナ禍で不特定多数の人が出入りする場を利用することに抵抗を覚える。 

  参加しようと思っていた時コロナ禍に。 

  場所が不便だと障害者のため参加困難。 

  健康や体力に自信がない。 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「そうした場を知らない」が高くなっています。 

○ 「参加する時間がない」が高い属性は、パート等、自営業等、こどもと同居、三世代同

居、世帯構成の上記以外、住まいの形態の上記以外、砂町地区の人です。 

○ 「一人だと参加しづらい」が高い属性は、75 歳以上の人です。 

○ 「参加する必要がない」が高い属性は、近所や地域との関わりは必要ない、ボランティ

ア活動に関心はない人です。 

○ 働き方のその他は、「参加する時間がない」、「その他」が高くなっています。 

○ 地域に関心はない、近所や地域との関わりはあまり必要ないは、「そうした場を知らな

い」、「参加する必要がない」が高くなっています。 

 

（データは次ページ参照） 

回答者1,528 複数回答

そうした場を知らない

参加する時間がない

参加する必要がない

一人だと参加しづらい 

特に理由はない

人付きあいがわずらわしい

近所にそうした場がない

その他

参加しても効果が感じられない

無回答

36.7

30.2

22.8

18.9

11.5

10.8

10.5

9.3

2.6

1.3

0% 10% 20% 30% 40%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

参
加
す
る
時
間
が
な
い 

一
人
だ
と
参
加
し
づ
ら
い 

 

近
所
に
そ
う
し
た
場
が
な
い 

参
加
し
て
も
効
果
が
感
じ
ら
れ
な
い 

人
付
き
あ
い
が
わ
ず
ら
わ
し
い 

そ
う
し
た
場
を
知
ら
な
い 

参
加
す
る
必
要
が
な
い 

そ
の
他 

特
に
理
由
は
な
い 

性
別 

男性 628 31.1 19.3 11.5 2.5 9.7 44.9 19.6 7.2 11.8 

女性 889 29.5 18.8 9.8 2.7 11.6 31.3 25.3 10.7 10.9 

年
齢 

18～29 歳 145 24.1 18.6 6.2 0.0 6.2 49.0 33.8 6.2 6.9 

30～39 歳 200 30.5 12.5 5.5 4.0 8.0 40.5 22.5 12.5 7.0 

40～49 歳 320 32.2 11.9 7.2 3.1 12.8 33.4 32.8 11.9 7.5 

50～59 歳 269 34.2 16.4 7.1 3.0 7.8 38.7 24.5 7.1 8.9 

60～69 歳 229 32.3 25.8 14.0 1.3 12.2 41.0 18.8 5.7 13.5 

70～74 歳 152 35.5 27.6 17.8 1.3 13.8 36.2 13.2 4.6 17.1 

75 歳以上 202 18.8 26.2 18.8 4.0 13.9 23.3 9.9 14.4 20.8 

働
き
方 

会社員等 633 38.1 16.6 7.3 1.9 7.1 43.1 25.1 9.8 6.2 

パート等 284 33.5 19.7 9.9 3.2 12.3 29.9 23.6 9.2 13.0 

自営業等 101 48.5 15.8 15.8 2.0 6.9 34.7 22.8 4.0 12.9 

専業主婦等 192 13.5 17.2 14.1 4.7 18.8 26.0 23.4 8.3 17.7 

学生 42 14.3 16.7 11.9 0.0 0.0 54.8 35.7 2.4 4.8 

無職 233 13.7 27.5 15.0 2.6 16.7 39.1 15.5 10.3 17.2 

その他 22 27.3 18.2 9.1 4.5 9.1 13.6 13.6 27.3 9.1 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 244 24.2 23.8 9.4 2.5 9.8 45.1 27.5 6.6 14.8 

夫婦のみ 441 25.9 19.0 14.1 1.1 12.5 39.7 24.9 6.3 13.8 

親と同居 178 29.8 18.0 12.9 1.1 9.0 46.1 25.3 7.3 6.7 

こどもと同居 526 35.6 16.9 7.8 4.6 11.8 29.3 18.8 12.9 8.6 

三世代同居 53 34.0 17.0 7.5 3.8 5.7 24.5 20.8 11.3 15.1 

上記以外 70 35.7 20.0 7.1 0.0 5.7 35.7 22.9 11.4 10.0 

居
住
歴 

２年以下 182 29.7 17.0 8.2 1.1 8.2 45.6 23.6 8.2 8.8 

３～５年 195 29.2 15.9 6.2 2.6 8.7 43.1 26.7 8.2 9.2 

６～９年 202 30.2 18.3 8.9 3.0 11.9 34.2 29.2 10.9 10.9 

10～19 年 404 31.9 17.1 10.4 2.7 9.4 40.1 21.3 9.9 8.2 

20～29 年 190 28.9 18.4 10.0 3.2 12.1 31.1 26.8 6.8 13.7 

30 年以上 344 29.7 24.7 15.4 2.6 13.7 29.9 16.6 9.9 16.3 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
270 33.0 21.9 14.4 1.9 11.1 38.1 18.9 7.0 14.8 

持ち家 

（集合住宅） 
723 28.5 18.1 10.2 3.5 11.2 35.5 22.7 10.7 10.0 

賃貸 

（一戸建て） 
13 23.1 15.4 0.0 0.0 7.7 53.8 23.1 0.0 7.7 

賃貸 

（集合住宅） 
455 31.6 19.8 9.9 1.8 9.7 38.7 25.7 8.1 11.6 

寮等 47 25.5 12.8 0.0 2.1 14.9 34.0 27.7 8.5 6.4 

上記以外 8 50.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 25.0 25.0 
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属性 

回
答
者 

参
加
す
る
時
間
が
な
い 

一
人
だ
と
参
加
し
づ
ら
い 

 

近
所
に
そ
う
し
た
場
が
な
い 

参
加
し
て
も
効
果
が
感
じ
ら
れ
な
い 

人
付
き
あ
い
が
わ
ず
ら
わ
し
い 

そ
う
し
た
場
を
知
ら
な
い 

参
加
す
る
必
要
が
な
い 

そ
の
他 

特
に
理
由
は
な
い 

居
住
地
区 

白河地区 161 24.8 15.5 11.8 3.1 11.2 36.6 26.7 8.7 11.8 

富岡地区 125 29.6 25.6 11.2 2.4 11.2 44.8 23.2 6.4 10.4 

豊洲地区 332 31.6 13.6 11.4 3.9 13.0 36.4 21.1 11.7 9.0 

小松橋地区 104 27.9 17.3 8.7 1.0 8.7 36.5 23.1 6.7 20.2 

東陽地区 116 33.6 18.1 4.3 1.7 8.6 38.8 20.7 11.2 10.3 

亀戸地区 143 30.8 18.9 9.8 4.9 11.9 34.3 20.3 9.1 11.9 

大島地区 184 27.2 23.9 10.9 0.5 9.8 38.0 20.1 7.6 13.6 

砂町地区 210 32.9 24.3 12.4 2.9 11.0 32.4 24.8 11.0 9.5 

南砂地区 128 28.9 16.4 7.8 1.6 10.2 37.5 26.6 7.0 12.5 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 504 31.2 16.5 12.5 3.8 6.9 36.5 19.2 10.9 8.9 

まあまあ関心 

がある 
703 32.0 21.2 10.8 1.6 10.4 38.0 21.8 8.8 12.5 

あまり関心 

はない 
261 24.1 18.4 6.9 3.8 19.2 34.9 31.0 7.3 12.3 

関心はない 40 27.5 10.0 0.0 0.0 15.0 32.5 32.5 10.0 15.0 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 345 33.6 22.6 14.8 2.6 6.4 36.5 14.5 11.3 8.1 

ある程度必要 1003 29.5 19.2 9.7 2.6 11.0 37.5 23.7 8.6 12.8 

あまり必要 

ない 
146 26.0 11.0 4.8 3.4 17.8 34.9 34.9 8.9 10.3 

必要ない 14 21.4 7.1 0.0 0.0 42.9 21.4 50.0 14.3 7.1 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 178 28.7 19.7 10.7 1.7 1.1 39.3 15.7 13.5 7.9 

少し関心が 

ある 
601 31.1 23.8 13.3 1.8 7.5 40.4 17.6 10.1 9.0 

あまり関心 

はない 
517 32.1 15.3 8.9 3.7 15.5 35.2 25.5 7.5 13.9 

関心はない 170 21.8 10.6 4.7 4.1 20.0 24.1 45.3 5.9 14.7 
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問 12 活動や集いの「場」づくりについて、提案や希望がありましたらぜひお聴かせくだ

さい。（自由記入） 

 

（主な意見） 

○ 子供を預かってくれる場。 

○ 自分の親や先生に話せない話したくない子をサポートできる場所。 

○ ボランティアの機会を増やす。 

○ どのような人が求められているのか、広く発信して欲しい。 

○ 各種「集いの場」の告知方法を工夫して欲しい。 

○ 一般の高齢者が立ち寄れるステーション（ほっとカフェ）がほしい。 

○ 年代別の「場」、子供がいない夫婦でも違和感なく参加できる子供のための活動。 

○ 外国人向けコミュニティ。 

○ ペットを介した集い。 

○ 家具など実用品を作る工作の場や教えてもらえる場。 

○ ふれあい、いきいきサロンが店舗のようにぶらっと立寄れたりすると気軽でよい。 

○ 会員制でインターネット等を活用してもらいたい。 

○ 食品ロスを防ぐためのフードバンク的な場を作って欲しい。 

 

 

  



 

54 

6 今後の必要な施策について 

問 13 これからの住民同士の「つながり」について、どのようなことが重要だと思います

か。（○はあてはまるもの全て） 

○ 住民同士の「つながり」をつくる上で重要なことは、「隣近所や地域の付きあい」（55.4％）

が最も高く、「趣味やスポーツ等のサークル活動」（32.1％）、「町会・自治会への所

属」（26.5％）が続きます。 

 
〔その他の主な意見〕 

  あいさつをかわす。 

  災害時に協力しあえること。 

  高齢者に対する「地域のちょっとしたサービス屋さん」みたいなつながり。 

  お互いに尊重しあえる心持ち。 

  外国人への偏見や差別をなくす。 

  江東区として「つながり」が何かをハッキリ定義すること。 

  つながるための「デザイン」。 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「隣近所や地域の付きあい」が高くなっています。 

○ 「つながる必要はない」が高い属性は、地域に関心はない、近所や地域との関わりはあ

まり必要ない、近所や地域との関わりは必要ない人です。 

○ 働き方のその他は、「町会・自治会への所属」、「隣近所や地域の付きあい」が高くな

っています。 

 

（データは次ページ参照） 

 

  

回答者1,633 複数回答

隣近所や地域の付きあい

趣味やスポーツ等のサークル活動

町会・自治会への所属

共通の課題を抱える方同士のSNS上の交流

NPO等の特定の分野での支援団体とのつながり

つながる必要はない

その他

無回答

55.4

32.1

26.5

17.7

12.3

7.3

3.7

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

町
会
・
自
治
会
へ
の
所
属 

隣
近
所
や
地
域
の
付
き
あ
い 

趣
味
や
ス
ポ
ー
ツ
等
の
サ
ー
ク
ル
活
動 

共
通
の
課
題
を
抱
え
る
方
同
士
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
上
の

交
流 

Ｎ
Ｐ
Ｏ
等
の
特
定
の
分
野
で
の
支
援
団
体
と
の

つ
な
が
り 

そ
の
他 

つ
な
が
る
必
要
は
な
い 

性
別 

男性 653 28.5 55.0 33.2 17.6 10.4 3.4 7.7 

女性 965 25.0 56.2 31.6 17.9 13.4 4.0 7.2 

年
齢 

18～29 歳 149 4.0 41.6 34.2 26.2 12.8 4.0 16.8 

30～39 歳 230 16.1 53.0 27.4 26.5 15.2 3.0 13.0 

40～49 歳 336 14.9 55.4 32.7 24.7 15.5 4.5 7.4 

50～59 歳 280 27.5 58.2 32.5 19.6 16.1 3.9 5.0 

60～69 歳 236 35.2 56.4 33.5 12.7 10.2 3.8 3.4 

70～74 歳 156 41.0 59.0 37.8 5.8 5.1 0.6 5.1 

75 歳以上 232 47.4 61.6 29.3 4.7 6.0 4.7 3.9 

働
き
方 

会社員等 663 19.8 57.9 34.2 22.8 15.2 4.2 8.1 

パート等 302 25.8 52.6 36.1 17.2 15.6 3.6 7.9 

自営業等 104 36.5 56.7 26.0 20.2 7.7 0.0 7.7 

専業主婦等 212 29.7 57.5 26.4 16.0 9.4 2.8 6.6 

学生 42 4.8 47.6 28.6 23.8 11.9 2.4 9.5 

無職 259 38.6 55.6 31.3 6.6 5.0 3.9 5.4 

その他 25 36.0 36.0 28.0 8.0 16.0 16.0 4.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 24.2 49.2 33.5 16.2 14.6 4.2 10.0 

夫婦のみ 459 30.3 56.2 34.6 13.7 10.9 3.3 7.4 

親と同居 179 15.1 53.6 25.1 22.3 10.6 3.9 10.1 

こどもと同居 579 28.0 59.9 32.1 21.4 13.1 3.3 5.9 

三世代同居 57 33.3 57.9 29.8 12.3 10.5 3.5 0.0 

上記以外 77 23.4 46.8 31.2 15.6 10.4 7.8 7.8 

居
住
歴 

２年以下 200 14.0 52.0 37.0 26.5 13.5 4.0 10.0 

３～５年 211 13.3 46.4 33.2 22.7 17.1 4.3 11.4 

６～９年 215 21.4 54.4 29.3 22.3 13.5 5.6 9.8 

10～19 年 422 23.7 53.8 34.6 18.7 14.2 3.3 6.4 

20～29 年 203 31.0 60.6 27.1 15.8 12.3 4.4 5.4 

30 年以上 368 44.0 63.3 31.0 7.6 5.7 2.2 4.3 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 43.4 63.1 24.1 15.6 7.8 3.4 2.7 

持ち家 

（集合住宅） 
767 25.2 57.4 36.0 17.7 12.3 3.3 6.1 

賃貸 

（一戸建て） 
14 28.6 57.1 21.4 7.1 0.0 7.1 14.3 

賃貸 

（集合住宅） 
484 18.6 47.7 30.8 19.0 15.3 4.5 11.6 

寮等 48 20.8 64.6 37.5 22.9 14.6 0.0 8.3 

上記以外 10 30.0 60.0 40.0 20.0 0.0 20.0 10.0 
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属性 

回
答
者 

町
会
・
自
治
会
へ
の
所
属 

隣
近
所
や
地
域
の
付
き
あ
い 

趣
味
や
ス
ポ
ー
ツ
等
の
サ
ー
ク
ル
活
動 

共
通
の
課
題
を
抱
え
る
方
同
士
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
上
の

交
流 

Ｎ
Ｐ
Ｏ
等
の
特
定
の
分
野
で
の
支
援
団
体
と
の

つ
な
が
り 

そ
の
他 

つ
な
が
る
必
要
は
な
い 

居
住
地
区 

白河地区 173 27.2 54.3 32.9 16.8 10.4 5.8 9.2 

富岡地区 134 26.9 58.2 35.1 23.9 11.9 4.5 1.5 

豊洲地区 346 21.4 55.2 34.4 18.8 12.7 2.0 8.4 

小松橋地区 114 29.8 59.6 28.1 15.8 18.4 5.3 7.9 

東陽地区 123 25.2 57.7 35.8 17.9 11.4 3.3 5.7 

亀戸地区 156 28.2 53.2 26.9 12.2 10.3 5.1 7.1 

大島地区 194 25.8 54.1 35.1 15.5 14.4 3.6 10.3 

砂町地区 224 32.1 57.6 27.7 17.9 9.8 3.1 5.8 

南砂地区 140 28.6 51.4 33.6 19.3 12.1 3.6 8.6 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 35.7 65.6 38.3 20.7 13.5 3.9 3.4 

まあまあ関心 

がある 
741 24.0 56.5 29.4 16.9 12.1 3.4 5.3 

あまり関心 

はない 
266 15.8 37.2 29.3 16.2 10.2 4.1 15.4 

関心はない 42 11.9 19.0 21.4 9.5 9.5 7.1 47.6 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 44.1 74.5 40.4 19.2 15.0 3.4 0.8 

ある程度必要 1,052 22.8 56.1 31.2 17.6 12.0 3.5 4.0 

あまり必要 

ない 
149 9.4 8.7 20.1 18.1 10.1 6.0 41.6 

必要ない 15 0.0 0.0 13.3 6.7 0.0 6.7 73.3 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 40.0 64.0 45.5 23.0 23.0 5.5 1.0 

少し関心が 

ある 
636 26.7 64.6 39.9 18.9 14.9 3.0 2.2 

あまり関心 

はない 
538 21.2 48.7 23.8 17.5 8.2 3.5 8.6 

関心はない 175 21.1 32.6 15.4 9.1 5.7 5.7 31.4 
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問 14 住民同士の助けあいを地域で広げるために、区が力を入れるべきことは何だと考え

ますか。（○は３つまで） 

○ 住民同士の助けあいを地域で広げるために区が力を入れるべきことは、「わかりやすい

福祉情報・地域活動情報の提供」（42.9％）が最も高く、「誰でも気軽に集える「居場

所」の確保」（38.3％）、「福祉活動の重要性の発信・地域共生に関する社会の理解促

進」（22.3％）が続きます。 

 
〔その他の主な意見〕 

  SNS でわかりやすい発信。 

  関連イベントの実施。 

  無料のカフェなど。 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「わかりやすい福祉情報・地域活動情報の提供」が高くなっています。 

○ 「誰でも気軽に集える「居場所」の確保」が高い属性は、75 歳以上、パート等、無職、

三世代同居、居住歴の３～５年、賃貸（集合住宅）、地域に関心がある、近所や地域と

の関わりが必要、ボランティア活動に関心がある人です。 

○ 「わからない」が高い属性は、近所や地域との関わりは必要ない人です。 

○ 住まいの形態の上記以外は、「誰でも気軽に集える「居場所」の確保」、「わかりやす

い福祉情報・地域活動情報の提供」、「わからない」が高くなっています。 

 

（データは次ページ参照） 

 

  

回答者1,633 複数回答

わかりやすい福祉情報・地域活動情報の提供

誰でも気軽に集える「居場所」の確保

福祉活動の重要性の発信・地域共生に関する社会の理解促進

地域福祉活動やボランティア等の拠点・窓口の整備

有志（周りの人、近所同士）で助けあう仕組みづくり

地域福祉活動に伴う費用助成の充実

地域福祉やボランティアについての研修・講座の開催

わからない

住民同士、住民と行政が地域福祉について話しあう機会の確保

町会・自治会の加入促進

地域福祉活動の相談や指導をするコーディネーターの派遣

地域福祉活動団体の運営ノウハウ（資金調達等）の提供

その他

無回答

42.9

38.3

22.3

20.5

16.9

15.1

12.6

12.1

10.2

8.5

8.3

4.5

3.6

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

福
祉
活
動
の
重
要
性
の
発
信
・
地
域
共
生
に
関

す
る
社
会
の
理
解
促
進 

住
民
同
士
、
住
民
と
行
政
が
地
域
福
祉
に
つ
い

て
話
し
あ
う
機
会
の
確
保 

誰
で
も
気
軽
に
集
え
る
「
居
場
所
」
の
確
保 

地
域
福
祉
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
に
つ
い
て
の
研

修
・
講
座
の
開
催 

わ
か
り
や
す
い
福
祉
情
報
・
地
域
活
動
情
報
の

提
供 

地
域
福
祉
活
動
団
体
の
運
営
ノ
ウ
ハ
ウ
（
資
金

調
達
等
）
の
提
供 

地
域
福
祉
活
動
の
相
談
や
指
導
を
す
る
コ
ー

デ
ィ
ネ
ー
タ
ー
の
派
遣 

性
別 

男性 653 25.7 12.9 35.4 11.3 39.8 5.1 6.3 

女性 965 20.0 8.5 40.8 13.5 45.3 4.2 9.7 

年
齢 

18～29 歳 149 21.5 12.1 35.6 12.1 43.0 6.7 6.0 

30～39 歳 230 19.6 7.8 40.4 9.6 43.9 6.5 9.1 

40～49 歳 336 22.0 5.7 39.9 12.8 45.8 4.2 9.8 

50～59 歳 280 25.0 9.3 33.6 16.1 43.6 4.6 11.4 

60～69 歳 236 22.9 11.9 41.5 15.3 50.0 3.4 6.4 

70～74 歳 156 24.4 14.7 37.2 12.2 38.5 5.1 5.8 

75 歳以上 232 21.6 15.1 40.5 8.6 34.1 2.6 6.9 

働
き
方 

会社員等 663 22.5 8.6 38.6 11.8 45.2 4.5 9.7 

パート等 302 22.5 9.3 45.4 16.2 43.4 3.6 8.6 

自営業等 104 27.9 12.5 34.6 9.6 36.5 6.7 4.8 

専業主婦等 212 18.9 11.3 35.4 13.7 50.5 4.7 7.1 

学生 42 23.8 11.9 23.8 9.5 45.2 14.3 4.8 

無職 259 21.6 13.5 38.6 12.0 34.7 3.9 7.7 

その他 25 28.0 12.0 36.0 12.0 48.0 0.0 12.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 19.2 9.6 42.3 10.4 43.1 4.2 8.1 

夫婦のみ 459 23.7 13.5 36.6 15.5 43.1 4.6 7.6 

親と同居 179 23.5 11.2 33.0 11.2 48.6 4.5 6.7 

こどもと同居 579 23.5 8.6 41.8 12.4 42.8 5.4 9.8 

三世代同居 57 21.1 10.5 42.1 10.5 38.6 1.8 7.0 

上記以外 77 18.2 5.2 23.4 10.4 36.4 2.6 6.5 

居
住
歴 

２年以下 200 21.5 11.5 42.0 10.0 43.0 9.0 8.0 

３～５年 211 24.6 9.5 41.7 14.7 41.2 3.8 6.2 

６～９年 215 21.9 6.0 36.3 11.2 41.4 5.6 10.2 

10～19 年 422 20.6 10.0 39.6 16.1 45.3 4.3 10.0 

20～29 年 203 24.1 7.9 31.0 10.8 48.8 5.4 6.4 

30 年以上 368 23.1 14.4 39.4 10.6 39.9 1.9 7.9 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 24.1 9.5 36.9 6.4 40.3 3.7 9.8 

持ち家 

（集合住宅） 
767 21.4 10.7 36.6 15.1 46.8 4.4 9.0 

賃貸 

（一戸建て） 
14 28.6 21.4 35.7 7.1 50.0 0.0 14.3 

賃貸 

（集合住宅） 
484 23.3 10.1 43.6 12.2 39.3 5.6 6.8 

寮等 48 22.9 8.3 33.3 14.6 41.7 4.2 4.2 

上記以外 10 0.0 10.0 30.0 20.0 30.0 0.0 0.0 
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属性 

回
答
者 

福
祉
活
動
の
重
要
性
の
発
信
・
地
域
共
生
に
関

す
る
社
会
の
理
解
促
進 

住
民
同
士
、
住
民
と
行
政
が
地
域
福
祉
に
つ
い

て
話
し
あ
う
機
会
の
確
保 

誰
で
も
気
軽
に
集
え
る
「
居
場
所
」
の
確
保 

地
域
福
祉
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
に
つ
い
て
の
研

修
・
講
座
の
開
催 

わ
か
り
や
す
い
福
祉
情
報
・
地
域
活
動
情
報
の

提
供 

地
域
福
祉
活
動
団
体
の
運
営
ノ
ウ
ハ
ウ
（
資
金

調
達
等
）
の
提
供 

地
域
福
祉
活
動
の
相
談
や
指
導
を
す
る
コ
ー

デ
ィ
ネ
ー
タ
ー
の
派
遣 

居
住
地
区 

白河地区 173 17.9 12.1 35.3 12.1 39.9 4.6 6.4 

富岡地区 134 27.6 6.0 43.3 11.9 47.8 6.7 6.7 

豊洲地区 346 20.8 11.0 38.7 14.7 42.2 3.8 6.1 

小松橋地区 114 20.2 12.3 42.1 7.9 43.0 5.3 8.8 

東陽地区 123 21.1 13.8 34.1 13.0 43.9 5.7 8.1 

亀戸地区 156 20.5 8.3 37.2 7.7 37.8 5.8 10.3 

大島地区 194 20.6 9.8 42.3 15.5 43.8 5.7 10.3 

砂町地区 224 23.2 8.9 37.1 12.5 42.4 2.2 11.2 

南砂地区 140 30.0 10.7 35.0 14.3 47.9 3.6 7.1 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 25.5 14.3 44.4 16.0 41.2 5.9 9.4 

まあまあ関心 

がある 
741 23.3 8.9 37.4 12.7 46.8 3.5 7.8 

あまり関心 

はない 
266 13.9 6.0 30.5 6.0 35.7 4.5 8.6 

関心はない 42 14.3 9.5 28.6 9.5 42.9 7.1 2.4 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 28.3 14.7 45.1 14.4 40.2 5.5 8.4 

ある程度必要 1052 21.3 9.3 38.6 13.3 46.0 4.3 8.7 

あまり必要 

ない 
149 16.8 4.0 25.5 4.7 31.5 5.4 6.7 

必要ない 15 6.7 6.7 6.7 0.0 33.3 0.0 0.0 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 30.0 17.0 43.0 23.5 36.0 3.5 12.0 

少し関心が 

ある 
636 25.0 12.4 45.0 18.2 48.9 6.0 9.3 

あまり関心 

はない 
538 20.3 7.1 32.5 5.9 42.9 3.5 7.1 

関心はない 175 13.7 4.6 28.6 2.3 31.4 4.0 5.7 

 

（次ページに表の続き） 
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（表の続き） 

属性 

回
答
者 

地
域
福
祉
活
動
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
等
の
拠
点
・

窓
口
の
整
備 

地
域
福
祉
活
動
に
伴
う
費
用
助
成
の
充
実 

町
会
・
自
治
会
の
加
入
促
進 

有
志
（
周
り
の
人
、
近
所
同
士
）
で
助
け
あ
う

仕
組
み
づ
く
り 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

性
別 

男性 653 17.0 16.8 11.8 16.5 4.7 13.2 

女性 965 22.8 14.0 6.2 17.3 2.8 11.4 

年
齢 

18～29 歳 149 14.8 15.4 2.0 17.4 3.4 17.4 

30～39 歳 230 21.7 17.4 4.8 12.6 7.0 13.0 

40～49 歳 336 25.9 15.5 5.1 18.2 4.5 11.9 

50～59 歳 280 23.9 15.4 7.1 16.8 4.3 10.7 

60～69 歳 236 19.5 17.8 9.7 15.7 0.8 12.7 

70～74 歳 156 23.1 12.2 12.2 14.1 1.3 12.2 

75 歳以上 232 10.3 11.2 19.0 23.3 2.2 9.1 

働
き
方 

会社員等 663 22.6 16.3 6.6 18.1 5.6 10.3 

パート等 302 21.9 17.2 6.3 16.2 2.3 12.9 

自営業等 104 16.3 14.4 13.5 16.3 1.9 18.3 

専業主婦等 212 23.6 12.3 9.9 13.7 0.9 11.8 

学生 42 21.4 14.3 2.4 19.0 4.8 14.3 

無職 259 13.1 13.5 14.3 18.9 1.9 13.5 

その他 25 20.0 8.0 4.0 12.0 8.0 8.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 20.0 15.4 8.5 18.5 3.5 12.7 

夫婦のみ 459 18.1 12.2 9.8 15.5 2.8 12.0 

親と同居 179 17.9 15.6 5.0 15.6 4.5 13.4 

こどもと同居 579 24.0 17.3 8.6 16.8 3.8 10.7 

三世代同居 57 12.3 22.8 8.8 26.3 1.8 10.5 

上記以外 77 23.4 9.1 7.8 18.2 5.2 19.5 

居
住
歴 

２年以下 200 16.5 19.0 4.5 13.5 4.0 13.0 

３～５年 211 24.2 17.1 3.8 12.8 4.3 11.8 

６～９年 215 26.0 12.6 7.4 15.8 4.2 12.1 

10～19 年 422 23.2 15.4 7.1 16.8 4.5 10.9 

20～29 年 203 20.2 17.2 6.4 22.2 2.5 13.8 

30 年以上 368 14.4 12.0 16.6 19.6 1.9 12.2 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 16.3 18.0 15.6 21.0 2.7 9.8 

持ち家 

（集合住宅） 
767 24.0 16.0 7.2 16.9 2.9 11.6 

賃貸 

（一戸建て） 
14 7.1 14.3 7.1 14.3 0.0 0.0 

賃貸 

（集合住宅） 
484 18.4 12.8 6.8 13.8 4.3 14.3 

寮等 48 20.8 8.3 0.0 27.1 12.5 8.3 

上記以外 10 0.0 10.0 20.0 20.0 0.0 30.0 
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属性 

回
答
者 

地
域
福
祉
活
動
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
等
の
拠
点
・

窓
口
の
整
備 

地
域
福
祉
活
動
に
伴
う
費
用
助
成
の
充
実 

町
会
・
自
治
会
の
加
入
促
進 

有
志
（
周
り
の
人
、
近
所
同
士
）
で
助
け
あ
う

仕
組
み
づ
く
り 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

居
住
地
区 

白河地区 173 19.7 18.5 12.1 17.3 3.5 12.7 

富岡地区 134 26.1 21.6 4.5 16.4 1.5 8.2 

豊洲地区 346 21.1 14.2 4.6 15.6 3.2 12.7 

小松橋地区 114 16.7 12.3 10.5 16.7 2.6 13.2 

東陽地区 123 17.9 17.1 8.9 17.9 4.9 10.6 

亀戸地区 156 16.7 16.0 12.2 19.9 4.5 12.2 

大島地区 194 23.2 13.4 7.7 16.0 4.1 13.4 

砂町地区 224 18.8 13.8 9.4 18.8 3.6 12.1 

南砂地区 140 22.1 11.4 9.3 13.6 5.0 12.9 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 22.3 16.4 12.5 19.3 3.4 5.7 

まあまあ関心 

がある 
741 21.5 15.2 6.3 17.0 3.4 11.9 

あまり関心 

はない 
266 14.7 13.2 6.4 12.0 4.5 24.4 

関心はない 42 21.4 9.5 2.4 14.3 4.8 26.2 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 21.5 16.3 16.0 23.6 2.9 3.9 

ある程度必要 1052 21.3 15.1 6.5 15.8 3.2 12.4 

あまり必要 

ない 
149 15.4 15.4 2.7 6.7 6.7 28.9 

必要ない 15 6.7 0.0 0.0 13.3 6.7 40.0 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 29.0 13.5 13.5 22.0 4.0 2.5 

少し関心が 

ある 
636 25.8 16.5 7.1 19.3 3.1 6.4 

あまり関心 

はない 
538 14.9 14.9 8.0 13.6 2.4 17.8 

関心はない 175 9.7 13.1 6.3 10.3 8.0 28.0 

 

  



 

62 

7 情報収集や相談窓口について 

問 15 今後、区の福祉に関する情報を主に何から入手したいですか。（○は３つまで） 

○ 区の福祉に関する情報の希望する入手経路は、「区の広報紙（朗読、点字を含む）」

（58.5％）が最も高く、「区のホームページ」（40.6％）、「区の掲示物・配付物」（28.8％）

が続きます。 

 
〔その他の主な意見〕 

  区内の駅。飲食店、マンション、スーパー、コンビニ、カフェ等の掲示板。 

  行政の機能が集約されたスーパーアプリ。 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「区の広報紙（朗読、点字を含む）」が高くなっています。 

○ 「区のホームページ」が高い属性は、18～39 歳、学生、居住歴５年以下、近所や地域と

の関わりはあまり必要ない、近所や地域との関わりは必要ない、ボランティア活動に関

心はない人です。 

○ 親と同居、寮等は、「区の広報紙（朗読、点字を含む）」、「区のホームページ」が高

くなっています。 

 

（データは次ページ参照） 

 

 

回答者1,633 複数回答

区の広報紙（朗読、点字を含む）

区のホームページ

区の掲示物・配付物

区からのメールやＳＮＳ（プッシュ通知を含む）

町会・自治会の回覧板

新聞・テレビ・CATV・ラジオ

保育園・幼稚園・学校・施設

区の窓口

友人・知人

家族・親戚

区が行う出前講座

社会福祉協議会

その他

民生委員・児童委員

無回答

58.5

40.6

28.8

27.3

16.0

15.4

12.1

6.9

5.5

3.3

3.1

1.8

1.5

1.2

3.0

0% 20% 40% 60% 80%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

区
の
広
報
紙
（
朗
読
、
点
字
を
含
む
） 

区
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

区
の
窓
口 

区
の
掲
示
物
・
配
付
物 

区
が
行
う
出
前
講
座 

民
生
委
員
・
児
童
委
員 

社
会
福
祉
協
議
会 

性
別 

男性 653 57.0 41.3 5.8 29.7 3.2 0.9 1.5 

女性 965 59.9 40.3 7.7 28.2 3.0 1.5 2.0 

年
齢 

18～29 歳 149 36.2 47.7 3.4 23.5 0.0 0.0 0.0 

30～39 歳 230 44.3 50.9 4.8 21.3 1.3 0.9 0.4 

40～49 歳 336 58.0 53.9 3.3 24.4 1.2 0.3 0.3 

50～59 歳 280 65.4 48.6 8.9 28.2 5.7 1.4 1.1 

60～69 歳 236 68.2 36.9 11.4 33.5 4.7 2.1 2.5 

70～74 歳 156 69.2 19.2 5.8 34.6 5.1 0.6 4.5 

75 歳以上 232 63.4 15.1 10.3 38.4 3.0 3.0 4.7 

働
き
方 

会社員等 663 54.9 50.5 5.7 24.4 1.8 0.5 0.6 

パート等 302 61.6 39.1 7.3 30.1 4.0 2.0 2.3 

自営業等 104 56.7 43.3 3.8 32.7 3.8 0.0 1.9 

専業主婦等 212 61.3 32.1 9.4 30.2 3.8 2.4 2.8 

学生 42 50.0 52.4 4.8 28.6 0.0 0.0 0.0 

無職 259 65.6 23.6 8.5 37.1 4.2 2.3 3.1 

その他 25 64.0 32.0 12.0 20.0 8.0 0.0 4.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 57.3 33.8 9.2 33.1 3.1 1.5 3.1 

夫婦のみ 459 59.7 40.7 7.8 29.8 4.4 1.3 2.4 

親と同居 179 46.4 46.4 8.4 34.1 2.2 0.0 0.6 

こどもと同居 579 62.9 43.5 5.2 26.3 2.1 1.4 1.2 

三世代同居 57 50.9 35.1 7.0 12.3 3.5 0.0 1.8 

上記以外 77 61.0 32.5 2.6 27.3 3.9 2.6 1.3 

居
住
歴 

２年以下 200 45.0 46.0 4.5 25.5 3.5 0.5 0.5 

３～５年 211 47.4 50.7 7.1 23.2 1.4 0.0 0.5 

６～９年 215 54.4 48.4 5.6 23.3 0.9 0.9 0.9 

10～19 年 422 66.1 43.4 5.2 29.9 3.3 1.2 1.2 

20～29 年 203 66.0 41.4 8.9 34.5 3.9 1.5 3.4 

30 年以上 368 62.8 23.9 9.8 32.9 4.3 2.4 3.5 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 59.3 29.8 6.1 27.1 3.4 1.0 2.0 

持ち家 

（集合住宅） 
767 63.2 45.5 6.4 30.1 3.5 1.0 1.4 

賃貸 

（一戸建て） 
14 50.0 28.6 14.3 28.6 7.1 7.1 0.0 

賃貸 

（集合住宅） 
484 52.1 38.8 8.3 28.9 1.7 1.7 2.1 

寮等 48 47.9 47.9 4.2 20.8 4.2 0.0 2.1 

上記以外 10 80.0 40.0 0.0 10.0 10.0 0.0 10.0 
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属性 

回
答
者 

区
の
広
報
紙
（
朗
読
、
点
字
を
含
む
） 

区
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

区
の
窓
口 

区
の
掲
示
物
・
配
付
物 

区
が
行
う
出
前
講
座 

民
生
委
員
・
児
童
委
員 

社
会
福
祉
協
議
会 

居
住
地
区 

白河地区 173 59.5 44.5 4.0 27.2 2.9 1.2 2.3 

富岡地区 134 60.4 33.6 6.0 28.4 4.5 0.7 2.2 

豊洲地区 346 53.8 45.7 7.2 26.6 2.9 0.6 1.2 

小松橋地区 114 62.3 40.4 6.1 29.8 1.8 2.6 1.8 

東陽地区 123 61.0 33.3 11.4 30.9 2.4 0.8 2.4 

亀戸地区 156 57.7 39.7 7.1 23.7 3.2 0.6 0.6 

大島地区 194 58.8 39.7 5.7 29.4 3.6 1.5 1.5 

砂町地区 224 58.9 37.1 6.3 34.8 3.1 2.2 1.8 

南砂地区 140 61.4 42.1 8.6 31.4 2.9 0.0 2.9 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 66.3 41.5 7.0 28.7 5.0 1.2 2.7 

まあまあ関心 

がある 
741 57.2 40.5 7.2 31.6 1.9 1.1 1.3 

あまり関心 

はない 
266 47.0 39.5 7.1 23.3 1.5 1.5 1.5 

関心はない 42 45.2 42.9 2.4 16.7 4.8 0.0 0.0 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 66.4 36.0 6.0 32.0 5.2 1.6 3.1 

ある程度必要 1,052 59.2 40.3 7.6 29.3 2.4 1.1 1.4 

あまり必要 

ない 
149 38.3 52.3 4.7 20.1 0.7 0.0 1.3 

必要ない 15 20.0 66.7 6.7 6.7 6.7 0.0 0.0 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 69.0 36.5 9.0 28.5 6.0 2.5 5.5 

少し関心が 

ある 
636 63.2 39.8 6.0 33.6 3.9 1.3 1.3 

あまり関心 

はない 
538 56.5 41.6 5.4 25.5 1.3 0.6 1.3 

関心はない 175 40.0 50.9 12.0 20.0 1.1 1.1 1.1 

 

（次ページに表の続き） 
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（表の続き） 

属性 

回
答
者 

町
会
・
自
治
会
の
回
覧
板 

新
聞
・
テ
レ
ビ
・
Ｃ
Ａ
Ｔ
Ｖ
・
ラ
ジ
オ 

区
か
ら
の
メ
ー
ル
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ
（
プ
ッ
シ
ュ
通
知

を
含
む
） 

家
族
・
親
戚 

友
人
・
知
人 

保
育
園
・
幼
稚
園
・
学
校
・
施
設 

そ
の
他 

性
別 

男性 653 16.2 16.5 27.7 3.5 4.9 9.5 1.7 

女性 965 16.0 14.7 27.3 3.2 5.9 14.0 1.5 

年
齢 

18～29 歳 149 3.4 20.8 43.6 5.4 6.7 10.1 3.4 

30～39 歳 230 7.0 10.4 38.7 3.5 5.2 34.8 2.2 

40～49 歳 336 7.4 10.1 36.6 2.1 4.5 22.6 2.1 

50～59 歳 280 10.4 15.0 33.6 1.8 4.3 6.1 1.1 

60～69 歳 236 23.7 16.1 19.1 2.5 4.2 2.1 0.8 

70～74 歳 156 28.8 19.2 10.3 3.8 6.4 1.3 1.3 

75 歳以上 232 36.2 22.0 5.2 6.0 8.6 0.9 0.4 

働
き
方 

会社員等 663 8.4 13.4 36.2 3.3 4.8 17.3 2.0 

パート等 302 18.2 16.2 24.2 2.6 6.0 10.9 1.7 

自営業等 104 22.1 13.5 32.7 2.9 2.9 5.8 0.0 

専業主婦等 212 24.5 13.2 23.6 3.3 6.6 14.6 0.9 

学生 42 4.8 16.7 42.9 7.1 7.1 16.7 2.4 

無職 259 26.3 21.2 8.1 3.1 6.6 1.2 1.5 

その他 25 16.0 28.0 28.0 8.0 4.0 4.0 0.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 15.4 16.9 23.1 1.9 5.4 1.9 2.7 

夫婦のみ 459 19.2 13.7 26.4 2.8 5.2 2.2 1.5 

親と同居 179 10.1 23.5 30.7 7.3 6.7 8.4 2.2 

こどもと同居 579 15.4 12.3 29.9 2.9 6.2 26.4 0.7 

三世代同居 57 22.8 21.1 22.8 5.3 1.8 15.8 1.8 

上記以外 77 14.3 22.1 26.0 3.9 1.3 3.9 2.6 

居
住
歴 

２年以下 200 6.0 12.5 35.5 1.5 5.5 15.0 2.0 

３～５年 211 8.1 12.3 38.4 2.4 3.3 23.7 3.3 

６～９年 215 6.5 11.2 29.8 3.7 7.0 23.3 1.4 

10～19 年 422 13.0 14.5 30.6 3.3 4.7 11.1 1.2 

20～29 年 203 17.2 22.2 26.1 2.5 5.4 5.4 1.5 

30 年以上 368 34.5 18.8 12.5 5.2 6.8 2.4 0.8 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 39.0 19.3 20.7 5.4 6.4 9.5 0.3 

持ち家 

（集合住宅） 
767 10.6 14.2 29.1 3.1 5.2 13.0 1.3 

賃貸 

（一戸建て） 
14 35.7 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 

賃貸 

（集合住宅） 
484 11.4 14.9 28.3 2.1 5.2 12.4 2.5 

寮等 48 6.3 16.7 37.5 6.3 10.4 14.6 2.1 

上記以外 10 20.0 20.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 
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属性 

回
答
者 

町
会
・
自
治
会
の
回
覧
板 

新
聞
・
テ
レ
ビ
・
Ｃ
Ａ
Ｔ
Ｖ
・
ラ
ジ
オ 

区
か
ら
の
メ
ー
ル
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ
（
プ
ッ
シ
ュ
通
知

を
含
む
） 

家
族
・
親
戚 

友
人
・
知
人 

保
育
園
・
幼
稚
園
・
学
校
・
施
設 

そ
の
他 

居
住
地
区 

白河地区 173 17.3 13.9 32.4 2.3 5.2 8.7 1.7 

富岡地区 134 17.9 19.4 32.8 4.5 6.0 10.4 1.5 

豊洲地区 346 10.7 13.6 28.9 2.9 5.5 16.2 2.9 

小松橋地区 114 20.2 8.8 18.4 4.4 10.5 14.0 2.6 

東陽地区 123 17.1 15.4 25.2 2.4 5.7 9.8 0.0 

亀戸地区 156 19.2 13.5 25.6 5.8 3.8 13.5 0.6 

大島地区 194 15.5 19.1 29.9 3.6 3.6 10.8 0.5 

砂町地区 224 22.3 17.9 24.6 3.1 5.4 11.2 0.4 

南砂地区 140 10.0 15.0 23.6 2.1 6.4 9.3 2.1 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 21.4 13.4 27.8 4.1 7.0 14.8 1.8 

まあまあ関心 

がある 
741 15.0 16.3 27.4 2.8 5.3 11.9 1.3 

あまり関心 

はない 
266 9.4 17.7 27.1 3.8 3.8 9.0 1.5 

関心はない 42 4.8 16.7 23.8 0.0 2.4 4.8 2.4 

近
所
や
地
域
と
の

関
わ
り 

必要 381 25.2 17.3 22.8 3.9 8.4 11.3 2.4 

ある程度必要 1,052 14.2 14.8 28.9 3.3 4.9 12.6 1.1 

あまり必要 

ない 
149 7.4 14.8 26.8 2.0 2.0 9.4 2.0 

必要ない 15 0.0 26.7 26.7 0.0 6.7 6.7 6.7 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 21.5 15.5 28.5 4.5 7.5 9.0 4.0 

少し関心が 

ある 
636 17.1 16.5 29.6 3.5 6.6 12.1 1.4 

あまり関心 

はない 
538 12.8 13.2 27.0 2.6 4.5 14.9 0.7 

関心はない 175 14.3 17.7 21.7 3.4 3.4 7.4 1.7 
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問 16 暮らしの中の困りごとは、区役所や社会福祉協議会、福祉施設等に相談できます。

困りごとがあった時、家族や友人以外に、相談したい場所（人）はありますか。（○

はあてはまるもの全て） 

○ 困りごとがあった時、家族や友人以外に相談したい場所（人）は、「区役所・区関係機

関」（53.0％）が最も高く、「相談しないで、インターネットや書籍等で調べる」（35.3％）、

「福祉施設（介護保険、障害福祉、保育サービス事業所等）」（21.7％）が続きます。 

 
〔その他の主な意見〕 

  区議、地元の議員。 

  弁護士や税理士、専門家。 

  管理人室→理事会。 

  かかりつけの病院。 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「区役所・区関係機関」が高くなっています。 

○ 「相談しないで、インターネットや書籍等で調べる」が高い属性は、18～39 歳、学生、

親と同居、居住歴２年以下、地域に関心はない、近所や地域との関わりは必要ない人で

す。 

 

（データは次ページ参照） 

 

 

回答者1,633 複数回答

区役所・区関係機関

相談しないで、インターネットや書籍等で調べる

福祉施設（介護保険、障害福祉、保育サービス事業所等）

社会福祉協議会

わからない

近隣の住民

町会・自治会

民生委員・児童委員

福祉のボランティア

その他

無回答

53.0

35.3

21.7

13.4

12.6

10.4

7.3

4.7

4.2

2.8

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

区
役
所
・
区
関
係
機
関 

社
会
福
祉
協
議
会 

福
祉
施
設
（
介
護
保
険
、
障
害
福
祉
、
保
育
サ

ー
ビ
ス
事
業
所
等
） 

民
生
委
員
・
児
童
委
員 

福
祉
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア 

近
隣
の
住
民 

町
会
・
自
治
会 

そ
の
他 

相
談
し
な
い
で
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
や
書
籍
等

で
調
べ
る 

わ
か
ら
な
い 

性
別 

男性 653 53.6 13.8 20.5 4.1 4.4 9.2 9.2 2.3 36.0 13.5 

女性 965 53.2 13.3 22.7 5.0 4.0 11.3 6.1 3.1 35.1 11.9 

年
齢 

18～29 歳 149 38.9 6.7 8.7 2.0 6.0 6.0 2.7 4.0 51.7 18.1 

30～39 歳 230 47.8 6.1 15.7 4.3 3.5 7.0 2.2 1.7 54.8 11.3 

40～49 歳 336 49.7 7.1 18.2 2.4 3.3 10.4 4.5 4.5 47.6 12.2 

50～59 歳 280 57.1 16.8 23.2 2.9 3.2 6.8 6.1 3.6 39.6 11.8 

60～69 歳 236 60.2 18.6 27.1 4.2 3.4 6.8 7.2 2.1 26.3 15.3 

70～74 歳 156 60.9 21.8 28.2 4.5 3.8 19.2 12.2 1.9 17.3 10.3 

75 歳以上 232 56.0 19.0 29.7 12.5 6.9 19.0 18.1 0.9 4.7 10.3 

働
き
方 

会社員等 663 53.1 10.0 17.3 2.9 3.9 6.8 4.7 3.0 47.4 12.5 

パート等 302 52.3 14.6 21.5 4.6 2.6 12.9 7.0 4.3 33.8 15.9 

自営業等 104 57.7 10.6 22.1 7.7 5.8 12.5 7.7 2.9 33.7 6.7 

専業主婦等 212 54.2 17.9 28.8 5.2 4.7 15.1 10.8 1.4 25.9 10.4 

学生 42 33.3 9.5 9.5 0.0 9.5 4.8 0.0 4.8 50.0 16.7 

無職 259 55.2 18.1 29.0 8.9 3.5 13.9 13.5 1.2 15.4 12.0 

その他 25 60.0 32.0 32.0 0.0 8.0 4.0 4.0 0.0 20.0 12.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 56.2 14.6 21.2 7.3 5.4 10.8 7.3 2.7 31.9 11.5 

夫婦のみ 459 54.2 15.7 22.7 4.8 3.3 8.9 8.1 2.4 31.8 11.8 

親と同居 179 41.9 8.4 19.6 4.5 7.3 10.6 2.8 4.5 45.3 17.9 

こどもと同居 579 55.4 13.3 23.0 4.0 3.6 11.1 8.5 2.2 38.9 11.2 

三世代同居 57 54.4 12.3 19.3 1.8 1.8 14.0 8.8 1.8 26.3 15.8 

上記以外 77 46.8 11.7 18.2 2.6 3.9 11.7 5.2 3.9 28.6 15.6 

居
住
歴 

２年以下 200 48.5 7.0 14.5 4.5 1.5 7.5 2.5 2.5 49.5 14.0 

３～５年 211 56.4 11.8 21.3 3.8 4.7 3.8 3.8 5.2 43.1 13.3 

６～９年 215 50.2 9.3 20.9 3.3 3.3 10.2 5.6 3.3 44.7 12.1 

10～19 年 422 50.0 13.7 18.5 3.1 4.0 9.5 5.0 3.3 39.8 13.7 

20～29 年 203 58.1 18.7 22.7 4.9 3.0 9.4 8.4 2.0 26.1 15.3 

30 年以上 368 56.8 17.1 29.6 7.9 6.5 17.7 15.2 1.1 18.2 8.7 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 48.5 13.2 22.7 6.1 6.1 16.9 14.2 2.0 25.1 15.3 

持ち家 

（集合住宅） 
767 52.9 14.2 22.0 2.9 3.3 9.3 5.5 3.0 39.0 12.6 

賃貸 

（一戸建て） 
14 78.6 0.0 42.9 7.1 0.0 14.3 7.1 7.1 35.7 7.1 

賃貸 

（集合住宅） 
484 55.4 13.2 20.7 6.6 4.5 8.9 6.4 2.5 35.5 11.6 

寮等 48 60.4 10.4 18.8 6.3 6.3 6.3 4.2 4.2 41.7 6.3 

上記以外 10 50.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 30.0 0.0 
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属性 

回
答
者 

区
役
所
・
区
関
係
機
関 

社
会
福
祉
協
議
会 

福
祉
施
設
（
介
護
保
険
、
障
害
福
祉
、
保
育
サ

ー
ビ
ス
事
業
所
等
） 

民
生
委
員
・
児
童
委
員 

福
祉
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア 

近
隣
の
住
民 

町
会
・
自
治
会 

そ
の
他 

相
談
し
な
い
で
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
や
書
籍
等

で
調
べ
る 

わ
か
ら
な
い 

居
住
地
区 

白河地区 173 50.3 13.9 19.7 6.4 2.9 6.9 11.0 3.5 36.4 13.9 

富岡地区 134 59.0 11.9 18.7 4.5 6.0 11.2 6.7 2.2 32.8 13.4 

豊洲地区 346 50.9 13.0 22.5 3.8 4.6 9.0 2.6 2.6 39.0 13.3 

小松橋地区 114 57.0 16.7 21.1 6.1 7.0 14.9 9.6 3.5 29.8 8.8 

東陽地区 123 55.3 16.3 26.0 4.9 2.4 11.4 8.9 2.4 36.6 13.0 

亀戸地区 156 49.4 10.9 20.5 2.6 2.6 9.0 7.7 3.2 35.3 10.9 

大島地区 194 55.7 13.9 22.7 5.2 4.6 9.3 7.7 3.6 37.6 10.8 

砂町地区 224 54.0 13.8 22.3 5.4 3.1 13.4 9.8 1.3 31.3 13.8 

南砂地区 140 50.7 10.7 21.4 3.6 2.9 10.7 7.9 2.9 35.0 14.3 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 55.6 12.7 23.4 7.1 5.3 17.3 11.4 3.9 32.3 8.4 

まあまあ関心 

がある 
741 55.6 15.9 22.8 3.4 3.8 8.1 6.5 1.9 36.0 12.0 

あまり関心 

はない 
266 43.6 7.9 16.2 3.8 3.0 4.1 2.6 2.3 37.2 22.6 

関心はない 42 33.3 4.8 11.9 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 59.5 21.4 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 57.5 17.3 25.2 7.6 4.7 24.1 15.5 3.1 25.2 7.6 

ある程度必要 1052 52.5 12.6 20.9 3.9 4.4 6.8 5.1 2.8 37.3 13.6 

あまり必要 

ない 
149 50.3 8.7 18.1 2.7 1.3 1.3 2.0 2.0 45.0 18.1 

必要ない 15 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 73.3 20.0 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 59.0 20.5 28.0 10.0 11.0 14.5 10.5 4.0 23.0 11.5 

少し関心が 

ある 
636 54.7 15.3 21.7 4.6 5.3 12.1 9.4 3.3 35.7 11.2 

あまり関心 

はない 
538 52.4 10.8 21.2 3.0 1.5 7.4 5.6 1.9 38.1 14.3 

関心はない 175 45.1 8.6 17.1 2.9 0.6 5.7 1.7 2.9 40.6 15.4 
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問 17 区役所等の相談窓口について、要望はありますか。（○は３つまで） 

○ 区役所等の相談窓口への要望は、「１か所で色々な相談ができる」（42.6％）が最も高

く、「土日でも相談ができる」（33.2％）、「予約なしで相談ができる」（26.7％）が

続きます。 

 

〔その他の主な意見〕 

  出張所の活用。 

  内容別に相談窓口を明確にする。 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「１か所で色々な相談ができる」が高くなっています。 

○ 「土日でも相談ができる」が高い属性は、30～49 歳、会社員等、三世代同居、居住歴の

２年以下、南砂地区、近所や地域との関わりはあまり必要はない人です。 

○ 「区役所に行かずに相談ができる」が高い属性は、18～29 歳、学生、居住歴の３～５

年、地域に関心はない人です。 

○ 「特に要望はない」が高い属性は、近所や地域との関わりは必要ない人です。 

○ 賃貸（一戸建て）は、「１か所で色々な相談ができる」、「予約なしで相談ができる」

が高くなっています。 

○ 寮等は、「１か所で色々な相談ができる」、「土日でも相談ができる」が高くなってい

ます。 

○ 住まいの形態の上記以外は、「１か所で色々な相談ができる」、「専門性の高い相談が

できる」が高くなっています。 

 

（データは次ページ参照） 

 

回答者1,633 複数回答

1か所で色々な相談ができる

土日でも相談ができる

予約なしで相談ができる

専門性の高い相談ができる

区役所に行かずに相談ができる

プライバシーが守られる

身近に相談場所がほしい

夜間でも相談ができる

特に要望はない

相談の際、こどもや要介護者の面倒をみてくれる

相談に要する時間に制限がない

わからない

その他

無回答

42.6

33.2

26.7

23.8

23.5

23.0

11.5

10.9

9.1

5.3

5.0

4.8

2.1

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

１
か
所
で
色
々
な
相
談
が
で
き
る 

専
門
性
の
高
い
相
談
が
で
き
る 

予
約
な
し
で
相
談
が
で
き
る 

夜
間
で
も
相
談
が
で
き
る 

土
日
で
も
相
談
が
で
き
る 

相
談
に
要
す
る
時
間
に
制
限
が
な
い 

身
近
に
相
談
場
所
が
ほ
し
い 

性
別 

男性 653 39.2 23.3 27.4 10.0 32.9 4.3 8.7 

女性 965 45.1 24.0 26.2 11.7 33.6 5.5 13.3 

年
齢 

18～29 歳 149 32.9 12.8 18.8 20.1 34.9 1.3 9.4 

30～39 歳 230 32.6 23.0 18.3 13.9 47.0 2.2 9.1 

40～49 歳 336 35.4 25.9 22.3 14.6 37.2 3.6 8.0 

50～59 歳 280 48.2 31.8 25.7 12.1 40.7 4.6 10.7 

60～69 歳 236 48.7 23.7 33.1 7.6 29.7 7.2 14.4 

70～74 歳 156 51.3 24.4 31.4 3.2 16.7 10.9 12.2 

75 歳以上 232 50.9 17.7 38.8 4.3 19.0 6.5 18.1 

働
き
方 

会社員等 663 36.8 23.4 22.6 16.3 47.7 3.6 8.7 

パート等 302 44.0 24.5 29.8 12.9 36.1 7.6 12.9 

自営業等 104 48.1 31.7 21.2 7.7 23.1 3.8 5.8 

専業主婦等 212 51.9 25.0 28.3 4.7 18.4 6.1 13.7 

学生 42 38.1 4.8 16.7 4.8 4.8 2.4 21.4 

無職 259 46.3 23.2 35.9 3.9 17.0 5.8 16.6 

その他 25 56.0 24.0 36.0 4.0 20.0 4.0 4.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 43.5 22.7 30.8 11.5 36.2 4.2 11.9 

夫婦のみ 459 44.7 24.0 27.2 9.8 27.7 5.0 11.8 

親と同居 179 41.3 16.8 19.6 10.6 34.6 3.4 13.4 

こどもと同居 579 41.5 27.1 25.7 12.6 35.8 5.0 11.7 

三世代同居 57 35.1 24.6 31.6 7.0 40.4 12.3 1.8 

上記以外 77 48.1 16.9 31.2 9.1 31.2 6.5 9.1 

居
住
歴 

２年以下 200 36.0 22.0 22.5 13.0 40.0 1.0 11.0 

３～５年 211 34.6 20.4 22.7 17.1 34.1 4.3 9.0 

６～９年 215 42.3 27.9 20.0 8.8 37.2 5.6 7.9 

10～19 年 422 41.2 24.4 25.6 11.6 34.8 4.7 13.5 

20～29 年 203 42.9 27.6 26.6 12.3 33.5 6.4 10.8 

30 年以上 368 52.7 21.2 37.0 6.3 25.0 6.8 13.6 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 46.1 24.4 31.2 5.8 25.4 7.1 13.2 

持ち家 

（集合住宅） 
767 43.0 27.5 26.1 10.8 32.7 4.7 11.2 

賃貸 

（一戸建て） 
14 42.9 7.1 42.9 7.1 21.4 7.1 7.1 

賃貸 

（集合住宅） 
484 40.3 18.0 24.2 13.4 38.6 4.3 11.8 

寮等 48 41.7 16.7 31.3 22.9 41.7 2.1 6.3 

上記以外 10 40.0 40.0 30.0 10.0 30.0 10.0 10.0 
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属性 

回
答
者 

１
か
所
で
色
々
な
相
談
が
で
き
る 

専
門
性
の
高
い
相
談
が
で
き
る 

予
約
な
し
で
相
談
が
で
き
る 

夜
間
で
も
相
談
が
で
き
る 

土
日
で
も
相
談
が
で
き
る 

相
談
に
要
す
る
時
間
に
制
限
が
な
い 

身
近
に
相
談
場
所
が
ほ
し
い 

居
住
地
区 

白河地区 173 41.6 23.7 24.3 11.6 31.8 3.5 15.6 

富岡地区 134 47.0 23.9 26.9 10.4 33.6 5.2 11.9 

豊洲地区 346 39.6 22.8 26.0 9.5 32.9 4.6 13.0 

小松橋地区 114 44.7 24.6 27.2 10.5 27.2 6.1 11.4 

東陽地区 123 41.5 28.5 26.8 15.4 34.1 5.7 4.9 

亀戸地区 156 47.4 21.8 23.1 10.3 31.4 7.1 10.3 

大島地区 194 41.2 22.2 26.8 7.7 34.0 7.2 10.8 

砂町地区 224 47.3 28.1 30.4 12.1 33.0 3.6 12.5 

南砂地区 140 37.1 18.6 29.3 12.9 39.3 2.9 8.6 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 45.6 27.1 28.0 10.5 35.7 5.7 13.7 

まあまあ関心 

がある 
741 43.9 23.8 28.5 11.1 33.9 4.7 11.7 

あまり関心 

はない 
266 36.5 19.2 21.8 12.0 28.2 4.1 6.4 

関心はない 42 19.0 14.3 16.7 9.5 23.8 4.8 9.5 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 45.9 26.2 31.8 12.6 34.1 6.0 15.7 

ある程度必要 1052 43.5 24.7 24.9 10.0 33.2 4.7 11.0 

あまり必要 

ない 
149 30.9 11.4 28.9 14.1 32.9 5.4 4.7 

必要ない 15 0.0 26.7 0.0 6.7 6.7 0.0 0.0 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 47.0 24.5 25.5 15.5 30.5 5.5 14.0 

少し関心が 

ある 
636 45.1 26.6 28.5 9.9 32.7 4.4 16.2 

あまり関心 

はない 
538 39.6 22.1 25.5 10.8 35.7 5.6 7.8 

関心はない 175 36.0 20.0 25.1 10.3 30.9 4.0 1.7 

 

（次ページに表の続き） 
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（表の続き） 

属性 

回
答
者 

プ
ラ
イ
バ
シ
ー
が
守
ら
れ
る 

相
談
の
際
、
こ
ど
も
や
要
介
護
者
の
面
倒
を
み

て
く
れ
る 

区
役
所
に
行
か
ず
に
相
談
が
で
き
る 

そ
の
他 

特
に
要
望
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

性
別 

男性 653 17.6 3.1 22.5 2.3 12.9 6.7 

女性 965 26.9 6.9 24.4 2.0 6.6 3.4 

年
齢 

18～29 歳 149 22.1 2.7 35.6 1.3 10.7 6.0 

30～39 歳 230 22.2 18.3 39.6 2.2 9.1 2.6 

40～49 歳 336 24.7 8.6 30.1 3.6 7.4 3.6 

50～59 歳 280 24.6 1.1 25.7 2.1 5.4 3.6 

60～69 歳 236 22.5 1.7 18.6 0.4 9.3 7.6 

70～74 歳 156 21.2 1.3 8.3 1.3 12.2 5.1 

75 歳以上 232 22.8 1.3 3.0 2.2 12.9 6.0 

働
き
方 

会社員等 663 21.9 7.7 32.4 2.6 6.9 4.1 

パート等 302 20.2 2.6 23.2 1.7 7.9 4.3 

自営業等 104 23.1 2.9 24.0 0.0 8.7 6.7 

専業主婦等 212 34.0 8.0 18.4 0.9 10.4 2.8 

学生 42 21.4 4.8 38.1 0.0 9.5 7.1 

無職 259 22.8 1.5 5.8 1.9 15.1 7.3 

その他 25 20.0 8.0 8.0 12.0 12.0 0.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 28.8 0.8 19.6 0.8 7.7 5.8 

夫婦のみ 459 21.1 2.6 21.1 2.4 12.4 5.7 

親と同居 179 22.9 2.8 28.5 2.2 9.5 5.0 

こどもと同居 579 23.8 11.1 28.3 2.1 7.1 3.1 

三世代同居 57 17.5 3.5 12.3 1.8 10.5 3.5 

上記以外 77 18.2 1.3 14.3 2.6 6.5 9.1 

居
住
歴 

２年以下 200 21.0 13.0 28.0 3.5 11.0 5.0 

３～５年 211 28.9 11.4 38.4 2.8 7.1 4.7 

６～９年 215 19.1 7.4 27.0 2.3 9.8 2.8 

10～19 年 422 24.6 2.8 26.1 1.9 8.8 4.0 

20～29 年 203 25.1 2.5 21.2 1.5 9.4 5.9 

30 年以上 368 20.9 1.1 9.2 1.1 9.2 6.0 

住
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 19.0 3.4 20.0 2.0 6.4 6.1 

持ち家 

（集合住宅） 
767 25.2 6.8 24.1 1.7 9.9 3.9 

賃貸 

（一戸建て） 
14 28.6 7.1 35.7 0.0 0.0 0.0 

賃貸 

（集合住宅） 
484 22.3 4.5 24.0 2.1 9.9 5.6 

寮等 48 22.9 4.2 33.3 6.3 4.2 2.1 

上記以外 10 20.0 0.0 10.0 0.0 20.0 0.0 
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属性 

回
答
者 

プ
ラ
イ
バ
シ
ー
が
守
ら
れ
る 

相
談
の
際
、
こ
ど
も
や
要
介
護
者
の
面
倒
を
み

て
く
れ
る 

区
役
所
に
行
か
ず
に
相
談
が
で
き
る 

そ
の
他 

特
に
要
望
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

居
住
地
区 

白河地区 173 28.3 5.8 24.3 1.2 8.1 3.5 

富岡地区 134 21.6 5.2 23.9 1.5 8.2 3.0 

豊洲地区 346 22.5 6.9 24.9 2.6 10.4 5.2 

小松橋地区 114 26.3 7.9 25.4 0.9 8.8 4.4 

東陽地区 123 28.5 2.4 26.0 2.4 3.3 4.1 

亀戸地区 156 19.2 3.8 22.4 4.5 8.3 8.3 

大島地区 194 21.6 5.7 24.7 2.1 11.9 1.5 

砂町地区 224 21.0 4.0 20.1 1.8 8.0 6.7 

南砂地区 140 21.4 5.0 20.7 1.4 12.1 5.7 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 22.1 6.4 21.9 3.2 6.6 4.1 

まあまあ関心 

がある 
741 24.8 5.7 25.0 1.3 7.7 4.7 

あまり関心 

はない 
266 21.4 3.0 22.9 1.5 15.0 7.1 

関心はない 42 11.9 2.4 28.6 4.8 23.8 2.4 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 21.5 4.7 20.7 2.9 3.7 3.7 

ある程度必要 1052 24.4 5.9 23.8 2.0 9.8 5.1 

あまり必要 

ない 
149 18.1 4.0 32.2 0.7 13.4 4.0 

必要ない 15 26.7 0.0 6.7 6.7 46.7 13.3 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 22.0 3.0 26.5 5.5 5.0 3.0 

少し関心が 

ある 
636 23.3 5.8 23.9 1.3 7.1 4.1 

あまり関心 

はない 
538 22.5 6.5 23.6 1.7 11.0 5.2 

関心はない 175 21.7 2.9 18.9 3.4 16.6 7.4 
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8 権利擁護について 

問 18 あなた自身が、認知症などのため判断能力が低下し、財産の管理や身の回りの手続

きなどに支援が必要となった場合、そうした支援を誰に任せたいと思いますか。（○

は１つ） 

○ 自分自身が財産の管理や身の回りの手続きなどに支援が必要となった場合、誰に

支援を任せたいかは、「家族、親族」（76.8％）が最も高く、「弁護士、司法書士、社

会福祉士などの専門職」（11.8％）、「わからない」（6.1％）が続きます。 

 

〔その他の主な意見〕 

  銀行や民間のサービス。 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 全ての属性で「家族、親族」が高くなっています。 

 

（データは次ページ参照） 

 

 

回答者1,633 単数回答

家族、親族

わからない

市民後見人

友人、知人

その他

無回答

弁護士、司法書士、社会福祉士などの専門職

76.8

11.8

6.1

1.5

1.4

0.6

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 

76 

数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

家
族
、
親
族 

友
人
、
知
人 

弁
護
士
、
司
法
書
士
、
社
会
福
祉
士
な
ど
の
専
門

職 市
民
後
見
人 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

性
別 

男性 653 76.4 2.1 10.3 1.7 0.6 7.0 

女性 965 77.2 0.9 12.8 1.3 0.5 5.6 

年
齢 

18～29 歳 149 68.5 1.3 14.1 2.0 0.0 11.4 

30～39 歳 230 73.9 1.7 14.8 0.4 1.3 7.4 

40～49 歳 336 76.5 0.9 15.8 1.2 0.6 4.2 

50～59 歳 280 76.8 0.4 12.5 2.1 0.4 6.8 

60～69 歳 236 77.1 3.8 9.3 1.3 0.4 5.9 

70～74 歳 156 80.1 0.6 9.0 1.9 0.0 6.4 

75 歳以上 232 83.6 1.3 5.6 1.3 0.4 3.9 

働
き
方 

会社員等 663 75.4 1.5 15.4 1.5 0.3 4.4 

パート等 302 79.1 1.7 8.9 0.3 0.7 7.9 

自営業等 104 74.0 2.9 12.5 1.0 1.0 8.7 

専業主婦等 212 82.1 0.0 9.9 0.9 0.0 5.7 

学生 42 66.7 0.0 14.3 2.4 0.0 16.7 

無職 259 78.0 1.9 8.5 1.9 0.4 6.6 

その他 25 80.0 0.0 4.0 12.0 4.0 0.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 65.4 3.1 14.2 3.1 1.5 11.2 

夫婦のみ 459 78.6 1.1 12.6 1.1 0.0 3.9 

親と同居 179 67.6 2.2 13.4 2.2 1.1 12.8 

こどもと同居 579 82.9 0.7 10.5 0.5 0.2 3.6 

三世代同居 57 89.5 1.8 7.0 0.0 0.0 1.8 

上記以外 77 76.6 0.0 10.4 5.2 0.0 6.5 

居
住
歴 

２年以下 200 72.5 3.0 16.5 0.5 0.5 5.5 

３～５年 211 67.8 2.4 18.0 1.4 0.9 7.1 

６～９年 215 76.3 2.3 10.2 2.8 0.9 5.6 

10～19 年 422 79.9 0.9 12.1 0.7 0.2 5.5 

20～29 年 203 79.8 0.5 9.4 2.0 0.0 6.9 

30 年以上 368 80.2 0.5 7.9 1.6 0.5 6.5 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 80.3 0.3 8.8 1.4 0.0 7.5 

持ち家 

（集合住宅） 
767 78.5 0.9 13.6 0.9 0.1 4.4 

賃貸 

（一戸建て） 
14 78.6 0.0 14.3 0.0 0.0 7.1 

賃貸 

（集合住宅） 
484 72.5 2.9 11.0 2.7 1.0 7.9 

寮等 48 77.1 2.1 12.5 0.0 2.1 4.2 

上記以外 10 80.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 
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属性 

回
答
者 

家
族
、
親
族 

友
人
、
知
人 

弁
護
士
、
司
法
書
士
、
社
会
福
祉
士
な
ど
の
専
門

職 市
民
後
見
人 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

居
住
地
区 

白河地区 173 68.2 2.3 16.2 1.2 0.6 11.0 

富岡地区 134 77.6 0.7 11.2 2.2 0.0 4.5 

豊洲地区 346 76.9 1.7 13.3 0.9 0.3 5.5 

小松橋地区 114 72.8 3.5 11.4 2.6 1.8 7.0 

東陽地区 123 84.6 1.6 7.3 2.4 0.0 2.4 

亀戸地区 156 78.8 0.6 13.5 0.6 0.0 4.5 

大島地区 194 80.4 2.1 10.3 2.1 1.5 3.6 

砂町地区 224 78.1 0.0 8.9 2.7 0.0 7.1 

南砂地区 140 72.9 0.7 11.4 0.0 1.4 10.0 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 79.7 2.1 11.1 1.2 0.2 3.9 

まあまあ関心 

がある 
741 78.5 0.8 11.7 1.5 0.1 5.4 

あまり関心 

はない 
266 68.4 1.9 12.8 2.3 1.9 11.3 

関心はない 42 59.5 0.0 16.7 2.4 4.8 16.7 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 82.4 1.6 9.7 1.6 0.3 2.4 

ある程度必要 1052 75.7 1.5 12.0 1.6 0.5 7.0 

あまり必要 

ない 
149 73.8 0.7 14.1 0.0 1.3 9.4 

必要ない 15 53.3 0.0 13.3 6.7 6.7 20.0 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 75.5 2.5 12.0 4.5 1.0 1.5 

少し関心が 

ある 
636 78.1 1.4 12.1 0.8 0.0 6.3 

あまり関心 

はない 
538 76.0 1.1 11.7 1.5 0.6 8.0 

関心はない 175 78.9 1.1 9.7 0.6 2.3 6.9 
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問 19 あなたは、次に掲げる制度について知っていますか。また、すでに利用している

か、利用を検討していますか。 

 

問 19 ア 成年後見制度（法定後見制度） （○は１つ） 

○ 成年後見制度（法定後見制度）の認知度は、「知っているが、今のところ必要としてい

ない」（52.8％）が最も高く、「知らない」（37.9％）、「知っているが、利用したくな

い」（3.1％）が続きます。 

 

〔知っているが、利用したくない理由の主な意見〕 

  家族で十分。 

  自由がなくなりそうだから。 

  手続が面倒、専門職への支払が高額。 

  後見人が信頼に足る人物かどうかがよくわからないから。 

  利用方法がよくわからない。 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「知っているが、今のところ必要としていない」が高くなっています。 

○ 「知らない」が高い属性は、18～39 歳、学生、親と同居、賃貸（一戸建て）、賃貸（集

合住宅）、地域にあまり関心はない、地域に関心はない、近所や地域との関わりはあま

り必要ない、近所や地域との関わりは必要ない、ボランティア活動に関心はない人です。 

 

（データは次ページ参照） 

 

 

回答者1,633 単数回答

知っているが、今のところ必要としていない

知らない

知っているが、利用したくない

知っていて、すでにご自身またはご家族が利用している

知っていて、利用を検討している

無回答

52.8

37.9

3.1

1.8

1.5

2.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

知
っ
て
い
て
、
す
で
に
ご
自
身
ま
た
は
ご
家
族

が
利
用
し
て
い
る 

知
っ
て
い
て
、
利
用
を
検
討
し
て
い
る 

知
っ
て
い
る
が
、
今
の
と
こ
ろ
必
要
と
し
て
い

な
い 

知
っ
て
い
る
が
、
利
用
し
た
く
な
い 

知
ら
な
い 

性
別 

男性 653 2.1 0.9 51.0 2.3 41.0 

女性 965 1.6 2.0 54.2 3.6 35.9 

年
齢 

18～29 歳 149 1.3 0.0 32.9 0.7 63.1 

30～39 歳 230 1.7 0.0 47.8 0.4 49.6 

40～49 歳 336 1.8 1.2 54.2 1.2 40.5 

50～59 歳 280 2.5 1.4 58.2 3.2 33.6 

60～69 歳 236 1.3 2.5 55.1 6.4 32.6 

70～74 歳 156 1.3 1.3 59.0 5.1 28.2 

75 歳以上 232 2.2 3.9 56.0 5.2 24.1 

働
き
方 

会社員等 663 1.4 0.9 53.4 2.0 40.7 

パート等 302 3.0 2.0 48.7 1.7 42.7 

自営業等 104 3.8 1.0 54.8 4.8 35.6 

専業主婦等 212 0.9 1.9 60.8 3.3 29.2 

学生 42 2.4 0.0 28.6 0.0 69.0 

無職 259 1.2 3.1 55.2 6.6 29.0 

その他 25 0.0 0.0 52.0 4.0 44.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 2.7 3.1 49.2 3.1 38.8 

夫婦のみ 459 1.7 2.4 56.6 3.9 31.6 

親と同居 179 1.1 1.1 40.2 0.6 56.4 

こどもと同居 579 1.7 0.7 55.8 2.9 36.6 

三世代同居 57 1.8 0.0 59.6 0.0 38.6 

上記以外 77 1.3 0.0 48.1 5.2 40.3 

居
住
歴 

２年以下 200 2.0 1.5 46.5 2.0 46.0 

３～５年 211 0.9 0.5 49.3 0.9 46.0 

６～９年 215 2.3 0.5 52.6 4.2 38.1 

10～19 年 422 0.9 1.2 55.9 2.4 38.4 

20～29 年 203 3.4 1.5 52.2 5.9 34.5 

30 年以上 368 1.9 3.3 55.7 3.5 30.4 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 1.4 1.0 54.6 2.4 38.0 

持ち家 

（集合住宅） 
767 2.2 1.6 57.8 3.0 33.2 

賃貸 

（一戸建て） 
14 0.0 7.1 35.7 0.0 57.1 

賃貸 

（集合住宅） 
484 1.4 1.9 44.2 3.9 44.8 

寮等 48 0.0 0.0 54.2 0.0 43.8 

上記以外 10 10.0 0.0 80.0 0.0 10.0 
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属性 

回
答
者 

知
っ
て
い
て
、
す
で
に
ご
自
身
ま
た
は
ご
家
族

が
利
用
し
て
い
る 

知
っ
て
い
て
、
利
用
を
検
討
し
て
い
る 

知
っ
て
い
る
が
、
今
の
と
こ
ろ
必
要
と
し
て
い

な
い 

知
っ
て
い
る
が
、
利
用
し
た
く
な
い 

知
ら
な
い 

居
住
地
区 

白河地区 173 1.2 1.7 61.3 1.2 33.5 

富岡地区 134 1.5 0.7 58.2 0.7 35.1 

豊洲地区 346 2.9 1.4 50.6 2.6 39.0 

小松橋地区 114 0.9 1.8 54.4 2.6 39.5 

東陽地区 123 1.6 1.6 53.7 4.1 37.4 

亀戸地区 156 1.3 0.0 51.9 4.5 39.7 

大島地区 194 0.5 1.0 55.2 5.2 36.6 

砂町地区 224 2.2 3.1 48.7 3.6 38.4 

南砂地区 140 2.1 0.7 48.6 3.6 40.0 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 2.9 2.0 54.4 4.1 33.5 

まあまあ関心 

がある 
741 1.8 1.1 58.0 2.0 34.5 

あまり関心 

はない 
266 0.4 1.9 39.1 3.4 52.6 

関心はない 42 0.0 0.0 33.3 4.8 61.9 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 2.6 1.6 55.4 3.9 32.8 

ある程度必要 1052 1.6 1.2 54.0 2.8 37.8 

あまり必要 

ない 
149 2.0 1.3 40.3 2.7 51.7 

必要ない 15 0.0 0.0 40.0 13.3 46.7 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 3.5 2.5 58.0 3.0 29.0 

少し関心が 

ある 
636 1.6 1.4 56.4 3.1 35.8 

あまり関心 

はない 
538 1.5 0.7 51.9 3.0 40.9 

関心はない 175 2.3 2.3 40.0 4.0 48.6 
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問 19 イ 成年後見制度（任意後見制度） （○は１つ） 

○ 成年後見制度（任意後見制度）の認知度は、「知っているが、今のところ必要としてい

ない」（49.5％）が最も高く、「知らない」（42.3％）、「知っているが、利用したくな

い」（2.3％）が続きます。 

 

〔知っているが、利用したくない理由の主な意見〕 

  家族がいるから。 

  信用できる人かどうか不安。 

  自由がなくなりそうだから。 

  トラブルが心配。 

  興味はあるが、誰を選定すればよいか不明点が多い。 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「知っているが、今のところ必要としていない」が高くなっています。 

○ 「知らない」が高い属性は、18～49 歳、パート等、学生、働き方のその他、親と同居、

世帯構成の上記以外、居住歴の９年以下、賃貸（一戸建て）、賃貸（集合住宅）、寮等、

地域にあまり関心はない、地域に関心はない、近所や地域との関わりはあまり必要ない、

近所や地域との関わりは必要ない、ボランティア活動に関心はない人です。 

 

（データは次ページ参照） 

 

 

回答者1,633 単数回答

知っているが、今のところ必要としていない

知らない

知っているが、利用したくない

知っていて、利用を検討している

知っていて、すでにご自身またはご家族が利用している

無回答

49.5

42.3

2.3

1.8

0.9

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

知
っ
て
い
て
、
す
で
に
ご
自
身
ま
た
は
ご
家
族

が
利
用
し
て
い
る 

知
っ
て
い
て
、
利
用
を
検
討
し
て
い
る 

知
っ
て
い
る
が
、
今
の
と
こ
ろ
必
要
と
し
て
い

な
い 

知
っ
て
い
る
が
、
利
用
し
た
く
な
い 

知
ら
な
い 

性
別 

男性 653 0.9 0.9 48.7 1.8 44.7 

女性 965 0.8 2.5 50.2 2.6 40.7 

年
齢 

18～29 歳 149 1.3 0.0 29.5 0.7 66.4 

30～39 歳 230 0.9 0.4 46.1 0.4 51.7 

40～49 歳 336 1.2 0.9 47.0 1.2 48.5 

50～59 歳 280 1.1 2.9 54.3 0.0 40.4 

60～69 歳 236 0.4 2.5 50.0 5.5 39.4 

70～74 歳 156 0.6 1.9 58.3 6.4 26.9 

75 歳以上 232 0.4 3.9 57.3 3.4 24.6 

働
き
方 

会社員等 663 0.6 1.2 48.6 0.8 47.2 

パート等 302 2.0 2.3 45.7 1.3 47.0 

自営業等 104 1.0 0.0 55.8 5.8 37.5 

専業主婦等 212 0.9 2.8 56.1 2.8 31.1 

学生 42 2.4 0.0 31.0 0.0 66.7 

無職 259 0.0 3.5 52.9 5.8 31.7 

その他 25 0.0 0.0 44.0 4.0 52.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 0.8 4.2 47.3 2.7 41.2 

夫婦のみ 459 0.7 2.6 54.0 3.5 34.6 

親と同居 179 1.1 1.1 39.7 0.0 57.5 

こどもと同居 579 1.0 0.9 51.3 1.6 43.2 

三世代同居 57 0.0 0.0 56.1 1.8 42.1 

上記以外 77 1.3 0.0 37.7 5.2 50.6 

居
住
歴 

２年以下 200 1.0 1.5 43.0 1.0 50.0 

３～５年 211 0.9 0.9 43.6 0.5 51.7 

６～９年 215 0.9 0.9 46.5 2.8 47.4 

10～19 年 422 0.5 1.4 52.1 1.9 41.9 

20～29 年 203 1.0 2.5 51.7 3.9 37.4 

30 年以上 368 1.1 3.3 54.3 3.3 33.2 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 1.0 1.0 51.2 1.7 42.7 

持ち家 

（集合住宅） 
767 0.8 2.0 53.8 2.6 38.1 

賃貸 

（一戸建て） 
14 0.0 7.1 35.7 0.0 57.1 

賃貸 

（集合住宅） 
484 0.8 2.3 43.2 2.3 47.5 

寮等 48 0.0 0.0 39.6 2.1 54.2 

上記以外 10 10.0 0.0 60.0 0.0 20.0 
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属性 

回
答
者 

知
っ
て
い
て
、
す
で
に
ご
自
身
ま
た
は
ご
家
族

が
利
用
し
て
い
る 

知
っ
て
い
て
、
利
用
を
検
討
し
て
い
る 

知
っ
て
い
る
が
、
今
の
と
こ
ろ
必
要
と
し
て
い

な
い 

知
っ
て
い
る
が
、
利
用
し
た
く
な
い 

知
ら
な
い 

居
住
地
区 

白河地区 173 1.7 3.5 54.3 0.6 38.2 

富岡地区 134 0.7 0.7 51.5 0.7 41.8 

豊洲地区 346 1.4 2.0 45.7 1.7 45.1 

小松橋地区 114 0.9 1.8 52.6 2.6 40.4 

東陽地区 123 0.0 2.4 49.6 4.9 41.5 

亀戸地区 156 0.0 0.0 48.7 3.2 44.9 

大島地区 194 0.5 2.1 53.1 2.1 40.2 

砂町地区 224 1.3 2.2 46.9 2.2 45.1 

南砂地区 140 0.0 0.7 47.9 4.3 40.7 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 1.2 2.5 53.1 2.9 36.7 

まあまあ関心 

がある 
741 0.9 1.3 52.2 2.0 40.5 

あまり関心 

はない 
266 0.0 1.5 38.3 1.5 56.0 

関心はない 42 0.0 2.4 28.6 2.4 66.7 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 1.6 2.1 52.8 3.7 36.0 

ある程度必要 1052 0.7 1.5 50.1 1.8 43.0 

あまり必要 

ない 
149 0.7 1.3 38.9 2.0 55.7 

必要ない 15 0.0 0.0 40.0 6.7 53.3 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 1.5 3.5 54.0 4.5 31.0 

少し関心が 

ある 
636 0.8 1.9 53.6 1.9 39.3 

あまり関心 

はない 
538 0.6 0.9 47.4 2.0 47.2 

関心はない 175 1.7 1.7 37.7 2.3 54.3 
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問 19 ウ 日常生活自立支援事業 （○は１つ） 

○ 日常生活自立支援事業の認知度は、「知らない」（55.8％）が最も高く、「知っている

が、今のところ必要としていない」（37.2％）、「知っていて、すでにご自身またはご

家族が利用している」（1.3％）、「知っているが、利用したくない」（1.3％）が続き

ます。 

 

〔知っているが、利用したくない理由の主な意見〕 

  家族がいるから。 

  あまり良いイメージがない。 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「知らない」が高くなっています。 

○ 「知っているが、今のところ必要としていない」が高い属性は、70歳以上、無職、居住

歴の 30 年以上、賃貸（一戸建て）、住まいの形態の上記以外の人です。 

数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

知
っ
て
い
て
、
す
で
に
ご
自
身
ま
た
は
ご
家
族
が
利

用
し
て
い
る 

知
っ
て
い
て
、
利
用
を
検
討
し
て
い
る 

知
っ
て
い
る
が
、
今
の
と
こ
ろ
必
要
と
し
て
い
な
い 

知
っ
て
い
る
が
、
利
用
し
た
く
な
い 

知
ら
な
い 

性
別 

男性 653 0.9 0.8 34.3 1.7 59.6 

女性 965 1.5 1.0 39.4 1.0 53.5 

年
齢 

18～29 歳 149 0.7 0.7 23.5 1.3 71.1 

30～39 歳 230 0.9 0.9 24.3 0.4 73.0 

40～49 歳 336 0.3 0.3 31.3 0.0 67.0 

50～59 歳 280 1.8 0.4 37.5 1.1 57.9 

60～69 歳 236 1.7 1.3 44.5 2.1 48.3 

70～74 歳 156 0.6 1.9 51.9 3.2 36.5 

75 歳以上 232 2.6 1.7 50.9 2.2 31.5 

回答者1,633 単数回答

知らない

知っているが、今のところ必要としていない

知っていて、すでにご自身またはご家族が利用している

知っているが、利用したくない

知っていて、利用を検討している

無回答

55.8

37.2

1.3

1.3

0.9

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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属性 

回
答
者 

知
っ
て
い
て
、
す
で
に
ご
自
身
ま
た
は
ご
家
族
が
利

用
し
て
い
る 

知
っ
て
い
て
、
利
用
を
検
討
し
て
い
る 

知
っ
て
い
る
が
、
今
の
と
こ
ろ
必
要
と
し
て
い
な
い 

知
っ
て
い
る
が
、
利
用
し
た
く
な
い 

知
ら
な
い 

働
き
方 

会社員等 663 0.8 0.6 31.7 0.6 64.6 

パート等 302 2.3 1.0 39.4 1.3 54.3 

自営業等 104 1.9 1.0 39.4 4.8 51.9 

専業主婦等 212 1.4 0.0 42.5 0.5 49.5 

学生 42 0.0 0.0 26.2 0.0 73.8 

無職 259 0.8 2.7 45.9 1.9 42.1 

その他 25 0.0 0.0 36.0 8.0 52.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 1.9 2.3 38.5 0.8 53.5 

夫婦のみ 459 1.1 1.5 40.1 1.7 50.8 

親と同居 179 0.0 0.6 34.1 1.1 63.7 

こどもと同居 579 1.4 0.2 35.4 0.9 59.6 

三世代同居 57 1.8 0.0 43.9 3.5 50.9 

上記以外 77 1.3 0.0 32.5 2.6 57.1 

居
住
歴 

２年以下 200 1.0 1.0 25.5 1.0 68.0 

３～５年 211 0.0 1.4 27.0 0.5 68.7 

６～９年 215 1.4 0.0 35.3 0.9 60.5 

10～19 年 422 0.5 0.2 37.4 1.4 58.5 

20～29 年 203 1.5 2.0 43.8 0.5 50.2 

30 年以上 368 2.7 1.4 47.3 2.4 39.7 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 0.7 0.7 43.7 0.3 51.5 

持ち家 

（集合住宅） 
767 1.2 0.7 38.3 1.0 56.3 

賃貸 

（一戸建て） 
14 14.3 0.0 42.9 0.0 42.9 

賃貸 

（集合住宅） 
484 1.0 1.4 32.0 2.5 58.5 

寮等 48 2.1 2.1 29.2 0.0 62.5 

上記以外 10 10.0 0.0 50.0 0.0 30.0 

居
住
地
区 

白河地区 173 1.2 0.6 38.7 0.0 58.4 

富岡地区 134 2.2 0.0 39.6 0.0 53.0 

豊洲地区 346 0.9 0.9 30.9 2.3 60.7 

小松橋地区 114 1.8 1.8 41.2 0.9 52.6 

東陽地区 123 0.8 0.8 43.9 3.3 48.8 

亀戸地区 156 1.9 0.0 33.3 0.6 61.5 

大島地区 194 0.5 1.5 40.2 1.0 53.6 

砂町地区 224 2.2 1.3 38.8 1.3 53.6 

南砂地区 140 0.7 1.4 35.7 1.4 54.3 
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属性 

回
答
者 

知
っ
て
い
て
、
す
で
に
ご
自
身
ま
た
は
ご
家
族
が
利

用
し
て
い
る 

知
っ
て
い
て
、
利
用
を
検
討
し
て
い
る 

知
っ
て
い
る
が
、
今
の
と
こ
ろ
必
要
と
し
て
い
な
い 

知
っ
て
い
る
が
、
利
用
し
た
く
な
い 

知
ら
な
い 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 1.2 1.2 39.8 1.4 52.8 

まあまあ関心 

がある 
741 1.6 0.7 39.1 0.8 54.8 

あまり関心 

はない 
266 0.8 1.1 27.4 2.3 64.7 

関心はない 42 0.0 0.0 26.2 2.4 71.4 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 1.6 1.3 42.5 1.3 48.8 

ある程度必要 1052 1.1 0.6 36.7 1.0 57.7 

あまり必要 

ない 
149 2.0 1.3 28.2 2.0 64.4 

必要ない 15 0.0 0.0 40.0 13.3 46.7 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 2.0 2.5 43.5 2.0 44.5 

少し関心が 

ある 
636 1.1 0.8 39.8 0.8 55.0 

あまり関心 

はない 
538 0.9 0.4 34.6 1.3 60.8 

関心はない 175 2.3 1.1 30.9 2.3 60.6 
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問 20 あなたは、以下の項目に書かれた内容（虐待事案発見時の対応）について知ってい

ますか。（○はあてはまるもの全て） 

○ 虐待事案発見時の対応について知っていることは、「虐待を受けていると思われる児童

を発見した場合、児童相談所などに通報する義務があること」（68.3％）が最も高く、

「配偶者からの身体的暴力を受けている人を発見した場合、配偶者暴力相談支援セン

ターまたは警察に通報するよう努めなければならないこと」（40.2％）、「虐待を受け

ていると思われる障害者を発見した場合、区に通報する義務があること」（33.5％）が

続きます。 

 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 多くの属性で「虐待を受けていると思われる児童を発見した場合」が高くなっています。 

○ 近所や地域との関わりは必要ないは、「虐待を受けていると思われる児童を発見した場

合」、「虐待を受けていると思われる高齢者を発見した場合」、「配偶者からの身体的

暴力を受けている人を発見した場合」が高くなっています。 

 

（データは次ページ参照） 

 

 

回答者1,633 複数回答

無回答

虐待を受けていると思われる児童を発見した場
合、児童相談所などに通報する義務があること

配偶者からの身体的暴力を受けている人を発見し
た場合、配偶者暴力相談支援センターまたは警
察に通報するよう努めなければならないこと

虐待を受けていると思われる障害者を発見した場
合、区に通報する義務があること

虐待を受けていると思われる高齢者を発見した場
合、区または長寿サポートセンターに通報するよう
努めなければならないこと

68.3

40.2

33.5

32.0

26.8

0% 20% 40% 60% 80%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

虐
待
を
受
け
て
い
る
と
思
わ
れ
る
児
童
を
発

見
し
た
場
合 

虐
待
を
受
け
て
い
る
と
思
わ
れ
る
高
齢
者
を

発
見
し
た
場
合 

虐
待
を
受
け
て
い
る
と
思
わ
れ
る
障
害
者
を

発
見
し
た
場
合 

配
偶
者
か
ら
の
身
体
的
暴
力
を
受
け
て
い
る

人
を
発
見
し
た
場
合 

性
別 

男性 653 61.4 29.2 29.6 36.1 

女性 965 73.3 33.7 36.0 43.1 

年
齢 

18～29 歳 149 64.4 26.2 34.9 45.0 

30～39 歳 230 75.2 26.5 27.0 40.0 

40～49 歳 336 73.5 22.9 28.6 39.0 

50～59 歳 280 69.3 32.1 33.2 42.5 

60～69 歳 236 66.5 35.2 36.0 40.3 

70～74 歳 156 69.9 41.7 40.4 44.2 

75 歳以上 232 57.3 44.0 38.8 34.5 

働
き
方 

会社員等 663 69.2 26.2 29.7 39.2 

パート等 302 72.8 37.1 40.1 46.7 

自営業等 104 68.3 31.7 34.6 40.4 

専業主婦等 212 71.2 34.0 34.9 38.2 

学生 42 69.0 38.1 38.1 59.5 

無職 259 60.6 37.8 31.7 34.4 

その他 25 64.0 36.0 48.0 52.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 60.8 33.5 35.0 38.8 

夫婦のみ 459 65.1 33.6 32.2 39.0 

親と同居 179 67.6 28.5 31.8 43.6 

こどもと同居 579 74.6 30.6 34.0 41.3 

三世代同居 57 73.7 31.6 29.8 35.1 

上記以外 77 66.2 35.1 37.7 41.6 

居
住
歴 

２年以下 200 71.5 29.5 32.5 42.5 

３～５年 211 68.7 27.5 26.5 38.4 

６～９年 215 70.7 27.9 32.6 39.1 

10～19 年 422 70.4 32.5 35.3 42.9 

20～29 年 203 69.5 33.0 37.4 41.9 

30 年以上 368 62.5 36.7 33.7 37.0 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 66.8 36.3 33.2 39.3 

持ち家 

（集合住宅） 
767 68.8 30.6 32.6 38.6 

賃貸 

（一戸建て） 
14 57.1 35.7 21.4 35.7 

賃貸 

（集合住宅） 
484 69.6 31.8 34.5 43.2 

寮等 48 68.8 25.0 37.5 45.8 

上記以外 10 50.0 30.0 40.0 40.0 
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属性 

回
答
者 

虐
待
を
受
け
て
い
る
と
思
わ
れ
る
児
童
を
発

見
し
た
場
合 

虐
待
を
受
け
て
い
る
と
思
わ
れ
る
高
齢
者
を

発
見
し
た
場
合 

虐
待
を
受
け
て
い
る
と
思
わ
れ
る
障
害
者
を

発
見
し
た
場
合 

配
偶
者
か
ら
の
身
体
的
暴
力
を
受
け
て
い
る

人
を
発
見
し
た
場
合 

居
住
地
区 

白河地区 173 59.0 24.9 27.2 30.6 

富岡地区 134 70.9 32.8 32.8 39.6 

豊洲地区 346 66.2 29.8 32.4 38.7 

小松橋地区 114 72.8 36.8 36.0 49.1 

東陽地区 123 73.2 37.4 39.8 46.3 

亀戸地区 156 68.6 34.0 31.4 39.1 

大島地区 194 73.7 33.0 34.5 43.8 

砂町地区 224 65.6 33.5 36.2 37.9 

南砂地区 140 71.4 28.6 31.4 41.4 

地
域
へ
の
関
心 

関心がある 561 68.8 35.7 36.5 41.7 

まあまあ関心 

がある 
741 71.8 32.8 33.9 43.0 

あまり関心 

はない 
266 61.7 23.3 28.2 31.2 

関心はない 42 50.0 21.4 16.7 33.3 

近
所
や
地
域
と

の
関
わ
り 

必要 381 67.2 38.1 38.6 41.5 

ある程度必要 1052 70.0 30.1 32.0 39.9 

あまり必要 

ない 
149 65.1 28.2 30.9 37.6 

必要ない 15 40.0 40.0 33.3 40.0 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

の
関
心 

関心がある 200 73.0 40.5 45.5 47.5 

少し関心が 

ある 
636 70.3 33.0 34.9 44.2 

あまり関心 

はない 
538 69.1 28.3 29.9 36.4 

関心はない 175 57.7 28.0 24.6 30.9 
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9 あなたのこと（あて名の方）について（回答者属性） 

Ｆ1 あなたの性別（あなたの現在の性自認でお答えください）（○は１つ） 

○ 回答者の性別は、「女性」（59.1％）、「男性」（40.0％）、「その他」（0.1％）と

なっています。 

 
※「その他」の選択肢は性的マイノリティの人に配慮したものです。 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 年齢でみると、60～69 歳は「男性」、他の年齢は「女性」が高くなっています。 

○ 働き方でみると、会社員等、自営業等、無職、その他は「男性」が高く、パート等、専

業主婦等、学生は「女性」が高くなっています。 

○ 世帯構成でみると、全ての属性で「女性」が高くなっています。 

○ 居住歴でみると、全ての属性で「女性」が高くなっています。 

○ 住まいの形態でみると、賃貸（一戸建て）は「女性」と「男性」が同率、他の属性は「女

性」が高くなっています。 

○ 居住地区でみると、全ての属性で「女性」が高くなっています。 

 

（データは次ページ参照） 

 

 

 

回答者1,633 単数回答

女性

男性

その他

無回答

59.1

40.0

0.1

0.9

0% 20% 40% 60% 80%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

男
性 

女
性 

そ
の
他 

年
齢 

18～29 歳 149 36.9 62.4 0.7 

30～39 歳 230 33.0 67.0 0.0 

40～49 歳 336 38.1 61.9 0.0 

50～59 歳 280 41.8 58.2 0.0 

60～69 歳 236 52.1 47.0 0.0 

70～74 歳 156 42.9 57.1 0.0 

75 歳以上 232 37.1 62.5 0.0 

働
き
方 

会社員等 663 53.4 46.6 0.0 

パート等 302 20.5 79.5 0.0 

自営業等 104 66.3 33.7 0.0 

専業主婦等 212 1.4 98.6 0.0 

学生 42 42.9 54.8 2.4 

無職 259 50.2 49.4 0.0 

その他 25 56.0 44.0 0.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 36.2 63.8 0.0 

夫婦のみ 459 46.6 52.9 0.0 

親と同居 179 44.7 54.7 0.6 

こどもと同居 579 37.5 62.5 0.0 

三世代同居 57 40.4 59.6 0.0 

上記以外 77 28.6 71.4 0.0 

居
住
歴 

２年以下 200 37.0 63.0 0.0 

３～５年 211 42.2 57.3 0.5 

６～９年 215 34.9 64.7 0.0 

10～19 年 422 39.6 60.4 0.0 

20～29 年 203 46.8 53.2 0.0 

30 年以上 368 41.3 58.2 0.0 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 42.0 57.3 0.0 

持ち家 

（集合住宅） 
767 40.0 59.8 0.0 

賃貸 

（一戸建て） 
14 50.0 50.0 0.0 

賃貸 

（集合住宅） 
484 38.8 61.0 0.2 

寮等 48 47.9 52.1 0.0 

上記以外 10 30.0 70.0 0.0 

居
住
地
区 

白河地区 173 42.8 57.2 0.0 

富岡地区 134 39.6 59.0 0.0 

豊洲地区 346 37.6 61.8 0.0 

小松橋地区 114 36.0 62.3 0.9 

東陽地区 123 43.9 55.3 0.0 

亀戸地区 156 48.1 51.3 0.0 

大島地区 194 37.1 61.3 0.0 

砂町地区 224 40.6 58.9 0.0 

南砂地区 140 37.9 60.0 0.0 
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Ｆ2 あなたの年齢（○は１つ） 

○ 回答者の年齢は、「40～49 歳」（20.6％）が最も高く、「50～59 歳」（17.1％）、「60

～69 歳」（14.5％）が続きます。 

 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 性別でみると、男性、女性ともに「40～49歳」が高くなっています。 

○ 働き方でみると、会社員等、パート等は「40～49 歳」、自営業等は「60～69 歳」、専

業主婦等、無職、その他は「75 歳以上」、学生は「18～29 歳」が高くなっています。 

○ 世帯構成でみると、ひとり暮らしは「75 歳以上」、夫婦のみ、三世代同居は「60～69

歳」、親と同居は「18～29 歳」、こどもと同居は「40～49 歳」が高くなっています。

上記以外は「40～49 歳」と「70～74 歳」が高くなっています。 

○ 居住歴でみると、５年以下は「30～39 歳」、６～19 年は「40～49 歳」、20～29 年は

「50～59 歳」、30年以上は「75 歳以上」が高くなっています。 

○ 住まいの形態でみると、持ち家（一戸建て）は「75 歳以上」、持ち家（集合住宅）、賃

貸（集合住宅）、寮等は「40～49 歳」、賃貸（一戸建て）は「30～39 歳」が高くなっ

ています。上記以外は「60～69 歳」と「75 歳以上」が高くなっています。 

○ 居住地区でみると、白河地区は「30～39 歳」、富岡地区、砂町地区は「50～59 歳」、

他の地区は「40～49 歳」が高くなっています。 

 

（データは次ページ参照） 

 

 

回答者1,633 単数回答

40～49歳

50～59歳

60～69歳

75歳以上

30～39歳

70～74歳

18～29歳

無回答

20.6

17.1

14.5

14.2

14.1

9.6

9.1

0.9

0% 5% 10% 15% 20% 25%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

18～ 

29 歳 

30～ 

39 歳 

40～ 

49歳 

50～ 

59 歳 

60～ 

69 歳 

70～ 

74歳 

75 歳 

以上 

性
別 

男性 653 8.4 11.6 19.6 17.9 18.8 10.3 13.2 

女性 965 9.6 16.0 21.6 16.9 11.5 9.2 15.0 

働
き
方 

会社員等 663 11.8 22.5 30.5 23.8 8.0 1.8 1.7 

パート等 302 6.6 11.6 23.2 20.5 22.2 11.6 4.0 

自営業等 104 4.8 8.7 18.3 16.3 21.2 18.3 12.5 

専業主婦等 212 1.4 13.7 17.0 14.2 14.6 17.5 21.7 

学生 42 97.6 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無職 259 0.4 2.7 1.9 3.9 22.0 20.1 49.0 

その他 25 4.0 0.0 16.0 8.0 16.0 0.0 56.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 13.1 11.2 13.1 9.2 18.5 9.6 25.4 

夫婦のみ 459 4.6 10.0 12.0 16.6 21.6 15.5 19.4 

親と同居 179 41.9 12.8 17.9 18.4 5.6 2.2 1.1 

こどもと同居 579 1.2 20.4 33.0 21.1 9.2 6.4 8.8 

三世代同居 57 5.3 10.5 17.5 19.3 22.8 7.0 17.5 

上記以外 77 11.7 10.4 18.2 15.6 11.7 18.2 14.3 

居
住
歴 

２年以下 200 25.0 36.0 16.5 10.5 5.0 3.0 4.0 

３～５年 211 15.6 33.2 27.0 10.4 8.5 1.9 3.3 

６～９年 215 4.7 21.9 36.3 15.8 10.2 4.2 7.0 

10～19 年 422 8.1 6.4 28.7 24.4 14.9 8.3 9.0 

20～29 年 203 10.8 3.9 11.3 28.1 23.2 10.3 12.3 

30 年以上 368 0.0 1.6 6.5 11.7 20.7 22.0 37.5 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 7.1 10.2 14.2 18.3 16.9 13.2 19.7 

持ち家 

（集合住宅） 
767 6.3 12.8 23.5 20.5 16.0 9.8 11.1 

賃貸 

（一戸建て） 
14 0.0 28.6 21.4 14.3 14.3 0.0 21.4 

賃貸 

（集合住宅） 
484 13.6 19.2 19.6 11.8 11.2 8.1 16.5 

寮等 48 29.2 10.4 31.3 16.7 6.3 4.2 2.1 

上記以外 10 0.0 0.0 10.0 10.0 40.0 0.0 40.0 

居
住
地
区 

白河地区 173 12.7 19.1 17.3 18.5 12.7 9.2 10.4 

富岡地区 134 11.9 11.2 15.7 20.9 16.4 6.7 16.4 

豊洲地区 346 6.9 16.5 23.7 19.4 11.8 8.7 11.8 

小松橋地区 114 7.9 13.2 19.3 12.3 16.7 13.2 16.7 

東陽地区 123 9.8 8.9 23.6 14.6 16.3 8.1 17.9 

亀戸地区 156 6.4 13.5 24.4 16.7 13.5 7.7 17.3 

大島地区 194 11.9 12.9 17.5 16.5 12.4 11.3 16.0 

砂町地区 224 8.5 13.4 16.1 18.3 17.4 12.1 13.4 

南砂地区 140 7.9 14.3 26.4 14.3 13.6 9.3 13.6 
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Ｆ3 あなたの働き方（○は１つ） 

○ 回答者の働き方（職業）は、「会社員・会社役員・公務員（常勤）」（40.6％）が最も

高く、「パート・アルバイト、契約社員、非常勤、派遣等」（18.5％）、「無職」（15.9％）

が続きます。 

 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 性別でみると、男性、女性ともに「会社員・会社役員・公務員（常勤）」が高くなって

います。 

○ 年齢でみると、18～59 歳は「会社員・会社役員・公務員（常勤）」、60～69 歳は「パ

ート・アルバイト、契約社員、非常勤、派遣等」、70 歳以上は「無職」が高くなって

います。 

○ 世帯構成でみると、全ての属性で「会社員・会社役員・公務員（常勤）」が高くなって

います。 

○ 居住歴でみると、29年以下は「会社員・会社役員・公務員（常勤）」、30年以上は「無

職」が高くなっています。 

○ 住まいの形態でみると、多くの属性で「会社員・会社役員・公務員（常勤）」が高くな

っています。上記以外は「会社員・会社役員・公務員（常勤）」と「無職」が高くなっ

ています。 

○ 居住地区でみると、全ての属性で「会社員・会社役員・公務員（常勤）」が高くなって

います。 

 

（データは次ページ参照） 

 

 

回答者1,633 単数回答

会社員・会社役員・公務員（常勤）

パート・アルバイト、契約社員、非常勤、派遣等 

無職

専業主婦・主夫

自営業、自由業

学生

その他

無回答

40.6

18.5

15.9

13.0

6.4

2.6

1.5

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

会
社
員
・
会
社
役
員
・
公
務

員
（
常
勤
） 

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
、
契

約
社
員
、
非
常
勤
、
派
遣
等  

自
営
業
、
自
由
業 

専
業
主
婦
・
主
夫 

学
生 

無
職 

そ
の
他 

性
別 

男性 653 54.2 9.5 10.6 0.5 2.8 19.9 2.1 

女性 965 32.0 24.9 3.6 21.7 2.4 13.3 1.1 

年
齢 

18～29 歳 149 52.3 13.4 3.4 2.0 27.5 0.7 0.7 

30～39 歳 230 64.8 15.2 3.9 12.6 0.4 3.0 0.0 

40～49 歳 336 60.1 20.8 5.7 10.7 0.0 1.5 1.2 

50～59 歳 280 56.4 22.1 6.1 10.7 0.0 3.6 0.7 

60～69 歳 236 22.5 28.4 9.3 13.1 0.0 24.2 1.7 

70～74 歳 156 7.7 22.4 12.2 23.7 0.0 33.3 0.0 

75 歳以上 232 4.7 5.2 5.6 19.8 0.0 54.7 6.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 39.2 14.6 6.2 6.5 0.0 30.4 1.9 

夫婦のみ 459 34.2 16.8 9.4 18.7 0.0 18.3 1.5 

親と同居 179 41.3 24.6 2.8 0.6 22.3 7.8 0.6 

こどもと同居 579 47.8 19.9 6.2 16.4 0.2 8.3 0.9 

三世代同居 57 45.6 17.5 5.3 8.8 0.0 17.5 5.3 

上記以外 77 33.8 19.5 1.3 10.4 1.3 27.3 5.2 

居
住
歴 

２年以下 200 60.5 16.0 3.5 9.0 1.5 8.5 1.0 

３～５年 211 56.9 14.7 7.1 10.0 3.3 6.2 0.9 

６～９年 215 47.4 22.8 5.1 13.0 1.9 7.0 1.9 

10～19 年 422 44.8 19.7 4.5 12.1 4.7 13.0 0.9 

20～29 年 203 38.9 21.2 6.4 11.8 3.9 14.3 2.0 

30 年以上 368 14.1 17.4 10.6 19.0 0.0 35.3 2.4 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 32.5 16.9 10.2 15.9 2.7 19.0 1.7 

持ち家 

（集合住宅） 
767 41.9 18.4 5.0 15.9 3.0 13.8 1.3 

賃貸 

（一戸建て） 
14 50.0 21.4 14.3 7.1 0.0 7.1 0.0 

賃貸 

（集合住宅） 
484 42.1 19.8 6.8 7.9 2.3 18.4 1.9 

寮等 48 66.7 22.9 0.0 6.3 0.0 4.2 0.0 

上記以外 10 30.0 10.0 10.0 10.0 0.0 30.0 10.0 

居
住
地
区 

白河地区 173 50.3 15.6 6.4 14.5 3.5 9.2 0.0 

富岡地区 134 44.0 16.4 7.5 14.9 2.2 9.7 3.0 

豊洲地区 346 43.4 19.7 4.6 15.3 2.3 12.4 1.2 

小松橋地区 114 34.2 19.3 11.4 13.2 3.5 16.7 0.0 

東陽地区 123 41.5 17.9 8.1 10.6 2.4 17.9 0.8 

亀戸地区 156 37.8 16.7 11.5 5.8 1.9 22.4 1.9 

大島地区 194 44.3 18.0 5.2 9.3 2.1 15.5 3.6 

砂町地区 224 34.4 22.3 4.9 13.4 1.8 20.1 1.3 

南砂地区 140 34.3 16.4 2.1 17.1 3.6 21.4 2.1 
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Ｆ4 あなたの世帯構成（○は１つ） 

○ 回答者の世帯構成は、「こどもと同居（二世代同居）」（35.5％）が最も高く、「夫婦

のみ（ふたり暮らし）」（28.1％）、「ひとり暮らし」（15.9％）が続きます。 

 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 性別でみると、男性、女性ともに「こどもと同居（二世代同居）」が高くなっています。 

○ 年齢でみると、18～29 歳は「親と同居（二世代同居）」、30～59 歳は「こどもと同居

（二世代同居）」、60歳以上は「夫婦のみ（ふたり暮らし）」が高くなっています。 

○ 働き方でみると、会社員等、パート等、専業主婦等は「こどもと同居（二世代同居）」、

自営業等、無職、その他は「夫婦のみ（ふたり暮らし）」、学生は「親と同居（二世代

同居）」が高くなっています。 

○ 居住歴でみると、２年以下は「夫婦のみ（ふたり暮らし）」と「こどもと同居（二世代

同居）」、３～29年は「こどもと同居（二世代同居）」、30 年以上は「夫婦のみ（ふ

たり暮らし）」が高くなっています。 

○ 住まいの形態でみると、持ち家（一戸建て）、持ち家（集合住宅）は「こどもと同居（二

世代同居）」、賃貸（一戸建て）は「夫婦のみ（ふたり暮らし）」、賃貸（集合住宅）、

寮等は「ひとり暮らし」、上記以外は「夫婦のみ（ふたり暮らし）」と「こどもと同居

（二世代同居）」が高くなっています。 

○ 居住地区でみると、富岡地区、東陽地区は「夫婦のみ（ふたり暮らし）」、他の地区は

「こどもと同居（二世代同居）」が高くなっています。 

 

（データは次ページ参照） 

 

 

回答者1,633 単数回答

こどもと同居（二世代同居）

ひとり暮らし

親と同居（二世代同居）

上記以外

こども、親または孫と同居（三世代同居）

無回答

夫婦のみ（ふたり暮らし）

35.5

28.1

15.9

11.0

4.7

3.5

1.3

0% 10% 20% 30% 40%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

ひ
と
り
暮
ら
し 

夫
婦
の
み
（
ふ
た
り
暮
ら

し
） 

親
と
同
居
（
二
世
代
同
居
） 

こ
ど
も
と
同
居
（
二
世
代

同
居
） 

こ
ど
も
、
親
ま
た
は
孫
と

同
居
（
三
世
代
同
居
） 

上
記
以
外 

性
別 

男性 653 14.4 32.8 12.3 33.2 3.5 3.4 

女性 965 17.2 25.2 10.2 37.5 3.5 5.7 

年
齢 

18～29 歳 149 22.8 14.1 50.3 4.7 2.0 6.0 

30～39 歳 230 12.6 20.0 10.0 51.3 2.6 3.5 

40～49 歳 336 10.1 16.4 9.5 56.8 3.0 4.2 

50～59 歳 280 8.6 27.1 11.8 43.6 3.9 4.3 

60～69 歳 236 20.3 41.9 4.2 22.5 5.5 3.8 

70～74 歳 156 16.0 45.5 2.6 23.7 2.6 9.0 

75 歳以上 232 28.4 38.4 0.9 22.0 4.3 4.7 

働
き
方 

会社員等 663 15.4 23.7 11.2 41.8 3.9 3.9 

パート等 302 12.6 25.5 14.6 38.1 3.3 5.0 

自営業等 104 15.4 41.3 4.8 34.6 2.9 1.0 

専業主婦等 212 8.0 40.6 0.5 44.8 2.4 3.8 

学生 42 0.0 0.0 95.2 2.4 0.0 2.4 

無職 259 30.5 32.4 5.4 18.5 3.9 8.1 

その他 25 20.0 28.0 4.0 20.0 12.0 16.0 

居
住
歴 

２年以下 200 24.5 31.5 5.0 31.5 2.0 5.0 

３～５年 211 23.2 22.7 5.7 43.1 2.4 1.9 

６～９年 215 13.5 23.3 5.6 47.9 3.7 6.0 

10～19 年 422 10.4 24.6 14.5 42.9 3.3 4.0 

20～29 年 203 13.8 26.1 18.7 33.0 3.0 4.4 

30 年以上 368 16.3 38.0 12.5 20.1 5.4 6.5 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 8.1 21.4 19.3 33.9 10.2 6.4 

持ち家 

（集合住宅） 
767 9.1 30.4 9.8 44.6 2.5 3.5 

賃貸 

（一戸建て） 
14 28.6 50.0 0.0 21.4 0.0 0.0 

賃貸 

（集合住宅） 
484 29.8 28.9 9.5 24.2 1.4 5.4 

寮等 48 35.4 27.1 0.0 29.2 0.0 8.3 

上記以外 10 0.0 30.0 10.0 30.0 10.0 10.0 

居
住
地
区 

白河地区 173 16.8 30.1 12.7 31.2 5.2 2.3 

富岡地区 134 20.1 35.1 9.0 27.6 3.7 3.7 

豊洲地区 346 10.1 30.9 10.1 40.5 3.5 4.0 

小松橋地区 114 22.8 20.2 10.5 38.6 2.6 4.4 

東陽地区 123 17.9 35.0 13.0 26.8 4.1 2.4 

亀戸地区 156 16.0 28.8 6.4 37.2 3.8 7.1 

大島地区 194 19.1 23.7 11.9 33.5 2.1 6.2 

砂町地区 224 16.1 23.7 12.1 39.7 2.7 4.9 

南砂地区 140 13.6 27.1 11.4 36.4 2.9 6.4 
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Ｆ5 現在のお住まいの居住歴（○は１つ） 

○ 回答者の現在の住まいの居住歴は、「10～19年」（25.8％）が最も高く、「30 年以上」

（22.5％）、「６～９年」（13.2％）が続きます。 

 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 性別でみると、男性、女性ともに「10～19年」が高くなっています。 

○ 年齢でみると、18～39 歳は「２年以下」、40～59 歳は「10～19 年」、60 歳以上は「30

年以上」が高くなっています。 

○ 働き方でみると、会社員等、パート等、学生は「10～19 年」、他の属性は「30 年以上」

が高くなっています。 

○ 世帯構成でみると、親と同居、こどもと同居は「10～19年」、他の属性は「30 年以上」

が高くなっています。 

○ 住まいの形態でみると、持ち家（一戸建て）、上記以外は「30年以上」、持ち家（集合

住宅）は「10～19 年」、賃貸（一戸建て）、賃貸（集合住宅）、寮等は「３～５年」が

高くなっています。 

○ 居住地区でみると、白河地区、豊洲地区、亀戸地区、大島地区、南砂地区は「10～19 年」、

富岡地区、小松橋地区、東陽地区、砂町地区は「30 年以上」が高くなっています。 

 

（データは次ページ参照） 

 

 

回答者1,633 単数回答

10～19年

30年以上

６～９年

３～５年

20～29年

２年以下

無回答

25.8

22.5

13.2

12.9

12.4

12.2

0.9

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

２
年
以
下 

３
～
５
年 

６
～
９
年 

10
～
19
年 

20
～
29
年 

30
年
以
上 

性
別 

男性 653 11.3 13.6 11.5 25.6 14.5 23.3 

女性 965 13.1 12.5 14.4 26.4 11.2 22.2 

年
齢 

18～29 歳 149 33.6 22.1 6.7 22.8 14.8 0.0 

30～39 歳 230 31.3 30.4 20.4 11.7 3.5 2.6 

40～49 歳 336 9.8 17.0 23.2 36.0 6.8 7.1 

50～59 歳 280 7.5 7.9 12.1 36.8 20.4 15.4 

60～69 歳 236 4.2 7.6 9.3 26.7 19.9 32.2 

70～74 歳 156 3.8 2.6 5.8 22.4 13.5 51.9 

75 歳以上 232 3.4 3.0 6.5 16.4 10.8 59.5 

働
き
方 

会社員等 663 18.3 18.1 15.4 28.5 11.9 7.8 

パート等 302 10.6 10.3 16.2 27.5 14.2 21.2 

自営業等 104 6.7 14.4 10.6 18.3 12.5 37.5 

専業主婦等 212 8.5 9.9 13.2 24.1 11.3 33.0 

学生 42 7.1 16.7 9.5 47.6 19.0 0.0 

無職 259 6.6 5.0 5.8 21.2 11.2 50.2 

その他 25 8.0 8.0 16.0 16.0 16.0 36.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 18.8 18.8 11.2 16.9 10.8 23.1 

夫婦のみ 459 13.7 10.5 10.9 22.7 11.5 30.5 

親と同居 179 5.6 6.7 6.7 34.1 21.2 25.7 

こどもと同居 579 10.9 15.7 17.8 31.3 11.6 12.8 

三世代同居 57 7.0 8.8 14.0 24.6 10.5 35.1 

上記以外 77 13.0 5.2 16.9 22.1 11.7 31.2 

住
ま
い
の
形
態 

持ち家 

（一戸建て） 
295 5.8 4.4 9.5 14.6 13.9 51.5 

持ち家 

（集合住宅） 
767 9.3 8.3 13.6 36.9 15.4 16.6 

賃貸 

（一戸建て） 
14 28.6 35.7 7.1 0.0 0.0 28.6 

賃貸 

（集合住宅） 
484 19.6 22.7 15.3 18.8 7.6 15.7 

寮等 48 25.0 35.4 16.7 10.4 8.3 4.2 

上記以外 10 10.0 0.0 0.0 0.0 30.0 60.0 

居
住
地
区 

白河地区 173 16.2 18.5 5.8 26.0 12.7 20.8 

富岡地区 134 14.9 11.9 13.4 20.9 12.7 25.4 

豊洲地区 346 11.6 15.3 15.6 35.3 6.4 15.0 

小松橋地区 114 14.9 13.2 14.9 17.5 16.7 21.9 

東陽地区 123 12.2 17.1 11.4 22.8 11.4 24.4 

亀戸地区 156 10.9 10.3 17.9 28.2 7.1 25.0 

大島地区 194 14.9 11.9 12.9 22.2 15.5 21.1 

砂町地区 224 6.3 8.0 12.5 21.0 21.4 29.9 

南砂地区 140 12.1 9.3 11.4 27.1 12.9 25.7 
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Ｆ6 お住まいの形態（○は１つ） 

○ 回答者の住まいの形態は、「持ち家（集合住宅）」（47.0％）が最も高く、「賃貸（集

合住宅）」（29.6％）、「持ち家（一戸建て）」（18.1％）が続きます。

 

 

■属性別データで見る主な特徴 

○ 性別でみると、男性、女性ともに「持ち家（集合住宅）」が高くなっています。 

○ 年齢でみると、18～29 歳は「賃貸（集合住宅）」、30 歳以上は「持ち家（集合住宅）」

が高くなっています。 

○ 働き方でみると、全ての属性で「持ち家（集合住宅）」が高くなっています。 

○ 世帯構成でみると、ひとり暮らしは「賃貸（集合住宅）」、三世代同居は「持ち家（一

戸建て）」、他の属性は「持ち家（集合住宅）」が高くなっています。 

○ 居住歴でみると、５年以下は「賃貸（集合住宅）」、６～29 年は「持ち家（集合住宅）」、

30 年以上は「持ち家（一戸建て）」が高くなっています。 

○ 居住地区でみると、大島地区は「賃貸（集合住宅）」、他の地区は「持ち家（集合住宅）」

が高くなっています。 

 

（データは次ページ参照） 

 

 

 

回答者1,633 単数回答

持ち家（集合住宅）

賃貸（集合住宅）

持ち家（一戸建て）

寮、社宅、間借り、住み込み

賃貸（一戸建て）

上記以外

無回答

47.0

29.6

18.1

2.9

0.9

0.6

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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数値は％、網掛は各属性の 1位、属性及び設問の「無回答」は非表示 

属性 

回
答
者 

持
ち
家
（
一
戸
建
て
） 

持
ち
家
（
集
合
住
宅
） 

賃
貸
（
一
戸
建
て
） 

賃
貸
（
集
合
住
宅
） 

寮
、
社
宅
、
間
借
り
、

住
み
込
み 

上
記
以
外 

性
別 

男性 653 19.0 47.0 1.1 28.8 3.5 0.5 

女性 965 17.5 47.6 0.7 30.6 2.6 0.7 

年
齢 

18～29 歳 149 14.1 32.2 0.0 44.3 9.4 0.0 

30～39 歳 230 13.0 42.6 1.7 40.4 2.2 0.0 

40～49 歳 336 12.5 53.6 0.9 28.3 4.5 0.3 

50～59 歳 280 19.3 56.1 0.7 20.4 2.9 0.4 

60～69 歳 236 21.2 52.1 0.8 22.9 1.3 1.7 

70～74 歳 156 25.0 48.1 0.0 25.0 1.3 0.0 

75 歳以上 232 25.0 36.6 1.3 34.5 0.4 1.7 

働
き
方 

会社員等 663 14.5 48.4 1.1 30.8 4.8 0.5 

パート等 302 16.6 46.7 1.0 31.8 3.6 0.3 

自営業等 104 28.8 36.5 1.9 31.7 0.0 1.0 

専業主婦等 212 22.2 57.5 0.5 17.9 1.4 0.5 

学生 42 19.0 54.8 0.0 26.2 0.0 0.0 

無職 259 21.6 40.9 0.4 34.4 0.8 1.2 

その他 25 20.0 40.0 0.0 36.0 0.0 4.0 

世
帯
構
成 

ひとり暮らし 260 9.2 26.9 1.5 55.4 6.5 0.0 

夫婦のみ 459 13.7 50.8 1.5 30.5 2.8 0.7 

親と同居 179 31.8 41.9 0.0 25.7 0.0 0.6 

こどもと同居 579 17.3 59.1 0.5 20.2 2.4 0.5 

三世代同居 57 52.6 33.3 0.0 12.3 0.0 1.8 

上記以外 77 24.7 35.1 0.0 33.8 5.2 1.3 

居
住
歴 

２年以下 200 8.5 35.5 2.0 47.5 6.0 0.5 

３～５年 211 6.2 30.3 2.4 52.1 8.1 0.0 

６～９年 215 13.0 48.4 0.5 34.4 3.7 0.0 

10～19 年 422 10.2 67.1 0.0 21.6 1.2 0.0 

20～29 年 203 20.2 58.1 0.0 18.2 2.0 1.5 

30 年以上 368 41.3 34.5 1.1 20.7 0.5 1.6 

居
住
地
区 

白河地区 173 26.0 42.2 3.5 25.4 1.7 0.6 

富岡地区 134 18.7 38.1 0.7 33.6 6.0 2.2 

豊洲地区 346 2.3 62.7 0.0 29.2 4.3 0.3 

小松橋地区 114 26.3 44.7 0.0 24.6 3.5 0.0 

東陽地区 123 12.2 48.0 0.0 33.3 5.7 0.0 

亀戸地区 156 27.6 39.7 0.6 28.2 3.2 0.0 

大島地区 194 22.2 35.1 1.5 36.6 2.1 0.5 

砂町地区 224 29.5 42.9 0.4 24.6 0.9 1.3 

南砂地区 140 9.3 55.7 1.4 32.1 0.0 0.7 

  



 

102 

10 意見・提案 

Ｆ7 最後に、地域福祉を進める上で区への意見・提案をお聴かせください。（自由記入） 

 

（主な意見） 

ア 生活上で困っていること、不安なこと 

○ 夫婦高齢のため毎日健康に不安を感じている。 

○ 一人で暮らし、年金生活で収入が少ない。 

○ 地域の中での孤立。 

○ 看取りサービスのような制度を整えて欲しい。 

○ 介護の問題。 

○ 待機児童、子の心身的健康の維持。 

○ 学童機能が足りない。 

○ 交通量が多く子供の通学に不安。 

○ 災害時車イスの移動（避難所の利用等）。 

○ コロナ禍の状況で職が無くなること。 

○ 外国人が多い。 

 

 

イ 区への意見・提案 

○ 高齢者や障害者の住みやすいまちをめざす。 

○ 独居老人の孤独死を防ぐような見守りや定期伺いなどの仕組みを設ける。 

○ 保育園の整備だけでなく、学童の整備も。 

○ 社会的弱者の方や困っている方、ジェンダー問題や労働環境について相談できる場。 

○ 福祉に参加できるシステム（困っている人と助けたい人をつなげる）。 

○ ボランティアに税金の免除や商品券で活動の動機に。 

○ 土日、祝や夜間の各種窓口利用、時間延長。行政手続の電子化、簡素化、迅速化。 

○ 公的証明書を受け取る窓口を土日でも開けていてほしい。 

○ 外国人にもわかるようにチラシや案内をする。 

○ 自転車の交通ルールについて周知徹底をしてほしい。 
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